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CONDITIONS OF BUSINESS 

The conditions of business, along with all other terms, conditions and 
notices set out in this auction catalogue, or announced by the auction­
eer, form the terms on which Jeffrey Hoare Auctions, Inc. (!HA) con­
tracts, as a~c~ioneer, wi!h actual and prospective sellers and buyers. 
These Condtttons of Business apply 10 all aspects oft he relationship of 
purchase and sale ofpropeny by auction. It is therefore very important 
that you read these conditions carefully. By bidding or selling in this 
sale you agree to accept these conditfons, and that these condi- tions 
shall govern all future dealings that may occur between you and JHA. 

You should note that JHA generally acts as an agent for the seller. Any 
con- eluded contract of sale is made directly between the seller and the 
buyer. You acknowledge that JHA is dependent on the seller for much 
of the relevant factual material pertaining to the items offered for sale. 
)HA can not and does not undertake full due diligence on every item 
sold. Buyers therefore have the responsibility to carry out their own in­
spection and investigations to satisfy themselves as the nature of the 
items, which they are interested in buying. We specifically draw your 
altention to Condit.ions 23 through 28, which limit the extent to which 
the seller and )HA may be liable. We also draw to the altention of all sell­
ers, their individual consignment receipt, incorporated herein, which 
sets out the relationship between the "seller• and )HA. 

For the purposes of these conditions Jeffrey Hoare Auctions, Inc. is re­
ferred to as ")HA", "auctioneer•, "us• or "we" and actual prospective 
buyers and sellers are, as applicable, referred to as "you" and "your", or 
"buyer" and •seller". 

Definitions of Terms: 

The following terms, placed in quotation marks, shall have the mean­
ing set out below: 

(a) "buyer• means the person who makes the highest acceptable bid 
or that person's pre-authorized representative; 

(b) "buyer's premium" means the commission on the "hammer 
price" payable to )HA at the rates listed in the auction catalogue, 
together with an amount in lieu of any truces applicable to said 
commission; 

(cl "hammer price· means the price at which an item is knocked 
down by the auctioneer to the "buyer" or, in the case of postal 
auctions, the agreed price; in both cases excluding the"buyer's 
premium"; 

(d) "seller· means the person or persons that have ownership of the 
merchandise offered. In the case of multiple ownership, each of 
the owners shall assume, jointly and severally, all obligations, li­
abilities, and representations, warranties, and indemnities as set 
forth in these Conditions of Business; 

(e) ·seller's commission" means the amount payable to )HA by the 
seller at the rates applicable at the date of the sale of the property 
or the date ofloss or damage to the property, if applicable; 

(f) "net sale proceeds" means the "hammer price" of the lot sold, 
less the ·seller's commission" and "expenses"; 

(g) "expenses" as related to the sale of items at auction means, but 
not limited to, JHA's charges for insurance, collection, advertis­
ing, catalogue reproduction and photography, packing and ship­
ping costs, research, taxes and/or duties or charges for other ser­
vices requested by the "seller" in conjunction with the sale. 

General Conditions: 

I. For Canadian residents a 12.5% buyers commission, plus your 
province of residence's GST or HST as applicable, will be added 
to the hammer price of each lot purchased. For international buy­
ers only a 12.5% buyer's commission will be added to the ham­
mer price of each lot purchased. These amounts are payable by 
the buyer as part of the total purchase price. Lots are not shipped 
until full payment is received. 

2. We reserve the right to withdraw or combine any lot at our discre­
tion. 

3. In conformity with Canadian Law, no coin or currency lots will be 
opened at less than the face value. 

4. JHA reserves the right to rejectanybids not made in good faith and 
~unher reserves the right to exclude any bidder from participating 
inns sales for any reason deemed appropriate and at our sole dis­
cretion. 

5. All bidders in any )HA auction expressly waive any claim or right 
to an accounting, damages or compensation arising out of JHA's 
failure to receive or execute any bid due to exclusion, clerical error 
or other causes. No bids will be accepted from any person who has 
not signed a registration form or bidder sheet. 

6. No minors may participate in our sales. 

7. If you make a bid at auction you do so as principal and will be held 
person- allyandsolely liable for that bid unless we have previously 
agreed with you in writing that you do so on behalf of an identified 
third party who is acceptable to us. In circumstances where we 
have so agreed, both you and the third party will be jointly and 
severally liable for all obligations aris- ing from the bid and the 
third party shall be bound by the Conditions of Business by your 
bidding as their agent in the same way as if they were bid- ding 
personally. Agents should note that JHA's stated warranties apply 
only to the registered bidder to whom the lot is sold, and can not be 
extended to any undisclosed thirdparty. All agents are therefore 
advised to register their agency and principal with JI-IA prior to the 
sale. No exceptions will be granted. 

8. Title to all lots remains with )HA until payment in full is received. 

9. Sales tax will be collected under the law of the Province of Ontario 
unless a valid vendor's permit number is presented, or lots are 
shipped out of Province. 

10. Due to Canadian Heritage laws, some of the items in our auctions 
may require Export Licenses if the successful purchaser requires 
the lot to be taken or shipped out of Canada. JHA will assist the 
buyer in obtaining such licenses and complying with applicable 
Canadian Heritage laws. 

11. By placing a bid in this sale, you agree that this agreement is made 
in Ontario by the Auction House's entry of your bid, and that dis­
putes con- cerning the agreement shall be decided by the applica­
tion of Ontario law. In the event ofa dispute or non-payment, JHA 
may elect to proceed judicially, in which case the bidder consents 
to jurisdiction and venue in the Courts of Ontario. If an account is 
referred to an attorney for collection, the buyer agrees to hold JHA 
harmless and indemnify for all costs of collection, including actu­
al reasonable a11orney's fees, with interest at 1.5% per month (18% 
p.a.) accruing on the entire amount paid. The bidder also assumes 
both corporate and personal liability for unpaid auction bills. 

12. Successful bidders are required to pay the full invoice amount due 
before the lots are delivered. Previous established lines of credit, 
at the sole discre- tion of the auctioneer, may not be honored un­
less arrangements for this sale have been specifically agreed to, 
in writing, by the auctioneer. Please contact us in advance if you 
have any questions regarding your purchasing plans. First rate 
credit references or a 25% deposit are necessary to ensure entry of 
your bids. Any portion of such deposit not used will be promptly 
refunded after each sale. 
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13. Lot descriptions contained within the catalogue are statements of 
opinion only. All goods are offered with all faults and imperfec­
tions and errors of description. Illustrations in the catalogue are 
for identification only, and may be reduced or enlarged in size. To 
assist you, we may refer in a catalogue to particular faults or im­
perfections, but any such guidance, which we provide, does not 
purport to be exhaustive. You will be deemed to have knowledge 
of all matters which you could be reasonably expected to find out 
given your particular expertise and the exercise by you of reason­
able due diligence. The failure of any third parry to concur with 
any statement of opinion shall not be grounds for the return ofany 
lot under Conditions 24-26. 

14. Bids for the auction will be accepted by Mail, or fax until the clos­
ing date and time specified. All telephone bids must be confirmed 
in writing on a bid sheet. 

15. No "buy" or "unlimited" bids will be accepted. Mail bids will be 
opened at the next interval over the second highest bid, except 
where the intrinsic or regular market worth of the item dictates an 
opening at its fair market value. Floor bidd.ing intervals will have 
an average increment of about 5% at the discretion of the auction­
eer. 

16. All bids must be in whole dollar amounts, this includes percentage 
increases. Lots will open at the next interval over the second high­
est bidder, or 50% of the estimate whether reserved or not. Bids of 
less than 50% of estimate will not generally be accepted except at 
the sole discretion of the auctioneer. 

17. Jn the case of a tie mail bid, the first received will be given prefer­
ence. In the case of a lie between a mail bidder and the floor, the 
mail bidder takes precedence. Fax bidders will be considered as 
mail bidders for the purposes of this clause. 

18. Bidders are solely responsible for checking the accuracy of their­
bidsheets. JHA assumes no responsibility for errors in the amount 
bid or lot numbers listed on the bid sheet. Please be sure that your 
bid sheet is signed. 

19. Postage, insurance, shipping and handling fees are added to ALL­
SH!PMENTS, the minimum being $10.00. Bidders outside of Can­
ada must supply detailed shipping instructions and agree to all 
terms as listed herein before shipment is made. 

20. )HA may reopen the bidding on a lot under the following circum­
stances: 
(a) )HA has failed to correctly execute a mail bid; 
(b) A party purchasing the lot on the floor has done so in error; 
(c) Where a protest is made after the hammer has fallen but be 

forebidding has commenced on the next lot; 
(d) Where the auctioneer has determined that he has overlooked 

a party still bidding on the lot, but before the calling of the 
next lot; 

(c) At the discretion of the auctioneer. 

21. In the event ofa dispute, the auctioneer's decision is final. 

22. Persons placing bids arc responsible for meeting the maximum 
amounts represented on their bid sheets. )HA reserves the right to 
reject frivolous complaints and to take appropriate action against 
such bidders as defined in Conditions 4 and 11. 

23. Floor bidders may not rerurn any lots, including those purchased 
while acting as agents. Those persons bidding on the floor are 
deemed to have inspected the lots and satisfied themselves as to 
the lot's authenticity, description and condition. No exceptions 
will be made. 

24. All claims for adjustments by non-floor bidders, for reasons of non­
authenticity must be made within 5 days of receipt of the goods, 
but in no case later than 28 days after a sale, as )HA acts as an agent 
for various consignors. 

25. NO CLAIMS OF ANY KIND will be considered after settlements 
have beenmade. Failure of the bidder to execute this privilege 
within the 28 day time period, either from a failure to pay prompt­
ly or any other cause shall void the privilege. This privilege applies 
solely to the original purchaser and does not extend or transfer to 
any third party whatsoever. Any returned lot must be received in 
the condition it was sent out. Numismatic items must be returned 
in the original holder with the seal intact. Capricious returns will 
not be accepted. 

26. If we are notified prior to the expiration of the 28 day period that 
the authenticity of a lot is in question, the marter will remain 
open until such time that the lot in question is proven to be non­
authentic to our reasonable opinion. Buyers shal.l be required to 
submit generally accepted references in support of their position. 
The buyer agrees that any claim shall be limited to the "hammer 
price" and the "buyer's premium" actually paid to )HA with regard 
to that lot. The buyer further agrees that the dispute may, at the 
sole discretion of the auctioneer, be submitted to a third party ex­
pert of the auctioneer's choosing, whose decision shall be final. 

27. No price adjustments will be made to the hammer price of a lot 
whether there is an authenticity question about lhe whole lot or 
any one item within the lot. The entire lot must be returned if a 
refund is to be made. 

28. Third party graded coins including but not limited to ICCS, PCGS 
and NCG cannot be returned for grading disagreement. They are 
sold as is. Any discrepancies in the grade should be taken up with 
the appropriate grading company. 

29. Terms for this sale are strictly cash and must be paid promptly 
in Canadian funds. Payments should be made immediately on 
receipt of the invoice. Payments from foreign accounts must be 
made in the form ofa Canadian Dollar Bank Draft. 

30. As a convenience, invoices may be charged to Visa and Master­
Card accounts. Please supply account number, signature and ex­
piration date at the bottom of your bid sheet. Please note that there 
will be an additional service charge of 2% for using a charge card. 

31. A monthly interest charge of 1.5% is charged on all accounts 30 
days past due, calculated from the date of the sale. Late payers 
should not expect to receive future catalogues. 

32. The same protection applicable to Jeffrey Hoare Auctions, Inc., ap­
plies and extends to each and every one of their officers, employ­
ees and consultants, unless they shall be convicted of knowingly 
selling false or stolen goods in connection with lots offered at auc­
tion. 

33. In the event of unsuccessful litigation the plaintiff shall pay all 
JHA's legal costs, and all other costs incurred by )HA in defense 
against such suit. 

34. )HA assumes no liability for merchandise lost, stolen or damaged 
while in the possession ofa party to whom merchandise has been 
shipped. The purchaser is solely responsible for the safekeeping 
and insurance of any items in their possession. 

35. BIDDING IN THIS AUCTION SALE CONSTITUTES FULL ACCEP­
TANCE BY THE BIDDER OF ALL THE FOREGOING CONDITIONS 
OF BUSINESS. 

© Copyright 2010 Jeffrey Hoare Auctions Inc. 
All Rights Reserved. No pan of this publication may be reproduced, stored in a retrieval system, or transm.itted, in any form or by any means, 

electronic, mechanical, photocopying, recording or otherwise, without the prior perm.ission of Jeffrey Hoare Auctions Inc. 
ISSN I 208-1337 

The Charlton Catalogue Numbers and the Charlton Numbering Systems do not fom1 pan of the Auction Catalogue copyrighL 
They are used with the permission of Charlton Press (Charlton International Inc.) who is the copyright owner. 
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Numismatic Sale 103 
Saturday, 181h September 2010 
Session One at 2:00 pm 

A Canadian Citizen/Resident bu:ider, either 
at the public auction or by mail bid, will be 
charged the hammer price of the lot plus 
12.5%BuyersFee, if shipped also postage and 
insurance, and this combined amount will 
be subject to your Province of residence's GST 
or HST as applicable. A Foreign bidder; either 
at the public auction or by mail bid, will be 
charged the hammer price of the lot plus 
12.5% Buyers Fee, as long as the goods are 
shipped out of Canada to you, plus postage 
and insurance. Please read our "Canditions 
of Business''. 

Ancient Coins 

Greek 

l Athens, after 449 BC, AR Tetradrachm, 
16.2gms. Obv:- Head of Athena right; Rev:­
Owl standing right, etc. Fine+. Athena's eye 
may have been removed and re-plugged as 
there is extensive tooling in the area. $80 

Roman Imperial 

2 Roman Imperial, mainly small size 
bronze from 140s to 380s, plus a few others. 
Good to Fine+, many have corrosion, etc. 
35pcs. $100 

World Coins 

Australia 

3 Five, Ten, Twenty and Fifty Cents, 1966, 
KM-64 to 67. All lCCS graded Proof-66. 4pcs. 

$100 

Austria 

4 Two Florin, 1879, Medallic coinage. KM 
-X-MS. UNC. $120 

French Indo China 

5 Ten Centimes, 1939, with no dots at 
date, non magnetic, KM-21.la. VF, with some 
light staining or corrosion. 2pcs. $JOO 

Great Britain 

6 Edward I, 1272-1307, Long Cross 
Penny, Bristol mint, Class 3, S-1416, VF, 
clipped; Elizabeth II, Sixpence, 3rd issue, 1577, 
mintmark Eglantine, S-2563. Abt. VF, pitted 
surfaces. 2pcs. $100 

7 Penny, 1858, No W. W. on truncation, 
ornamental trident. S-3948, KM-739. Red & 
Brown UNC. $150 

Pagel 

India 

13 Quarter Rupee, l918C; 1936C (7); 1939B; 
HalfRupee, l936C; 1936B; Rupee, 1917B; 1919B 
(2); l920C; Ten Rupees, 1969. All UNC. 16pcs. 

$140 

Macao 

14 One Hundred Patacas, 1978, with 
advertising on race car, KM-10. Silver Proof. 

$100 

New Hebrides 

15 One, Two, Ten, Twenty and Fifty Francs, 
1979; One Hundred Francs, 1974. All are Silver 
Pieforts in Paris mint sealed pliofilm. 6pcs. 

$200 

Spain 
8 Penny, 1894, Red & Brown, lacquered, 
ICCS MS-63. S-3954, KM-755. Also two other 16 Peseta, 1905 SM.V, KM-721, VF+. $140 
minors, Fine to VF+. 3pcs. $150 

9 Penny, silver 1800, EF+; One & One 
Halfpence, 1862, VF, edge damage; 1\vopence, 
1838, Fine+; Fourpence, 1877, EF+; Sixpence, 
1839, Fine; Shilling, 1758, Fine+; Halfcrown, 
1910, Fine+; Trade Dollar, 1901B, EF. 8pcs. 

$130 

10 Crown, 1844, star stops on edge, S-3882, 
KM-741. VF. Marks. $200 

11 Crown, 1887, Jubilee Head. S-3921, 
KM-765. AU. Lustrous. Some edge reeding 
marks on Queen's cheek. $120 

Haiti 

12 Copper Die Trial. A combination of a 
Fifty Centimes Arms of Haiti design and a One 
Hundred Centimes, AN27 portrait design of 
J.P. Boyer, struck over an 1825 US Large Cent, 
Both designs are slightly different than those 
found on KM-20 and A23. VF+. Rare. $150 

World Mixed and Bulk 

17 Ancients, Roman, Lucilla, wife of Lucius 
Verus, AE Sestertius, 166-169, Rev:- Juno 
standing, etc .. S-5502, Fine to VG, verdigris; 
Byzantine, Justin II, 568-578, AE Follis, S-360, 
Fine; Modern World, Ethiopia, Fifty Cents, EE 
1936, KM-37, UNC; Great Britain, Sixpence, 
1607, S-2658, Abt. Fine, clipped; Norway, Ore, 
1888 CS, Fine+; other world (12), VG to VF. 
l7pcs. $150 

18 Angola, Ten Centavos, .1949; Twenty 
Centavos, 1948, both UNC, trace lustre; China, 
Horan, One Hundred Cash. Yr-20 (1931), 
Y-398, Fine, weakly struck areas; Russia, Two 
Kopeks, 1856 EM, VF; Ten Kopeks, 1861, VF+; 
Southern Rhodesia, Threepence, 1947, UNC; 
Straits Settlements, One Dollar, 1907H, VF+, 
numerous small marks; Thailand, Baht, 1901-
07, Y-34a, Fine. 8pcs. $120 

19 Australia (2); Austria, commemoratives 
(9); France (2); Germany (4), other world (6). 
Fine to UNC. 23pcs. $200 

20 Australia, Threepence, 1920M, VF-30; 
Sixpence, 1943D (2), both MS-64; Great Britajn, 
Shilling, English crest, 1943, MS-64; Florin, 
1936, MS-64; 1943, MS-65; New Zealand, 
Threepence, 1942, MS-64; Sixpence, 1934, 
MS-62; Halfcrown, 1934 (holder states 1935), 
EF-45; 1942, AU-58 rim bump. All National 
Numismatic Certification graded. JOpcs. $120 

21 Belgium Five Francs, 1873, Pos. A; 1874; 
1\venty Francs, 1934, Pos. A; Fifty Francs, 1939; 
1958; 1960; One Hundred Francs, 1950; Five 
Hundred Francs, 1988, KM-161; France, Ten 
Francs, 1965. VF to UNC. 9pcs. $110 

22 Belgium (12); France (SI); Germany 
(38); Ireland (9); Italy (21); Jersey (9); 
Netherlands (15); Russia (8); Spain (6); Sweden 
(6); Switzerland (16); other European (28). 
A good mix of base metals mainly from the 
1900s, some damaged, have corrosion, etc. 
Good to UNC. 219pcs. $180 
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23 Bolivia, Real, 1801 P.P.; France, Half 
Franc, 1827A; l\venty Centimes, 1853A; Italy 
States, Kingdom of Napoleon, Five Soldi, 1813B; 
Lira, 1810M; Five Lire, 1813M; Parma, Lira, 
1815; Isle of Man, Halfpenny. 1813; Lundy. Half 
Puffin and Puffin, 1929; Roman Provincial, 
Alexandria, Billon Tetradrachm, Nero, S-2004. 
VG to Fine+. the Puffins are UNC. !Opcs. $140 

24 Cape Verde, l\vo Hundred and Fifty 
Escudos, 1976, Proof, lightly impaired; 
Hungary, l\vo Hundred and Five Hundred 
Forint, 1980 BP, Winter Olympics, Proofs; 
Poland, l\venty Zlotych, 1979, Silver, PRO BAAS 
Y-99; One Hundred Zlotych, 1977, Y-91, Proof; 
l\vo Hundred Zlotych 1980, Silver PROBA, 
Olympic Sk.ier (3). 8pcs. $100 

25 Denmark, Rigsdaler, 1855 FK/FF, 
KM-760, VF; German States, Prussia, Thaler, 
1793B, KM-360.2; 1814A, KM-387, both Abt. 
Fine; 1848A, KM-445, VF. 4pcs. $140 

26 Denmark, Krone, 1938, NJG, VF+ light 
stains; Germany, Three Mark, 1924F, Silver, 
KM-43, Fine+, Fifty Pfennig, 1944F, AU, stains; 
Mark, 1970F, UNC; Ireland, Penny 1943, UNC, 
Red; Sweden. l\vo Ore, 1760. KM-461, VF, weak 
areas. 6pcs. $140 

27 Egypt, One Pound Commemoratives, 
1979, KM-473, 488 and 489; 1980, KM-508 (10). 
510, 511 (3). 513 (4) and 514 (2). All Silver 
Proofs, most with foggy toning. 23pcs. $200 

28 European Economic Community, ECU, 
1979, KM-X31; 1980, KM-X34, both Silver Proof 
like; France, Fifty Francs, 1979, Silver Piefort, 
KM-P650. 3pcs. $120 

29 France, Ten Centimes 1808A, Abt. 
VF; Germany, porcelain, Medal, Philipp 
Melanchthon Praecaptor Germainiae, etc. 
1560-1960, 47.9mm, UNC; Great Britain, 
Shilling, 1887, Jubilee; Spain, Eight Ma raved is, 
1621 with VIII counter mark (1641-42) VG; 
United States, Half Dollar, Columbian Expo, 
1893, PCGS MS-62. 5pcs. $80 

30 France, Ecu, 1731K, KM-486.11; 
1751T, KM-512.20; Mex.ico, 1742 MF, KM-103, 
counterfeit; 1755 MM, KM-102.2. All appear to 
be sea salvage and are still darkly toned. VG to 
VF. 4pcs. $100 

31 France, Colonial Ten Centimes, 1839A, 
EF+, struck on a defective nan; German States 
(4). includes Prussia; Three Mark. 1914A, 
KM-538; Five Mark, 1914A, KM-536, both VF; 
Hungary, Five Korona, !909KM, VF; Italy, Lire, 
1913R, VF; Portugal, Fifty Centavos, 1947, UNC; 
Russia, Rouble, 1924. VF+, cleaned. 9pcs. $130 

32 Great Britain, Edward I, Penny, S-142; 
Elizabeth I. Sixpence, S-2563; Halfgroat, 
S-2579; Charles I, Sixpence, S-2805; Rose 
Farthing, S-3203 (2); Charles II, Threepence, 
S-3325; Scotland, Mary, Lion or "hardhead", 
S-5450; Charles II, l\vopence (Turner), S-5630. 
Good 10 Fine, some clipped, bent, have 
corrosion, etc. 9pcs. $100 

Jeffrey Hoare Auctions Inc. 

33 Great Britain, Base metals, Half 
Farthings (4); Farthings (84); Halfpennies 
(71); Pennies (85); l\vopence (I); Threepence 
(29); Sixpence (8); Shillings (26); Florins(I0); 
Halfcrowns (8); Decimal (63). Culls to UNC, 
many of the earlier Copper and Bronze have 
corrosion, etc. 389pcs. $140 

34 Great Britain, Farthings (25); 
Halfpennies (14); Pennies (30); Threepence, 
Silver (25), Brass (10); Sixpence, Silver (15), 
Cu-Ni (9); Shillings, Silver (14); Cu-Ni (6); 
Florins, Silver (5), Cu-Ni (6); Half Crowns, 
Silver (8); Crowns, Cu-Ni (5); Decimal (2); 
Tokens (2). A good mix from the 1800s and 
1900s, some damaged, have corrosion, etc. 
Good 10 UNC. 176pcs. $160 

35 Great Britain, Halfpennies (34); Pennies 
(16); other pre-decimal (12); Decimal (36); 
World (31); Medals (4). Most from the 1900s. 
Filler 10 EF. l43pcs. $50 

36 Great Britain, Halfpenny, 177?, 
contemporary counterfeit, VF; Crown, 1889, 
Fine+; Mexico, Eight Reales, 1809 TH, VF; 
Portugal, Five Reis, 1757, KM-242.2, Fine. 
4pcs. $120 

37 Great Britain, a good mix mostly Copper 
and Bronze from the 1700s to late 1900s. Filler 
to VF. 118pcs. $100 

38 Great Britain, One Penny, silver 1897; 
Bronze 1901, UNC; l\vopence, 1831; Shilling, 
1887 Jubilee; Florin, 1887, Jubilee; Halfcrown, 
1836; Crown, 1845; One Penny Model Money, 
Queen Victoria. All VG to UNC, unless marked 
otherwise. Modern world tokens for bridges, 
Cinema, Telephone, etc., VF to EF. Paper 
Money, Poland, Set of nine 1990 "Cancelled" 
Issue, One Zloty to Five Hundred Zlotych, 
AU to UNC; United States Mechanics Saving 
& Loan Association Savannah, Five Dollars, 
1862, VG. One Set arid 49pcs. $100 

39 Great Britain, Threepence (2); 
Fourpence (12); Sixpence (50); Florins (14). 
All are silver from the 1800s and 1900s, some 
holed, damaged, etc., Culls to VF. 80pcs. $180 

40 Great Britain, Shillings from 1770 to 
1932 most from the 1800s. Filler to VF, most 
Good 10 VG. 52pcs. $200 

41 Great Britain, Halfcrowns 1817 to 1939 
most from the 1800s; Double Florin, 1887. 
Filler to VF, some with scratches, etc. 19pcs. 

$180 

42 Great Britain, Halfcrown, 1915; Double 
Florins, 1887; 1890; Crowns, 1887; 1891; 1893 
LVII; 1937 (3); Netherlands, l\vo and One Half 
Gulden, 1931; 1933; 1938; Ten Gulden, 1970 (5); 
1973. Fine to UNC. 17pcs. $220 

43 GreatBritain,Crowns, 1953 (3); 1965 (7); 
Twenty Five Pence, 1977 (5); 1980; Five Pounds 
Commemoratives, 1993; 1996 (2); 1997; 1998; 
1999 Diana (2); 1999 Greenwich (3); 2000; 
2001; 2002 Jubilee; 2003; 2004; 2005; 2006. All 
Copper-Nickel. UNC. 33pcs. $150 

44 Great Britafo, Maundy Set, 1903 with 
box marked MAUN DY COIN 1903. AU. $100 
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45 Maldives Islands, l\venty-Five Rufiyaa, 
AH1398 (1978). KM-58-a, Proof; Saudi Arabia, 
Riyal, AH 1354 (1935). KM-18, (2), UNC; Sudan, 
Five and Ten Pounds, AH 1398 (1978) with 
countermarks. KM-76 and 77 (2), Proofs; 
Turkey, One Hundred and Fifty Lira, 1978, 
KM-918.2; 1979, KM-929.2, Proofs, lightly 
impaired. 8pcs. $140 

46 Mexico, Eight Reales, 1739; 1740, both 
sea salvage and heavily corroded; 1886 DO 
MC; 1892 MO AM, both with chop marks; Peso, 
1935; 1938; 1944; 1947; 1948; 1950; 1957 to 1967 
(12); Five Peso, 1953; l\venty-Five Pesos, 1968 
(2); other base metal minors, 1880s to 1980s 
(34). Good to UNC. 60pcs. $180 

47 Mexico, Pesos, 1923; 1933; 1943; 1944 
(2); 1947; 1948; 1950; 1957 to 1967 (16); Five 
Pesos, 1957; l\venty Five Pesos, 1968 (2); Silver 
1oz Round 1980. VF to UNC. 28pcs. $140 

48 Netherlands, Holland Lion Dollar, 1576 
struck on a poorly prepared nan, Fine, rest cut 
on edge, cleaned; Spain, Pesa ta, 1953 (54), EF+. 
2pcs. $120 

49 New Zealand, Threepence, 1942; 
Sixpence, 1933; 1934; 1935; 1936; 1939; 1941; 
1942; 1944; 1946; 1948; 1950; 1958; Shilling, 
1933, VG Lo VF; Florin, 1936, VF+, cleaned; 
Dollar, 1977. 16pcs. $ll0 

50 New Zealand, Year Set 1963, Halfpenny 
to Halfcrown, UNC to BU; Sixpence, 1950, EF 
some staining; Florin, 1934, VF; Crown, 1949, 
UNC. IOpcs. $100 

51 British Commonwealth, A good mix 
from 34 Countries, mainly from the late 1800s 
to late 1900s, of which about 20% are silver. 
Good to UNC. 27lpcs. $180 

52 World Wide Base Metals, no British 
Commonwealth, a good mix of mainly minors 
from 1800s to 1900s from over 70 Countries. 
Good to UNC, some cleaned, damaged, etc. 
540pcs. $250 

53 World Wide Minors, includes Ancients 
(2); 1300s to 1800s (9); 1900s (1); Canadian 
Victorian l\ventyFiveCentswith ER monogram 
engraved on reverse; stock Communion Token. 
VG to UNC, most Fine to VF. 14pcs. $150 

54 World Wide, a good mix mainly from 
the 1900s, but some from the 1700s and 1800s, 
plus a few pieces of paper money. Filler to 
UNC. 270pcs. $120 

55 World Wide but no European base 
metals, a good mix mainly from the 1900s, 
some damaged, have corrosion, etc. Good to 
UNC. 112pcs. $130 

56 World Wide but mostly European, base 
metals mainly from the 1900s, some damaged, 
etc. Culls to UNG. 5.5kgs. $100 

57 World Wide, but mostly European from 
the 1900s, base metals (80); Silver (28); Canada, 
base metals (28); Silver (13); also a 1oz. Silver 
bar. Paper Money, World (4). Canada (3). Good 
to UNC. 157pcs. $90 
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58 World Wide, a good mix mainly from the 
1900s, base metals (16); Silver (27), includes 
three small silver bars. VG to U NC, some with 
marks etc. 43pcs. $200 

59 World Wide, base metals (51) includes 
thirty-seven Chinese Ten Cash from the early 
1900s, Silver (25). A good mix mainly from the 
1900s. Canada One Million Dollars Novelty 
Notes in original holders (4). Good to UNC. 
80pcs. $120 

60 World Wide, mostly minors, includes 
Portugal, One Hundred Reis 1898, EF. Most are 
from the 1900s with about 15% being Silver. 
Abt. Good to UNC. 233pcs. $160 

61 World Wide Minors, a good mix from 
mainly 1800s and 1900s with a few earlier, of 
which about 40% are silver. VF-20 to MS-67. All 
are National Numismatic Certification graded 
except two which are PCI. 26pcs. $150 

62 World Wide, mostly from the 1800s to 
1900s with a couple of Ancients. Base metal 
(218); Silver (46); Vatican Mint Set 1962.A good 
mix. Filler to UNC, some holed, etc. One set 
and 264pcs. $180 

63 European Silver, a good mix from ten 
countries, mainly from the 1900s. Good to 
UNC. 44pcs. $150 

64 World Wide Silver, no British 
Commonwealth, a good mix of mainly Minors, 
1800s to 1900s from over 20 Countries. Good to 
UNC, some holed, damaged, etc. 54pcs. $240 

65 World Wide Silver, from seventeen 
countries but no European, a good mix mainly 
from the 1900s. Filler to UNC. 4lpcs. $160 

66 World Wide Silver, from the 1800s 
and 1900s, some damaged, etc. Scrap to EF+. 
Approx. 10oz. ASW. $220 

67 The Official Food and Agriculture 
Organization Coin Collection of the United 
Nations, (FAO). display boards 1 to 8 are in 
one slip cover, 9 and 10, 11 and 12 are paired 
in separate slip covers, 3A and 4A have no slip 
cover. The coins date from 1968 to 1978 and 
represent about sixty-five countries, with a 
few duplicates and silver coins, all are UNC. 
239pcs. $500 

68 World Tokens, 1700s and J800s most 
British or British Colonies (26); World 
Historical and Commemorative Medals 15 to 
38mm in diameter (11). a few are silver. Good 
to EF. some damaged, etc. 37pcs. SI00 

Modern Issue 

69 Australia, Five Dollars, 2000, Olympic 
Silver Proofs, Koala In Tree; Sydney Bridge; 
Sydney Opera House. All in single cases of 
issue. 3pcs. $110 

70 Austria, 1964 Proof Sets (2). KM-PS2, 
Proof 64 to 66; Hungary, 1\vo Forint 1966 
(2), KM-556b; Five Forint 1966 (2), KM-534b, 
all Proof-65; Order of Malta, Scudo and 1\vo 
Scudi, 1965, KM-Xl3 and 14, both Proof-67. All 
ICCS graded. 1\vo sets and 6pcs. $180 

Jeffrey Hoare Auctions Inc. 

71 Bahamas, Five Dollars 1974, KM-67, 
UNC; Ten Dollars 1974, Silver Proofs, KM-68a; 
Proof sets, 1974, KM-PS 12 and 1977, PS 16. All 
in cases or holders of issue. Some wit.h slight 
water stains. 1\vo sets and 3pcs. $140 

72 Barbados, Proof Set, 1973, KM-PS I; 
British Virgin Islands, Mint Set, 1974 (2); 
Jamaica, Ten Dollars, 1974, Silver Proof, 
KM-63a; Proof Set, 1975, PS 12; Japan, Mint 
Set, 1972, MS 4, ink on folder; Liberia, Proof 
Set, 1975, PS 11; New Zealand, Mint Sets, 1965, 
MS Al and 1967, MS 2; Spain, Proof Set, 1975, 
PS 4; Trinidad and Tobago, Ten Dollars, 1974, 
Silver Proof, KM-24a; Proof Sets, 1966, PS I and 
1974, PS 9. All in original case or holders, some 
with slight water stains. 1\velve sets and 2pcs. 

$200 

73 Barbados, Proof Set 1974, KM-PS2: 
Cayman Islands, Proof Set 1973, KM-PS2; 
Great Britain Five Pounds silver Proof 1993, 
KM-965a; Proof Set 1985, KM-PS47; Jamaica 
Mint Set 1969, KM-MS2; South Africa Proof 
Set 1965, KM-PS64; Trinidad and Tobago Proof 
Set 1973, KM-PS7. All in cases of issue.some 
damaged. Yugoslavia One Hundred Dinera, 
1983 Silver Proof; British Virgin Islands 1\venty 
Dollars, Silver Proofs, 1985(6), KM-54, 56, 57, 
59 and 62, no holders. Six sets and 8pcs. $240 

74 Great Britain, Five Pence 1990; Ten 
Pence 1992; Pounds, 1983; 1986; 1988; 1989; 
1990; 1991; 1992; 1993; 1994; 1995; 1996 (2); 
1997; 1998. All are Silver Proofs, none have 
their cases and three are without capsules. 
l6pcs. $220 

75 Great Britain, Five Pence 1990; Pounds, 
1983; 1985; 1986; 1987; 1989; 1993; 1994; 1995; 
1996; 1997; 1998; 1999. All are Proof Silver 
Pieforts, none have their cases and the first 
two are without capsules. 13pcs. $320 

76 Great Britain, Proof Sets, 1972, KM-PS28 
(2); 1973, PS29 (2); 1974, PS30; 1975, PS31 (2); 
1976 PS32 (2); Five Pounds, 2000 Millennium, 
Copper Nickel, KM-1006.1. All in original case 
or holders. Nine sets and lpc. $100 

77 Panama, 1\venty Balboas, Silver Proofs, 
1974; 1975, KM-31; 1977; 1979, KM-44; 1978, 
KM-54. All in cases of issue, some with slight 
water stains. 5pcs. $380 

78 Panama, nine piece Proof Sets, 1975 
and 1979, KM-PS-13 and 22. Both in cases of 
issue, one with slight water stains. 1\vo sets. 

$220 

79 Tunisia, Proof Set of Dinars, 1969 FM 
NI, KM-PS 3. (KM-292 to 301). All lCCS Proof-
67. Some with toning. l0pcs. $140 

80 UNICEF, International Year of the Child, 
Silver Proofs from thirty different countries. 
All coins are in capsules, some of which are 
cracked, all in a blue case which is damaged. 
30pcs. $500 
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81 Three Nations Collection 
Commemorating The 50 1h Anniversary 
of the end of WWll. Set consists of France, 
One Hundred Francs, 1994, KM-1045.1; 
Great Britain, 1\vo Pounds, 1995, KM-970a; 
Netherlands, Fifty Gulden, 1995, KM-219. All 
Silver Proofs in a single case, put out by the 
Royal Mint. Also Eaton's, 1869-1994, 1251h 

Anniversary Silver Medallion, UNC, in case of 
issue. One set and lpc. $140 

United States 

Large Cents 

82 1802, Abt Good; 1803; 1844; 1848 (3), all 
Good; 1853, Fine. 7pcs. $120 

83 1847, 1848 (2); 1853; VG to Fine. 1852; 
1855 SL 5s, both VF. 6pcs. $120 

Five Cents Nickel 

84 1866, Rays. EF-45. Some slight 
discolouration and very light hairlines. Also 
Small Cent, 1875, VG-10, spot of corrosion on 
reverse. 2pcs. $100 

Half Dollars 

85 1795, Normal date. Fine to VG. 2mm 
hole through R of LIBERTY and a Imm drill 
mark below last A of AMERICA. $120 

86 1827, small rest cut; 18480, numerous 
marks; 1899; 1903; 1915S. VG to Fine. 5pcs. 

$140 

Dollars 

Trade 

87 1876, Obv:-1, Rev. 2. VF, a couple oflight 
scratches on obverse. $120 

88 1877. VF+. $140 

Morgan 

89 l878CC, VF-30. Small rim bump which 
has been filed smooth. $100 



90 1878CC. MS-60+. $200 

91 1878S, MS-60orbener. Light to medium 
toning with underlying lustre. 3pcs. $130 

92 1878S (2); 18800; 1881S; 18820; 18840. 
The 18800 is EF-40, the rest MS-60 or better. 
6pcs. S210 

93 1879; 1885; 1889 (2); 18910; 1921 (2); 
Peace, 1923D. VF to UNC. 8pcs. $160 

94 1879S (3rd Reverse); 1880S; 18830. All 
ANACS MS-64. 3pcs. $150 

95 1880CC; 1883CC, some light scratches. 
Both Fine-12. 2pcs. $180 

96 1880S; 1885 (2); 1889; 1897; 1898; 1900. 
AU to MS-60+. 7pcs. $180 

97 1881CC, Fine-12. $340 

98 1881S, PC! MS-65; 1887, NGC MS-63; 
1896, ANACS MS-64. 3pcs. $130 

99 1882CC, MS-60+. $180 

100 1882CC, MS-62, some frosty Lustre. 
$200 

101 1883CC, MS-62, a touch of toning, in 
hard plastic holder. $200 

102 1883CC, MS-64. $240 

Jeffrey Hoare Auctions Inc. 

103 1884CC, MS-62+. Some frosty lustre. 
$200 

104 1887S; 1899, marks. Both EF-40. 2pcs. 
$ll0 

105 1891CC, VF-20, rim bumps, cleaned; 
Peace 1921, Fine-15, scratches, some heavy, 
cleaned. 2pcs. $130 

Peace 

106 1925; 1935, both MS-60+ with some 
spotting. 2pcs. $100 

107 1927S, MS-60. Lightly toned with 
underlying lustre. $130 

Mixed and Bulk 

108 Half Cent, 1829 holed; Large Cents, 1827 
to 1857 (20), many holed or have no dates; 
Small Cents, Indian Head (2); Lincoln Wheat 
Ears (2); 1\vo Cents, 1864 Lge Motto. Culls to 
Fine+. 26pcs $100 

109 Half Cent, 1832, Fine+corrosion and rim 
cut; Large Cents, 1798, Filler, holed; 1835; 1840, 
holed; 1846 (2); 1849; 1851, edge cut; 1854; 1856; 
18??. Filler to VG, most have varying amounts 
of corrosion or other problems. llpcs. $100 

ll0 Large Cents, 1838, VF, marks; 1846 SO, 
VG; Small Cents, Flying Eagle, 1857, Good; 
1858 SL, VG, rim bump; Indian Head, 1859; 
1862; 1863 (2). all Good; 1867, 1868, both Abt. 
Good; 1873, Good; Lincoln, 1909 VDB, VG (2) 
and VF. 14pcs. $200 

Ill Large Cent, 1849; Small Cents, Indian 
Head, 1895-1907 (44); Lincoln, Wheat Ears 
(24); Three Cents, Nickel, 1868; Half Dime, 
1842; 18530, arrows; Five Cents, Nickel, 
Liberty Head (4); Buffalo (4); Jefferson, War 
(11); Dimes, 1835; 1914D; 1916; Mercury (3); 
Roosevelt (2); Quarter Dollars, 18950; 1898; 
1929; Half Dollar, 1871, punch mark; Civil 
War Token (1) Abt. Good to Fine+. Proof Set, 
1976S, three piece in case of issue. One set and 
107pcs. $120 

112 Large Cent, 1853, damaged; Small 
Cent, 1908; l\vo Cents, 1865; Three Cents, 
Nickel, 1869; Dollars, Peace, 1922D; 1924; 
1926D; Tokens (3), includes Civil War, UNION 
FOREVER 1864. Abt. Good to VF. lOpcs. $90 

ll3 Small Cents, 1857; 1859; 1860; 1862; 
1863 (2), most with corrosion; Bronze, 1864; 
1865 (3); 1866, damaged; 1875, corrosion; 1876; 
1879 to 1908 (23); Lincoln Wheat Ears (11); 
Memorial (2); l\vo Cents (2); Three Cents, 
Silver (2); Half Dimes (2); Five Cents Nickel, 
Liberty Head (3); Buffalo (15); Jefferson (2); 
Tokens and Medals (9). Filler to BU, some 
holed, have corrosion, etc. 84pcs. $200 

114 Small Cents, Indian Head 1875 (2), Abt. 
Good and Fine; 1879 (3), Abt. Good and Good 
(2); 1880s (10) includes 1884, VF; 1890s (11); 
1900s (24). Abt. Good to VF, some damaged 
etc., Lincoln Wheat Ears, most past 1940 (19). 
Fine to EF. 59pcs. $120 
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115 Small Cent 1907, VF; 1\venty-Five Cents 
1876, with from Pa. Dec. 251h 1882, neatly 
countermarked on the obverse, coin is Good-6; 
Confederate States of America, l\venty Dollars 
1861, Pick-32, counterfeit example, Criswell 
CT!9/!37F. Fine, a few small tears at centre 
folds. 3pcs. $100 

116 1\vo Cents, 1864 LM, Good; Three Cents 
Silver, 1853, VG; 1859, VG+; Nickel, 1865; 1866, 
both VG; l\venty Cents 1875S, Good+, parts of 
reverse legend not struck up. 6pcs. $140 

117 Three Cents, silver 1852, holed; 1853, 
marks; Nickel, 1865; 1866; 1867; 1870; Half 
Dimes, 1853; 1854; 1856; 1857; 1858; 1859 O; 
1860. Good to Fine+, some damaged, etc., 
13pcs. $140 

118 Three Cents, silver 1852, Filler; 1853, 
VF, PVC damage; 1862, VF+; Five Cents Nickel, 
Liberty Head (4); Buffalo (3); Jefferson War 
alloy (8); Dimes, Mercury (7); Roosevelt silver 
(3); Quarter Dollars, Washington silver (2); 
Half Dollar, 1964. Abt. Good to UNC. 3lpcs. 

$100 

119 Five Cents, Nickel, 1913 Var. I. VF; 1942P; 
1945P, both UNC; Dimes, 1884, VF; 1935; 1941, 
both UNC; 1\venty-Five Cents, 1852,Abt. Good; 
1914, VG; 1915, VG+; 1932, UNC; !940D, Fine+; 
1976S, Proof; Half Dollars, Commemoratives, 
1893, Col. Expo, EF, scratches; 1952, Carver/ 
Washington, UNC; 1982S, George Washington, 
Proof. 15pcs. $140 

120 Five Cents Nickel, Jefferson (8); Dimes, 
Roosevelt (3), all above Proofs most from the 
1990s; Quarter Dollars, 1899; 1915; 1962; 1964; 
Half Dollars, 1877; 19000; 1910 S; 1968; 1971; 
1974 S; 1976 S; Columbian Expo, 1892; 1893; 
Sacagawea Dollars, 2000 D; 2001 D; Silver !oz 
Rounds (3). Good to Proof. 29pcs. $120 

121 Dimes, 1883, holed; Liberty Head (4); 
Quarter Dollars, 1858 (2). one holed; 1900; 
1916D; Washington, Silver (7); Half Dollars, 
1944; Franklin (4); Kennedy, Silver Clad (3), 
Dollar, S.B.A. 1979P, Wide Rim. Filler to UNC, 
some holed, etc. 38pcs. $130 

122 Half Dollars 1919S, Filler; 1946, Fine; 
Dollars, Morgan, 1882; 18840; 18850; 1889; 
1921, VF to EF, most cleaned; Connecticut 
Copper, bust left, Poor. 8pcs. $120 

123 Half Dollars, Kennedy Set, I 964 to 1997, 
one of each date and mintmark issued plus, 
1965, 1966 and 1967 SMS; 1968 S to 1997 S 
Proofs including both 1979 S varieties and 
silver issues; 1998 P and S Copper-Nickel; 1999 
to 2006 P and D. Housed in World Coin Library 
coin album. MS-60 to Proof. 120pcs. $300 

124 Dollars, Morgan, 1879; 1889, corrosion; 
1921S, Peace, !922S; 1923D; 1927; 1927D; 1934 
(2); 1935S. Fine-15 to EF-45. 9pcs. $160 

125 Dollars, Morgan, 1921 (2); 1921D; Peace, 
1922 (3); 1922D; 1923; 1927, carbon spots.AU to 
UNC. 9pcs. $160 
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126 Hard Times and Merchants Tokens, (9) Five Dollars 
includes A.LOOMIS, Cleveland, Ohio, HT-380, 
Abt. VG, attempted hole, two others are holed; 139 1912, EF-40. 
Various other Tokens, medals, etc., (12). VG to 
EF. 2lpcs. $80 140 1912, PC! MS-63. 

127 Tokens, Trade Dollars and Souvenir 
type items, from the Civil War to 1980s, a good 
mix. VG to UNC. 54pcs. $100 

World Gold Coins 

Australia 

128 Sovereign, 1901P, KM-13. Fine. Mount 
mark, polished. $300 

129 Two Hundred Dollars, 1980, KM-71. 
Proof in capsule. $400 

141 

142 

1913, AU-50 lustrous. 

1913, ICG AU-58. Cleaned. 

143 1913, ICG MS-62. 

Ten Dollars 
130 Two Hundred Dollars, 1983. Jn holder of 
issue. UNC. $380 144 1912, VF-30, polished. 

Austria 

131 Ducat, 1915, Restrike. UNC. 

145 1912, EF-40, bright. 

$120 n.uenty Dollars 

146 1967, Specimen. 

One Hundred Dollars 
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Great Britain 

$320 Hal/Sovereigns 

$400 155 1827, S-3804. KM-700. Abt. Fine. $160 

156 1887, Jubilee Head, normal J.E.B. S-3869, 
KM-766. Nice UNC. Lustrous. $200 

$360 

$340 

$350 

$620 

$640 

$650 

Sovereigns 

157 1820, 3785C, KM-674. VG. $300 

158 1838, l" Shield. S-3852, KM-736.J, Abt. 
EF, reverse better but softly struck in areas 
of shield. Lustrous, more so on reverse with 
somewhat busy obverse, slight rim bump, 1st 

year of Queen Victoria. $1000 

159 1860, S-3852D, KM-736.1. AU. Lustrous. 
$400 

147 1976, Proof in case of issue. Some light 
impairments. $640 

160 1871, St. George reverse, horse with long 
tail, small B.P. S-3856A, KM-752. EF. Lustrous. 

$320 

132 One Hundred Corona, 1915, KM-2819. 
Restrike, UNC. $1200 

148 1977, Proof. 

nuo Hundred Dollars 

149 1996, Proof. In capsule only. 

150 1997, Proof in case of issue. 

151 2000, Proof. In capsule only. 

152 2005, Proof in case of issue. 

$540 

$700 

$700 

$700 

$650 

153 2008, Maple Leaf, Special Edition with 
two maple leaves on reverse of coin. In plastic 
card of issue. $1400 

161 1876, S-3856A, KM-752. Fine. Numerous 
marks. $300 

162 1889. S-3886B, KM-767. Abt. Fine. 
Damage to reverse. $300 

163 

164 

165 

1903, VF. 

1957, UNC. 

1978,AU. 

166 1979, Proof. 
impairments. 

n.uoPounds 

Some very 

$300 

$310 

$300 

light 
$300 

133 Four Ducat, 1915, KM-2276. Res trike, Three Hundred and Fifty Dollars 
UNC. $560 

134 One Thousand SchiJling, 1998, 
KM-3052. Proof in case of issue. $650 

Canada 

Sovereign 

135 19IOC, VF-30. 

136 1911C, JCCS MS-64. 

Fifty Cents 

137 2004, ICCS Proof-67. 

138 2009, Proof in case of issue. 

$320 

$340 

$JOO 

$80 

167 1887, Jubilee Head. S-3865, KM-768. AU. 
Lustrous with some light hairlines. A nice 
example of this one year type. $1100 

Hong Kong 

168 One Thousand Dollars, 1997. Return 
of Hong Kong to China. Proof in case of issue 

154 2000, Pacific Dogwood. Proof in case of with certificate. $800 

issue. $1600 Netherlands 

169 Ten Gulden, 1897. KM-118. UNC. $260 
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Newfoundland 

1woDollars 

170 1872, NGCAU-55. Lustrous. 

Panama 

$1000 

171 Ten Balboas, 1978 Silver Proof, KM-53; 
1\venty Balboas, 1981 Gold Proof, KM-72; 1\vo 
piece Proof Set, 1976, KM-PS 17. All in cases or 
holders of issue, some with slight water stains. 
One set and 2pcs. $140 

Switzerland 

172 1\ventyFrancs, 1935 LB, AU. 

United States 

One Dollar 

$240 

173 1851, Fine, holed and plugged, comes in 
14kt. Bezel with screw adjustment. $100 

1wo and One Half Dollars 

174 1912, EF-40. 

175 1915, EF-40. 

Five Dollars 

176 1900, EF-45,marks. 

177 1900, EF-45. 

178 1912, EF-40. 

Ten Dollars 

$180 

$180 

$310 

$320 

$320 

179 

180 

181 

l877CC, VF-30. A nice example. $4000 

182 

183 

184 

185 

1893, MS-60. Lustrous. 

1893, MS-60. Lustrous. 

1893, MS-62. Lots of lustre. 

1894, MS-60+. Lustrous. 

1897, EF-40. 

1900, AU-50. Lustrous. 

$630 

$630 

$750 

$640 

$600 

$600 
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186 1907, Liberty Head. MS-60. Lustrous. Fifty Cents 
$630 

206 l872H; l882H; 1896; 1898; 1899 N99; 
187 1907, Liberty Head. MS-60. Lustrous. 1899 W99; 1900 (2); 1904H (5); 1908 (2); 1911 

$630 (3); 1917C; 1919C (2). Filler to Fine, most Good 

188 1910 D, VF-30, cleaned. 

189 1911, VF-30, polished. 

10 VG. 2lpcs. $140 
$600 

207 1874; 1885, both VG-8 with weak 
$600 reverses; 1900; 1904H (3); 1908, Fine-12 to 

Fine-15; 1909; 1917C both VF-20. 9pcs. $140 

208 1874, NGC Fine-IS (2); 1900 (2). JCCS 
VF-20, lightly polished; ICG VF-30. 4pcs. $140 

209 1898, Obv:-1 LW. VF-30. 

New Brunswick 

$110 

190 191 l, MS-63. Lots of Lustre, a few small Five Cents 
carbon spots. $l 200 210 1864, Sm. 6. Fine-15. $140 

191 

192 

1926, MS-60+. Lustrous. 

1926, MS-60+. Lustrous. 

1wenty Dollars 

193 

194 

195 

l879S, V F-20. 

l884S, VF-20. 

l888S, VF-20. 

196 1899, AU-50, lustrous, marks. 

197 l904S, Fine-IS. 

$640 

$640 

$1200 

$1200 

$1200 

$1200 

$1200 

211 1864, Lg. 6. VF-20+, polished, obverse 
scratch. $280 

Ten Cents 

212 1862, VF-20. 

213 1864, Fine-15, 
obverse marks. 2pcs. 

scratches 

$240 

;VF-20+, 
$200 

198 1914 S, AU-50, lustrous. 

British North America 

Newfoundland 

$1200 214 1864, JCCS VF-30. $300 

Five Cents 

199 1873, Obv:-2. Fine-12. Beller date. $300 

200 1876H, VF-30. Medium grey toning, 
slight edge bump, still a nice example of this 
bener date. $600 

201 1938, Planchet Flaw, ICCS MS-62; 1941C, 
ANACS MS-63; l943C, JCG AU-58. 3pcs. $100 

202 1940C (2); 1941C (8); 1945C; 1947C. EF+ 
to MS-60+. 12pcs. $120 

Ten Cents 

203 1872H, ICG EF-45. Marks. $120 

204 1888, PCGS VF-20. $120 

205 1903, JCCS Fine-12; Fifty Cents, 1885, 
Fine-IS, lightly cleaned, cut on reverse. 2pcs. 

$110 

Twenty Cents 

215 1862, VF-20+. $160 

216 1862, VF-20, marksandEF-40, numerous 
marks; 1864, VF-30, porous surfaces. 3pcs. 

$200 

Maritime Mixed and Bulk 

217 Newfoundland, Large Cents, 1880 RO 
ED; 1917C; Small Cents (7); 1\ventyCents, 1900; 
Fifty Cents, 1899 N99; Nova Scotia, Half Cents, 
1861; 1864; Cents, 1861 LB; New Brunswick, 
Cent 1864; PEI, Cent 1871; Canada, Ten Cents 
1936. VG to EF. Some with marks, etc. 17pcs. 

$100 

218 Newfoundland, Large Cents, 1880 RO 
ED; 1917C; Small Cents (17); Five Cents, 1904H; 
1929; 1938; 194JC (7); 1942C (2); 1943 C (2); 
1944 C; 1945 C (2); Ten Cents, 1941 C; 1946 
C; 1947 C (3); 1\venty Cents, 1896 Sm 96; 
1\venty Five Cents, 1917C; Fifty Cents, 1899 
N9s; 1904H; 1907; 1908 (2); 1909; 1918C; 1919C; 
Nova Scotia, Cent, 1861; PEI Cent, 1871 (7). 
Filler to VF. 60pcs. $110 

219 Newfoundland, Large Cent 1890, Five 
Cents, 1908 (2); 1941C; 1945C; Ten Cents, 
1917C (2); 1941C; 1945C; 1\venty Cents, 1885, 
1894; 1900; 1912; 1\venty-Five Cents, 19!7C (5); 
1919C (2); Fifty Cents, 1885; 1898; 1907; 1909 
(2); 1917C (2); 191BC; 1919C (2). Culls to VF, 
most VG to Fine, some damaged, etc. 30pcs. 

$110 
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220 Newfoundland, Cents, 1913; 1936; 
1940; Five Cents, 1882H; 1941C; 1944C; 1945C 
(2); 1947C; Ten Cents, 1904H; 1\venty Cents, 
1881; 1904H; Nova Scotia, Cent 1861 SB; New 
Brunswick, Cent 1861 S6; 1843 Half Penny 
Frigate Token, Br-910. Fine-12 to AU-58. All 
graded by either ICCS, NGC or PCGS, many 
have been cleaned, have corrosion, marks, etc. 
15pcs. $100 

221 Newfoundland, Small Cents (9); Five 
Cents (17), most George VI; Ten Cents, Victoria 
(2); George VI (10); 1\venty Cents Victoria (7); 
19041-1; 1\venty-Five Cents, 1917C; 1919C (2); 
other Maritimes, Cents (4). Filler to VF, some 
damaged, etc. 53pcs. $120 

222 Newfoundland, Five Cents, 1894; 1896; 
1903; 1908 (4); 1912 (6); 1917C (9); 1919C (2); 
1929 (25); George VI (51). Good to VF. l00pcs. 

$140 

223 Newfoundland, Five Cents. George VJ. 
VG to VF+. A few bent, etc. 200pcs. $200 

224 Newfoundland, Five Cents. George VI. 
VG to VF+. A few bent, etc. 200pcs. $200 

225 Newfoundland, Five Cents. George VJ. 
VG+ to VF+. A few bent, etc. 200pcs. $200 

226 Newfoundland, Five Cents, 1880, 
Good-6; 1896, VF-30, spotting; 1\venty Cents, 
1885, Good-6; 1890, Fine-12; 1899, Fine-15; 
1\venty Five Cents, 1917C (2), VF-20 and VF-30; 
Fifty Cents, 1874, Good-6; 1894, VG-8. 9pcs. 

$120 

227 Newfoundland, Five Cents, 1941C, 
VF-20; 1943C, VF-30; 1944C, EF-45; Ten Cents, 
1947C, VF-30; 1\venty-Five Cents, 1917C, VF-20 
(3); VF-30 and EF-45; Fifty Cents 19041-1, VF-20; 
Nova Scotia, Cent, 1861 SB, cleaned, EF-40; PEI 
Token Br-918, PE-7Al, cleaned, VF-30. All ICCS 
graded. 12pcs. $120 

228 Newfoundland, Five Cents, 1941C, ICCS 
MS-63; Fifty Cents, 1881, ICCS Fine-12; PEI. 
Cent, 1871, ICCS AU-55. 3pcs. $130 

Jeffrey Hoare Auctions Inc. 

Maritime Plate Coins Used In 
Jack Griffin's Books 

The following eighteen lots contain the coins used 
in Jack Griffin's books, .. Some Die Varieties of the 
Large Cents of British North America and Canada 
1858-1936", 2nd Edition 2010, Monograph l and 
"Newfoundland and British North American Die 
Varieties of Cents and Half Cents 1861 to 1936", 
2006, Monograph 4, both published by The Charlton 
Press. The coins are all in card holders with Griffin 
numbers (Gr) written on them and ones that were 
photographed fort he books are so noted as "Plate Pc. 
Or Pcs.", within the lot description. 

Newfoundland 

One Cents 

230 1865, Gr-60, Plate Pc.; 601a; 601b, Plate 
Pc.; 601c, Plate Pc; 601d, Plate Pc.; 60le; 601f, 
Plate Pc.; 601g; 601h, Plate Pc.; 18721-1, Gr-602; 
602a; 602b; 602c; 602d; 602e; 602f; 602g, all 
are Plate Pcs. VG+ to EF, some with marks, 
corrosion, etc. 17pcs. $120 

231 1873, Gr-603; 603a; 603b; 603c; 603d; 
603e; 603f; 603g; 603h, all but d, f and h are 
Plate Pcs; 18761-1; Gr-604; 604a; 604b; 604c; 
604d; 604e; 604f; 604g, all but care Plate Pcs. 
VG to VF+, some with marks, corrosion, etc. 
17pcs. $140 

232 1880, Wide 0, Even Date, Gr-605, Plate 
Pc; 605a; 605e, Plate Pc; 605f, Plate Pc.; 605g; 
605h; 605i, Plate Pc.; 605j; 605k, Plate Pc.; 605m; 
605n, Plate Pc.; 6050, Wide 0, Low Date, 605d; 
6051, Plate Pc.; Narrow 0 ED, 605b; Narrow 0 
LO, 605c, last two are Plate Pcs. 605b and c 
are Fine and VG, both with corrosion, the rest 
are VG to VF, some with marks, corrosion, etc. 
16pcs. $280 

229 Newfoundland, 1\venty Five Cents, 233 1885, Gr-606, Fine+, marks, Plate Pc; 
1896, S96, Obv:-2, ICCS Fine-IS; Fifty Cents, 606a, Plate Pc., VF; 606b, VG+. 3pcs. S220 
1899, W9's, ICCS VF-30. 2pcs. $150 

234 1888, Gr-607, VG+; 607a, Fine; 607b, VF, 
some light corrosion; 607c, Fine, marks. All are 
Plate Pcs. 4pcs. $300 

235 1890, Gr-608, Plate Pc; 608a; 608b; 608c; 
608d, Plate Pc; 608e, Plate Pc; 608f, Plate Pc.; 
1094, Gr-609; 609a, Plate Pc; 609b; 609c; 609d, 
Plate Pc.; 609e; 609f; 609g, last two Plate Pcs.; 
609h; 609j, Plate Pc.; 609k; 601i; 1896, Gr-6IO, 
Plate Pc; 610a, Plate Pc; 610b; 610c; 610d, last 
two Plate Pcs.; 610e; 610f, Plate Pc.; 610g. VG to 
VF, some with marks, corrosion, etc. 28pcs. 

S140 

236 19041-1, Gr-6Il; 6Ila; Gilb; 6Ilc; 611d; 
6lle; 61 If; 611g; 61 Ih. All are Plate Pcs. Except 
for b and d, VG to VF+, some with marks, 
corrosion, etc. 9pcs. S 150 
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237 1907, Gr-612; 612a, Plate Pc; 612b, Plate 
Pc.; 612c; 612d, Plate Pc.; 612e; 1909, Gr-613, 
Plate Pc; 613a; 613b, Plate Pc.; 613c; 613d, Plate 
Pc.; 613e; 1920, Gr-617, Plate Pc; 617a, Plate Pc. 
this matches the photo in Monograph 4, but 
not in Monograph 1; 617b; 617c; 617d; 617e, 
Plate Pc.; 617f; 617g; 6171. Fine+ to EF. some 
with marks, corrosion, etc. 2lpcs. $110 

Nova Scotia 

Half Cents 

238 1861, Gr-801. Plate Pc; 801b, Plate Pc; 
801c; 801d; BOie; 801f; 1864, Gr-802, Plate Pc.; 
802a; 802b; 802c; 802d, Plate Pc; 802e; 802f; 
802g; 802h; 802i; 802k. Fine to EF, some with 
marks, corrosion, etc. l7pcs. S150 

One Cents 

239 1861 LB, Gr-803, Plate Pc, this matches 
the photo in monograph l, but not in 
Monograph 4; 803a, Plate Pc; 803b; 803c; 803d; 
803e; 803g; 803h; 803i; 1861 SB, Gr-804, Plate 
Pc; 804a; 804b, Plate Pc.; 804c; 804d; 804e; 
804f; 804g; 804h; 804i; 1864, Gr-806, Plate Pc.; 
806a; 806b; 806c; 806d; 806f; 806h; 806j. Fine to 
VF+. Some with marks, corrosion, etc. 27pcs. 

$120 

240 1862, Gr-805, VG-8, cleaned, corrosion, 
Plate Pc, this matches the photo in Monograph 
I, but not in Monograph 4; 805a, VG-10, 
cleaned; 805b, VF-20, some light corrosion. 
3pcs. S240 

241 1862, Gr-805d, VG-8; 805e, VG-10. 2pcs. 
$160 

New Brunswick 

Half Cents 

242 1861, Gr-701, Plate Pc. VF-20, once 
cleaned, now toning back. $280 

243 1861, Gr-701a, Plate Pc. VF-20. $300 

244 1861, Gr-701b, Plate Pc. VF-30, edge 
marks. S320 

One Cents 

245 1861, Gr-702, Plate Pc; 702a; 702d; 702e, 
Plate Pc; 702f; 1864, Short 6, Gr-703b, Plate 
Pc; 703c, Plate Pc; 703d; 703e, Plate Pc; 703f; 
703g; 703h; 703i; 703j; 703k. Fine to VF+. Some 
with marks, corrosion, etc. Some with marks, 
corrosion, etc. 15pcs. S120 

246 1864 Tall 6, Gr-704; 704a; 704b, Plate Pc; 
704c; 704d; 704e; 704[; 704g, last two are Plate 
Pcs.; 704h; 704x; 704xa, last two are Plate Pcs .. 
704xb; 704xc; 704xd; 704xe; 704xh, Plate Pc.; 
704xi. VG to VF. Some with marks, corrosion, 
etc. 17pcs. S130 
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Prince Edward Island 

One Cents 

247 1871, Gr-901; 901a; 901b; 901c; 901d, 
previous five coins are Plate Pcs; 90lf; 901g, 
Plate Pc.; 901h; 90li, Plate Pc; 90lj; 901k; 9011; 
901m, Plate Pc; 901n; 9010. Fine to VF. Some 
with marks, corrosion, etc. 16pcs. $100 

Canada 

Large Cents 

248 1858, cleaned, ICCS VG-8 and ICCS F-12. 
2ps. SllO 

249 1858, Turner-0D3/RB13. EF-40, softly 
struck areas, obverse punch mark. SlOO 
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281 1925, ICCS Fine-15; ICCS VF-20; ICCS 
VF-30, first with a mark; ANACS MS-63 Brown. 
4pcs. $120 

282 1931, ICCS MS-63 Red. Now toned to 
more of a Red & Brown. $120 

283 1936, MS-63 Red; 1938 MS-65 Red; 
1945 MS-64 Red, some spots. All ICCS graded. 

260 1898H, Norweb, PCGS MS-64 Red & 3pcs. $150 
Brown. Now toned to more of a trace lustre. 

$230 284 1938; 1940 (3); 1941 (2); 1945 (5); 1946 
(4); 1954 SF (3). MS-60 or better, Trace Lustre 

261 1899; 1908. Both ICCS MS-62 Red & 10 Red. 18pcs. $110 
Brown. 2pcs. $120 

262 1901, MS-60 Brown; 1916, MS-63 Red 
& Brown; 1917, MS-62 Trace Red; 1918, MS-62 
Red; 1919, MS-63 Red & Brown. All ICCS 
graded, some of the flips are cracking. Spcs. 

$140 

Five Cents 

263 1902; 1908 (2); 1910, corrosion; 1911, 285 1858 SD, ICCS MS-64. Darkish 
AU-55 to MS-60+ trace lustre. Spcs. $90 multicolour toning, underlying lustre. $1050 

264 1902, MS-62 Red & Brown; 1914, MS-62 286 1858 SO; 1870 Nar. Rims; 1872H; 1874H, 
Trace Red; 1917, MS-63 Lustrous Brown. All P4; 1885 SS; 1885 LS; 1886 S 6; 1888; 18901-l; 
ICCS graded. 3pcs. $110 1898; 1899; 1901. VG-8 to Fine-12. 12pcs. $200 

250 1858, ICCS MS-63• Red & Brown. Has 265 1907H JCCS EF 45 1944 ICCS MS 63 287 1858 SD·, 1874 C4, marks; 1882H; 1888. 
toned to more of a trace lustre. $1000 • - ; • -Red. 2pcs. $120 All ICCS VF-20. 4pcs. $160 

251 1859 N9, EF-45; 1904, MS-62 Red & 
Brown lacquered; 1908, MS-60 Brown; 1919, 
AU-50; Small Cents, 1936, MS-62 Red & Brown, 
reverse scratch; 1947ML, MS-62 Red & Brown; 
1952, MS-64 Red. All lCCS graded. 7pcs. $120 

266 1908, Trace Lustre; 1909, Red & Brown; 288 1870 NR; 1871, Doaktown hoard; 1872H. 
1913 Trace Lustre. All lCCS MS-62. 3pcs. $110 All PCGS EF-45. 3pcs. $160 

267 

252 1859 DP N9 #la, Gr-15a. AU. Softly 268 

struck, pit1ed surfaces. $100 269 

270 

1910, ICCS MS-63 Red. 

19ll, ICCS MS-64 Red & Brown. 

1911, ICCS MS-64 Red. 

$90 

$100 

$140 

19ll, PCGS MS-65 Red & Brown. $120 

289 1870 NR; 1871; 1874H P4; 1874H C4; 
1881H; 1882H; 18831-l; 1885; 1885/5; 1886 S6; 
1888; 1890H; 1891 (2); 1892 (2) ;1900 Rd.; 1901; 
1909 Pt. Lvs.; 1915. Good to VG+. 19pcs. $180 

290 1871, PCGS AU-50, Doaktown hoard. 
$100 253 1859 DP N9 #2, VG-8, corrosion; 1881H; 

1884H, Obv:-2 (2); 1886, Obv:-2; 1887; 1890H 
(2); 1893, Fine+ to VF+; 1894, EF, spots; 1898H, 
VF; 1911, AU, lustrous. l2pcs $150 

271 1912; 1913; 1917. All PCGS MS-64 Red & 291 1871, AU-55. Medium toning with 
Brown. All have toned to more of a trace lustre. underlying lustre. $200 

254 1859 W9/8; 1890H (3); 1891 LOLL (4); 
1894 (2); 1898H (3); 1900 (2). The 1859 is Abt. 
Good, the rest VG to Fine, some with scratches, 
etc. l5pcs. $120 

3pcs. $140 

272 1912; 1917. Both ICCS MS-63 Red. 2pcs. 
$130 

255 1882 H,Trace Red, Norweb 14 ICCS 273 1913, ANACS MS-63 Red. Some spots of 292 • $140 verdigris. $100 1871, PCGS MS-61, Doaktown hoard. 
$240 MS-63. This is an Obverse 1 variety. 

256 1891, SD LL, Obv:-2. Fine-12. SllO 274 1914, PCGS MS-65 Red & Brown. Now 
toned to more of a trace lustre. $230 

257 1891 LDLL (2); 1894 (4); 1898H (2): 1900 275 1916; 1917. Both PCGS MS-64 Red & 
(3); 1907H (4). VG to VF. Some with spots, etc. Brown. 2pcs. s120 lSpcs. $140 

258 1891 LOLL; 1894 (4); 18981-l (3); 1900 276 

(4); 1907H (4). VG to VF, some with spots, etc. 
277 16pcs. $140 

1918, PCGS MS-65 Red & Brown. $140 

1919, PCGS MS-65 Red & Brown. Now 

259 1898H, MS-63. Trace Lustre. Some small 
spots of corrosion and cleaning scratches. 

$160 

toned to more of a trace lustre. $110 

278 1920, PCGS MS-64 Red & Brown. $110 

Small Cents 

279 1920, EF-40; 1939, MS-65 Red; 1942, 
MS-62 Trace Red; 1944, MS-60 Trace Red; 
1955 SF, MS-64 Red; 1960, MS-64 Red (2); 1966 
MS-65 Red; 1985 PS, MS-62, Red & Brown. All 
ICCS graded. 9pcs. $130 

293 1871; 1881H; 1882H; 1883H; 1886 S6; 
1886 L6; 1888; 1890H; 1891; 1892; 1893; 1896; 
1897 WB; 2897 NB; 1898; 1899; 1900 Ov.; 1901. 
VG-8 to Fine-15. 18pcs. $240 

294 1871, VF-30; 1887, bent, Fine-15; 1888, 
EF-40; 18901-l; 1893; 1899, all VF-20. All except 
the 1887 have been cleaned and are ICCS 
graded. 6pcs. $150 

295 1871, ICG EF-40; 1888, PCGS EF-45; 
1889, ICG VF-30; 1891, ANACS NET EF-40, 
cleaned; 1892, ANACS NET VF-20, repaired, 
whizzed. 5pcs. $120 

296 1872H; 1886 S6; 1888 all VF-20; 1891 
Obv:-2; 1891 Obv:-5, both VF-30; 1893; 1897 
WB, both VF-20. All lCCS graded. 7pcs. $150 

297 1874H P4, ICCS VF-20. $100 

280 1923 (2). one heavily corroded; 1925 (6), 
298 one damaged. Good to Fine+. 8pcs. $110 

1875H SD, ICCS Fine-I 5. Dark spots. 
$200 
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299 18751-1 SO, 1CCS VF-20. Key date. $480 

300 lBB0H; 1882H; 1883H; 1885/5, damaged, 
mount mark; 1888; 1889; 1890H (2); 1892; 1896 
(2); 1897; 1899 (2); 1900 Ov.; 1901; 1902; 1903; 
1912; 1915. VG to E, all are either damaged, 
have corrosion and or heavy scratches. 20pcs. 

SlOO 

301 1880H, Obv:-3; 1882H; 1886 S6; 1888; 
1890H; 1891; 1892; 1893; 1896; 1899 (2); 1901; 
1902H, LH; 1903; 1903H; 1904; 1908 SO; 1915. 
VG-IO to Fine-15. $160 

302 1880H, Obv:-3; 1886 S6; 1886 L6, marks; 
1888; 1891; 1892; 1893; 1896; 1899; 1901; 1902; 
1903; 1904; 1907; 1908 SD; 1912; 1914; 1915. 
Fine to VF. 18pcs. $180 

303 1880H; 1886 S6; 1886 L6; 1888 (2); 1893; 
1896 (2); 1897 Nar 8; 1899 (2); 1900 Nar. Os 
(2); 1901. Fine-12 to VF-20, some cleaned, etc. 
14pcs. SlBO 

304 1882H, ICG AU-50. Softly struck. $100 

305 1882H, ICCS AU-50. Dull grey toning, 
small reverse scratch. Sl60 

306 1884 N4, ICCS Fine-15. $220 

307 1887, ICCS VF-30; 1887 7 over 7. JCCS 
Fine-15. 2pcs. $100 

308 1887, Fine-15; 1888, VF-30; 1890H, 
VF-20; 1915, EF-40, darkly toned. All ICCS 
graded. 4pcs. $160 

Jeffrey Hoare Auctions Inc. 

317 1891, Obv:-2, VF-20; 1893; 1897 NB, both 
VF-30; 1898; 1899, both VF-20; 1899; 1901 (2), 
all EF-40; 1909 RL, VF-20. All ICCS graded and 
have been cleaned, have scratches or bent. 
9pcs. Sl40 

318 1893, ICCS MS-60. Light grey toning 
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with some underlying lustre. $200 334 1925, ICCS AU-58. Lustrous with some 

319 1893; 1896 (2); 1897 Na.r. 8; 1899; 1900 light spotting. SlOOO 
Nar. Os (2); 1901. VF-20 to VF-30+, a few with 
marks. 8pcs. $180 

320 1893; 1899 (3); 1901; 1902; 1904 (3); 1910 

335 1925, ICG Fine-12; 1926 Far 6, ANACS, 
scratched EF Details, Net VF-30, also has some 
corrosion. 2pcs. $200 

PL (2); 1911; 1912 (2); 1913; 1914; 1919 (3). VF-20 336 1925, ICCS Fine-12; 1936, ICCS MS-62. 
to EF-45. Some cleaned, etc. 19pcs. $160 Flan Flaw which is some lamination on reverse. 

321 1894, ICCS VF-20, darkly toned and 
2

pcs. Sl
3

0 
ICCS VF-30, marks, some heavy. 2pcs. $100 337 1926 Near 6, ICCS AU-50. $200 

322 1894, ICCS VF-20, marks; 1898, ICCS 338 1926 Near 6, ICCS AU-55. Lustrous. 
VF-30. 2pcs. $120 $280 

323 1897 NB. AU-50. Lustrous, die clash and 339 1926 Far 6, VG-8, scratches. $100 
cracks. $100 

324 1900 , Rd. cleaned. ICCS EF-40. 340 1926 Far 6, ANACS EF-40. S200 

Numerous spots. $120 341 1926 Far 6, AN ACS EF-40, a few spots of 

325 1902, PCGS MS-66. Light muiticolour 
toning around edges with underlying lustre. 

$300 

326 1902 (3); 19031-1 SH; 1905; 1906; 1907; 
1910 Pt. Lvs (2); 1911; 1912; 1913 (3); 1914 (2); 
1917; 1918 (4); 1919; 1920 (4). Fine-15 to EF-40. 
26pcs. $140 

verdigris. $200 

342 1926 Far 6, ICCS AU-SS.Lustrous, a nice 
example of this key variety. $1350 

309 1888 (2); 18901-1; 1891 (3); 1892; 1893 (3); 327 1908 SB, Cleaned. ICCS MS-60. $100 

343 1926 N6 (2), Fine-12 and VF-20; 1946, 
Doubling in 6, EF-40; 1947 Dot, Fine-12; 1948 
(3), EF, AU and UNC with a nan flaw; 1964 
EWL (2). both UNC with marks. 9pcs. $100 

1896; 1899; 1903. Fine-12 Fine-IS. 13pcs. $120 344 1927, ICCS Ms- 63. Lustrous. 
328 1908, PCGS Specimen-64. Darkish $150 

310 1888 (2); 1890H; 1891 (3); 1893 (3); 1899 toning. This is a Large 8 variety but not marked 
(2); 1903; 1915. Fine-12 Fine-JS. 13pcs. s120 on holder. $550 345 1927; 1928, both AU-55; 1932, AU-50; 

1951 Comm., MS-64 (2). All ICCS graded. 

311 1888; 18901-1; 1893; 1896; 1898. All PCGS 329 1909 Pt. Lvs., VF-20+, a few light marks; Spcs. S150 
EF-40. Spcs. $160 1910 Rd. Lvs., VF-20, marks; 1915, Fine-IS. 

312 1888; 1891; 1893; 1896; 1899; 1901; 1903; 
1903H LH, marks; 1904; 1905; 1907; 1908 SD. 
VF-20 to VF-30, a few have been cleaned. 
12pcs. $180 

3pcs. $120 

330 1922, EF-45 (Near Rim) and AU-55 (Far 
Rim); 1932, AU-50;1947ML, MS-63. All ICCS 
graded. The rim varieties are not noted on the 
ICCS tickets. 4pcs. S140 

313 1888; 1891 Obv:-5, both VF-30; 1899, 346 
EF-40; 1900 Ov., VF-30; 1909 RL, EF-40. All 331 1922, ICCS MS-64, Lustrous. This is the 

1928, ICCS MS-65. Lots of lustre. $900 

1929, ICCS MS-63. Lustrous. $160 ICCS graded. Spcs. $140 Near Rim variety, although not noted on the 347 
ICCS ticket. $200 

314 1888, lightly cleaned, spots; 1902 (2); 
1905; 1906; 1907; 1912; 1919; 1920 (3). one 
cleaned. EF-40 to MS-60. I lpcs. $180 

315 1889, cleaned, ICCS VF-30. $100 

316 18901-1, 1898 both Fine-IS; 1899; 1903; 
19031-1, SH, all VF-30; 19031-1 SH; 1912, both 332 
EF-40; 1915, EF-45, cleaned; 1920, EF-40. All 
ICCS graded. 9pcs. $200 333 

1923, ICCS MS-64 Lustrous. $650 

1924, ICCS MS-64. Lots of lustre. $450 

348 1930, ICCS MS-63. Lustrous. $250 

349 1931, ICCS MS-63. Lots of lustre some 
tiny spots. $700 

350 1932, ICCS MS-63. Lustrous. $440 
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383 1903H, ICCS EF-45. $100 

367 1875H, ICCS VF-20. A few rim nicks and 
351 1933, JCCS MS-63. Lustrous, a nice some light scratches. Key Date. $1200 384 1903H, PCGS MS-63. Medium to darkish 

toning with underlying lustre. $600 example of this better date. $740 

352 1934, ICCS MS-62. Lustrous. S200 

353 1935, ICCS MS-63. Lustrous. $280 

354 1936, ICCS MS-65. Lustrous, a nice 
example. S900 

355 1947 Dot, ICG MS-64. $320 

368 1884, VF-20. A few light marks. A nice 
example of this key date. $HOO 

369 1885, Corroded, cleaned, ANACS NET 
VF-20. This is an Obv:-4, but not marked on 
holder. $120 

370 1885, Obv:-4, Good-6, bent; 1886 S6, 
Obv:-5, Good-4; 1887, Good-4; 1892 S9, Obv:-5, 
VG-8; 1896, Obv:-5, VG-8; 1936, EF-40. All lCCS 
graded.6pcs. $150 

385 1911, ICCS MS-65. Light to medium grey 
toning, some blue and rose areas around the 
edges, with underlying lustre. This is a one 
year type coin. $550 

386 1914, PCGS MS-63. Lustrous. $400 

356 1948, ICCS MS-64; Ten Cents, 1937, ICCS 371 1886, small re-punched 6, Obv:-5. lCCS 
MS-64. 2pcs. $120 VG-lO. $HO 

Ten Cents 

357 1858, ICCS MS-64. Medium multicolour 
but mostly grey 10ning with underlying lustre. 
A nice well struck piece. $1450 

358 1858 (3); 1880H (2); 1888; 1891. 22 Lvs.; 
1892; 1894; 1898 (2); 1899 S99 (2); 1903H (2); 
1904; 1905; 1906; 1907; 1912; 1913 SL. Most 
Filler to Good-4, a few better but have corrosion 
or scratches. 2Ipcs. $140 

359 1858, VF-20; 1901, VF-30; 1910, EF-40; 
1920, AU-50. First th.ree cleaned, last harshly 
cleaned, all ICCS graded. 4pcs. $140 

360 1858, Fine-15; 1946, MS-63; 1947, MS-60; 
1954, MS-63. All ICCS graded. 4pcs. $160 

361 1870 NO, Polished, Fine-15; 1894 Obv:-6, 
polished, VF-30, reverse dig; 1901, cleaned, 
VF-30. All ICCS graded. 3pcs. $150 

362 1870 NO, VG-10; 1898 Obv:-6, lCCS Fine-
15; 1915, lCCS VF-30. 3pcs. $130 

363 1871, ANACS EF-40. Marks. $120 

364 1874H; 1880H; 1882H; 1888; 1892; 1894; 
1896; 1898; 1900; 1902H; 1903H; 1904; 1907; 
1909 BL; 1910; Good-4 to VG-8; 1911 (2) both 
Fine-12. 17pcs. $160 

365 1874H (2); 1881H; 1882H; 1894; 1898; 
1900; 1902; 1903H; 1904; 1907; 1910. Good-6 to 

387 1931, ICCS MS-65. Lustrous with some 
372 1886, LPG, Obv:-5. ICCS VG-8. Graffiti. light golden toning. $400 

$100 

373 1886, LPG, Obv:-5. ICCS VG-8. $120 

374 1886, LPG, Obv:-5. ICCS VF-20. Medium 
grey toning. $460 

375 1886, L KG, Obv:-5 ICCS VG-8; 1896, 
Obv:-5, ICCS VG-10; 1940, Heavy Cameo, lCCS 
MS-62. 3pcs. $150 

376 1891, 21 Lvs.; 1899 S99, both VG-8; 1900, 
Fine-12; 1901, VF-20; 1907, VF-30, pilling; 1918, 
rim nick; 1919; 1936, last three EF-45. All ICCS 
graded.8pcs. $140 

388 1932, ICG MS-64. Lustrous. $180 

389 1937; 1940; 1943; 1945; 1947; 1947 ML. 
MS-60 or better, most with varying amounts 
of toning. 6pcs. $120 

390 1937; 1940; 1943; 1946; 1947 ML (2); 1950 
(2); 1951 (2); 1952; 1953 NSF (2); 1955 (4); 1956 
(2); 1957; 1959 (3); 1962; 1967. AU to MS-6? or 
better, some with varying amount of tomng. 
25pcs. $120 

391 1937; 1943; 1945; 1946; 1947 ML; 1949; 
1950; 1951; 1953 NSF; 1955; 1956; 1959. MS-60 
or better, some with varying amount of toning. 
12pcs. $120 

392 1937· 1946. Both ICCS MS-64. 2pcs. 
' $120 

377 1891, 22 Lvs., polished ICCS VF-30.$100 393 1939; 1941, both ICCS MS-60; 1947, lCCS 
MS-63. All with varying amounts of toning. 

378 1893, Ft. 3, Obv:-5. ICCS VF-30. Darkly 3pcs. $130 
toned, marks. $380 

394 1939, AU-50; 1946; 1947 (2), all MS-60; 
1949, MS-64; 2002, Silver UH Cameo, PF-67. All 
ICCS graded. 6pcs. $120 

395 1942, ICCS MS-64. Lots of lustre with 
some very light toning. $100 

379 1893, Rd. 3, Obv:-6, lCCS VG-10. Weakly 
396 struck centre on reverse. $1400 1946, ICCS MS-64. 3pcs. $200 

380 1896, Obv:-6, VF-20; 1899 L99, Good-6; 397 1946, ICCS MS-64. 3pcs. $200 

1934, VF-30; 1936, EF-45. All ICCS graded. 398 1947ML, JCCS MS-64, darkish toning; 
4pcs. Sl 30 1948, ICCS MS-64, Lustrous. 2pcs. $120 

VG-10; 1911 (2) both Fine-12. 14pcs. $180 381 1896, Obv:-6, ICCS VF-30; 1902, ICCS 399 1955, Heavy Cameo, ICCS MS-65; 
Twenty-Five Cents, 1956, Ultra Heavy Cameo, 
lCCS MS-64. 2pcs. $180 366 1874H, Fine-15; 1902, Fine-12; 1910; 

1911; 1912; 1913 SL; 1914; 1916; 1930, VF-20 to 
VF-30; 1930; 1936, both EF-40. I lpcs. $160 

EF-40. 2pcs. $150 

382 1899, Sm. 99. AU-55, medium 
multicolour toning with underlying lustre. 400 1956, Dot. JCCS MS-65. 

$200 $120 
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401 1956; 1957. Both Heavy Cameos, ICCS 
MS-65. 2pcs. $110 

402 1958; 1964; 1965. All Heavy Cameos. 
JCCS MS-65. 3pcs. $110 

Twenty Cents 

Jeffrey HoareAnctums Inc. Pagell 

436 1937; 1949 (3); 1950 (2); 1951 HR; 1952 
LR; 1953 NSF (3); 1953 SF; 1957 (4). MS-60 or 
better. Some with varying amounts of toning. 
16pcs. S130 

437 1937; 1950. Both ICCS MS-64. With some 
toning. 2pcs. $120 

403 1858, ICCS VG-10 and ICG VF-20. 2pcs. 422 1899, EF-45, light to darkish multicolour 438 1940; 1944 (4); 1945; 1947 ML (2); 1948; 
$160 toning with underlying lustre. S250 1949 (6); 1950. VF to UNC. Most VF+ to EF. 

16pcs. $100 
404 1858, ICCS Fine-12. $100 423 1900, VF-20; 1918; 1919, both AU-50, 

lightly cleaned; 1947, AU-50. 4pcs. $140 439 1953 NSF, darkish toning; 1953 SF 
Cameo, lustrous; Fifty Cents 1964, medium 

424 1900, ICCS VF-20, marks; 1929, lCCS toning. All ICCS MS-64. 3pcs. $100 

405 1858, ICCS AU-55. Medium multicolour 
toning with underlying lustre. A nice example 
of this single year and denomination type. 

$650 

EF-45; 1948, AU-58. 3pcs. $150 

425 1901, PCGS MS-63. Lustrous more so on 
Twenty-Five Cents the reverse, some obverse spotting. $900 

406 1871H, Obv:-2, VG-8; 1886, Obv:-4 SBE, 426 1901, ICCS VF-30, 1907, polished, ICCS 
Good-4, both ICCS graded; 1872H, Obv:-2; EF-40. 2pcs. $120 
1883H; 1888, N8s: 1892; 1894; 1900 [2); 1907. 
Abt. Good to Good-6. lOpcs. $130 427 1902H, ICCS AU-58. Medium to dark 

grey toning with underlying lustre. $260 
407 1872H, Obv:-2. EF-40. Hairlines. $120 

428 1902, Fine-12; 1916, cleaned, VF-30; 
408 1872H, Obv:-2, Fine-15; 1900, polished, 1934, Fine-15; 1938, AU-50; 1953 SF, AU-58. 
Fine-15; 1902, Fine-12; 1910, VF-20; 1921, All ICCS graded; 1928 PCGS AU-50, corrosion. 
scratches, Fine-15. All ICCS graded. Spcs.$150 6pcs. $120 

409 1874H,AU-50.Cleaned,someremaining 429 
lustre and a spot of light corrosion on reverse. 

1905, ICG VF-30. $120 

440 1973 Large Bust. Probably from a 
Double Dollar set as there is some spotting. 

$140 

Fifty Cents 

441 1870 LCW. PCGS EF-40. Darkly toned. 
$300 

442 1870 LCW. ICCS EF-45. Busy surfaces. 
$600 

$100 430 1905, NGC EF-40. Some remaining 443 1870 LCW, Good-6; 1871; 1872H, both 
lustre. $300 Good-4; 1892, Obv:-4, Abt. Good-3; 1900, 

410 1874H; 1881H; 1899; 1900; 1901; 1903. 
VG-8 to Fine-12. 6pcs. $130 

411 1874H [2); 1903; 1907; 1910; 1921; 1927, 
weak areas on reverse; 1935, some with marks, 
etc. VG-8 Fine-12. 8pcs. $110 

412 

413 

1881H, ANACS EF-40. Darkly toned. 
$200 

1885, VG-8. Dale a bit weak. $160 

431 1906, Small Crown. Good-4. Cents 
weak. Rare variety. $1600 

Good-4. All ICCS graded. 5pcs. $150 

444 1870 LCW; 1872H, rim nicks; both VG-8; 
1881 H, Good-6. All ICCS graded. 3pcs. $150 

445 1870 LCW; 1872H; 1881H, all Good-6; 
1900, Good-4. All lCCS graded. 4pcs. $150 

446 1870 LCW; 1881H. Both ICCS VG-8. 
2pcs. $140 

432 1910 (2), ICCS VF-20 and ICG VF-30; 447 1870 LCW, Good-6; 1911; 1914; 1934 (2); 
414 1886, Obv:-5, SBE. ICCS VF-20. Cleaned, 1934, ICCS VF-30; 1959, lCCS PL-65; 2002, 1936. VG-8 to VG-10. 6pcs. S150 
now toning back. $150 Silver, UH Cameo., lCCS PF-67. 5pcs. $140 

415 1886, Obv:-5, SBE. VF-30+, cleaned. 
$220 

433 1910, PCGS AU-58. Light grey toning 
with underlying lustre; 1938, NGC MS-62. 
Light to medium toning with underlying 
lustre. 2pcs. $200 

448 1871, VG-10. Marks. $110 

449 1872H, ICCS VG-10. $90 

450 1872H (2), Good-4 and Good-6; 1908, 
rim nick, VG-10; 1909, Fine-15, busy surfaces; 

416 1886, Obv:-5, SBE, VG-8; 1899; 1900, 
both Fine-12; 1929, EF-40.All lCCS graded. 
4pcs. $140 434 1917; 1918 (4); 1919; 1920; 1936 (2); 1937; 1931, Fine-12. All ICCS graded. 5pcs. $160 

417 1887, lCCS Good-6. 

418 1887, ICCS Good-6. 

419 1887, VG-8. Key Date. 

$120 

$120 

$200 

420 1891, ICCS Fair; 1893 ICCS Good-6. 
2pcs. $100 

1940; 1943; 1944. Fine-15 to VF-30. 13pcs.$120 

421 1893, VG-10. A better date. 
435 1930, ICCS MS-64. Lots of lustre with 

$240 some light toning around the edges. $900 

451 1881H, VG-8; 1906, Fine-12; 1947 ML 
(S7), Fine-15. All tees graded. 3pcs. $150 

452 1892, Obv:-4; 1898; 1900 (2J; 1901. All 
tees graded Good-4. Spcs. S180 

453 1894, tees Abt. Good-3. Key Date. S180 



454 1894, ICCS Fine-12. Key Date. $800 

455 1899, ICCS Fine-15. Better date. $700 

456 1902, VF-20+. Harshly cleaned. $100 

457 1902, 1906 (3); 1907; 1908; 1909; 1910VL; 
1910 EL; 1911; 1912; 1913 (2); 1918; 1919; 1929 
(2). Good-4 to VG-10. Some with marks, etc. 
17pcs. $180 

Jeffrey Hoare Auctwns Inc. 

472 1932, Good-6, scratches; 1947 ML S7, 
Fine-15; 1949, Hoof over 9, Fine-15. 3pcs. $150 

473 
3pcs. 

474 

1934, VG-8; 1947 ML S7 (2). both VF-20. 
$HO 

1936, ICCS VF-20. $100 

475 1937, ICCS Mirror SP-65. Some very 
light toning and hairlines. $550 

SaleNo.103 

482 1940; 1942; 1945, all MS-60; 1950, 
MS-62; 1951, MS-63; 1956; 1960, both PL-64. 
All lCCS graded. 7pcs. $150 

483 1940, ICG MS-63; 1943, PCGS MS-63; 
1945, ANACS MS-60; 1960, ANACS PL-64. 
4pcs. $120 

484 1940; 1944 F4; 1945, Cameo; 1949, 
all MS-60; 1951; 1956, both MS-63. All ICCS 
graded. 6pcs. $160 

458 1905, edge damage, ICCS VG-8. The 476 1937 (3); 1938; 1939 (4); 1947 S7; 1947 C7 
damage consists of two heavy edge bumps. (3). VG+ to VF+. 12pcs. $100 485 1941, ICCS MS-65. Light to medium 

$100 toning with underlying lustre. $1050 
477 1937, EF-45; 1945; 1950 DES; 1951; 1952 

459 1905, damage, ICCS VG-8. The damage (2); 1954; 1956 (3). AU to MS-60 or better. 
consists of elongated punch marks near the lOpcs. $120 
edge of both sides. Key Date. $100 

486 1942, ICCS MS-64. Medium multicolour 
toning, mainly around the outside, with 
underlying lustre. $180 

460 

461 

1905, !CCS VG-8. Key Date. 

1906, ICG VF-20. 

$180 

$120 

478 1937; 1940; 1941; 1945; 1951 (2); 1953 so 
NSF; 1953 LO SF; 1958 (2); 1959; 1963 (2); 1964. 487 1942; 1944 N4, both AU-55; 1947 ML S7, 
AU-50 to MS-60+. 14pcs. $180 VF-30; 1950 ND (2) one harshly cleaned, both 

EF-40. All lCCS graded. 5pcs. $100 

462 1906, VF-30 scratches; 1913, ICCS VG-8. 
2pcs. $100 

463 1909, ICCS VF-20. Darkly toned. $180 

464 1909, ICCS VF-20. Light to medium grey 
toning. $220 

465 1913, VF-20+. Darkish toning, rim 
bump. $180 

466 1913, ANACS EF-40. $150 

467 1914; 1917; 1934. Fine-12 to Fine-IS. 
3pcs. $140 

468 1929, MS-62, lustrous with some light to 
medium toning. $900 

469 1932, Good-4. 

470 1932, Good-6. 

S100 

$110 

471 1932, VG-8. darkly toned fields on 
reverse. $160 

479 1938, ICCS MS-64. Lustrous with some 
light toning around the edges, small scratch in 
obverse legend, light hairlines. $720 

480 1939, ICCS MS-65. Mauve toning with 
underlying lustre. $2000 

481 1940, JCCS MS-65. Medium to darkish 
multicolour toning with underlying lustre. 

$800 

488 1943, ICCS MS-64. Reddish toning 
mainly around the outside with underlying 
lustre. This is a Narrow Date Near 3 variety, 
although not noted on the grading ticket.$180 

489 1944, JCCS MS-65. Lustrous with some 
light toning. This is a Narrow Date Near 4 
variety, although not noted on the grading 
ticket. $1050 
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490 1944, Norweb PCGS SP-65. Partial 
cameo portrait reverse shows some obverse 
die clash. This is a Narrow Date Near 4 variety, 
although not noted on the grading ticket. 

491 1945, ICCS SP-64. Lustrous. 

492 1946, ICCS SP-64. Lustrous. 

493 1947 S7, ICCS SP-64. Lustrous. 

$4400 

$1450 

$1080 

$1080 

494 1947 CR 7, PCGS SP-64. Lustrous, a tiny 
spot or foreign material at back or head.$1100 

495 

496 

1947 CR7, ICCS SP-64. Lustrous. $1250 

1947 ML S7, Fine-15 to VF-20. 4pcs.$160 

Jeffrey Hoare Auctions Inc. 

497 1947 ML, ICCS VF-20. These are S7 
variety which is not marked on tickets. 3pcs. 

$140 

498 1947ML, ICCS MS64. This is a S7 variety. 
Light to medium multicolour toning with 
underlying lustre. $620 

Pagel3 

515 1949, ICCS SP-65. Golden toning, more 
so on the reverse, with underlying Justre.$700 

516 1950, ICCS SP-64. Lustrous with partia.l 
cameo portrait. $360 

517 1951, ICCS SP-65. Lustrous with partial 
cameo portrait. $440 

499 1947 ML CR7, JCCS SP-64. Medium to 
darkish multicolour toning with underlying 518 1951; 1952; 1954 (2); 1955 (3), MS-60 or 
Just re. $2700 better, some with varying amounts of toning. 

7pcs. $150 

500 1947 ML S7; 1948. Both VF-20. 2pcs. 
$180 519 1952, PCGS SP-65. Lustrous, spot in 

obverse legend. $380 

501 1947 ML, ICCS VF-30. This is the S7 
variety but not marked on ticket; 1948, ICCS 520 
VF-20. 2pcs. $190 

521 

1952, ICCS SP-65. Lustrous. 

1953 SO NSF, PL-63. Lustrous. 

$440 

$360 

502 1948, ICCS VG-8, marks and ICCS Fine-
12. 2pcs. $180 522 1953 LO NSF, MS-63, a bit of light 

toning. $200 

503 1948, ICCS Fine-15. 

504 1948, Fine-15. 

505 1948, VF-20. 

506 1948, VF-20. 

507 1948, VF-20 and VF-30. 2pcs. 

508 1948, ICCS VF-30. 

509 1948, ICCS VF-30. 

510 1948, Scratch, ICCS EF-40. 

511 1948, ICCSAU-55. Hairlines. 

512 1948, ICCS SP-65. Lustrous. 

513 1949, JCCS MS-62. 

$120 

$120 

$130 

$130 

$270 

$140 

$140 

$140 

$220 

$1450 

$100 

523 1953 LO NSF, PL-64. Lustrous, some 
spotting on obverse. $900 

524 

525 

526 

1953 LO SF, MS-60 or better. 7pcs. $200 

1953 LO SF, ICCS MS-64. Lustrous.$100 

1953 LO SF, PCGS MS-64. 2pcs. $180 

527 1953, LO SF, PCGS MS-64. $100 

528 1953 LO SF, PL-64. Heavy cameo. 
Lustrous. $400 

529 1953 LO SF, MS-63; 1954, PL-63; 1959 (2), 
PL-64, Cameo and PL-65 Heavy Cameo; 1967 
(2), SP-65, Heavy Cameo and SP-66 Cameo. AU 
JCCS graded. 6pcs. $120 

530 1960, NGC PL-67. Ultra Cameo. $120 

531 1972; 1974; 1975. All Heavy Cameo, ICCS 
514 1949, PCGS MS-63. Medium golden PL-66. 3pcs. $280 
toning with underlying lustre. $HO 

532 1982 Sm.Bds; lype 2, ICCS MS-65. S280 

END OF SESSION ONB 
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533 1935, ICCS MS-63. Toned. 2pcs. 

534 1935, ICCS MS-63. Toned. 2pcs. 

SllO 

$110 

Jeffrey Hoare Auctions Inc. SaleNo.103 

548 1935 (2); 1936 (3); 1937 (2); 1939 (2); 1949 571 1937, MS-60 and MS-62; 1939, MS-63 
(4); 1951. VG to EF. Some harshly cleaned, have (2), one with rim nicks; 1949, MS-64. All lCCS 
corrosion, etc. l4pcs. $180 graded. 5pcs. $170 

549 1935 (2); 1936; 1937 (2); 1949 (2); 1950; 572 1937; 1939, both ICCS MS-63; 1949, ICCS 
1951 SWL; 1952; 1953 SF. VF to EF+, some with MS-64. 3pcs. $160 
scratches, cleaned, etc. llpcs. $180 

550 1935; 1937; 1939. All lCCS MS-63. 3pcs. 
$200 

573 1937, MS-60; 1939, MS-63; 1949, MS-64; 
1950 SWL, MS-62. All ICCS graded. 4pcs. $140 

535 1935, ICCS MS-63 and ICCS MS-64. 551 1935 (3); 1937; 1949; VF to AU; 1939; 
2pcs. $180 1956 (2). MS-60. 8pcs. $180 

574 1937, MS-62, Lustrous; 1949 (2), MS-60 
and MS-64, darkish toning. 3pcs. $100 

575 1938, MS-60. Lustrous. $HO 
536 1935, ICCS MS-64. Darkish multicolour 552 1935; 1949; 1950; 1954; 1958; 1965 SBP5; 
toning with underlying lustre. $100 1965 MB; 1967. MS-60 or better. 8pcs. $160 576 1938, ICCS MS-63. Lustrous. $220 

537 1935, ICCS MS-64. Light toning with 553 1936, Fine-15 to EF-40. lOpcs. 

1936, Fine-15 to EF-40. lOpcs. 

1936, VF+ to EF. 6pcs. 

$180 

$180 

$140 

underlying lustre. $100 
554 

538 1935, lCCS MS-64. Medium toning with 
underlying lustre. S100 555 

539 1935, ICCS MS-64. Some light toning. 
$100 

540 1935, ICCS MS-65. Lightly toned with 
underlying lustre. $280 

541 1936, lCCS MS-65. Lustrous with some 
light mauve toning around edges. S700 

542 1935, ICCS MS-65. Lustrous. $280 

543 1935 (4); 1936 (3); 1937 (4); 1939. VF to 
EF. 12pcs. $220 

556 1936, ICCS MS-64. Lustrous with some 
light rose toning. $200 

557 1936, ICCS MS-64. Lustrous. $200 

558 1936; 1939; 1949; 1951; 1952 NWL; 1953 
NSF; 1953 SF. MS-60 or better. 7pcs. $150 

559 1936; 1939; 1949 (2); 1955 Arnprior 
without die break; 1958 (2); 1963; 1965; 1967. 
VF+ to UNC. !Opcs. $150 

560 1936 (5); 1949; 1952; 1956. VF to EF+. 
8pcs. $140 

561 1937, MS-60; MS-62 and MS-63. All ICCS 
graded.3pcs. $180 

562 1937, ICCS MS-62. Lustrous. 3pcs. $140 

563 

564 

565 

1937. ICCS MS-62; ICCS MS-63. 2pcs. 
$140 

1937, ICCS MS-62; ICCS MS-63. 2pcs. 
$140 

1937, ICCS MS-63. 2pcs. $180 

566 1937, ICCS MS-64. Medium multicolour 
toning with underlying lustre. $260 

544 1935; 1936; 1937; 1938; 1939. EF-40 to 557 1937, Malle, ICCS SP-64. Lustrous with 
AU-55. 5pcs. Sl 60 some very light toning. $270 

577 1938, ICCS MS-63. Lustrous. $220 

578 1938, ICCS MS-63. Lustrous with some 
very light toning. $220 

579 1938, ICCS MS-64. Lots of lustre. $550 

580 1938 (2); 1946. VF to VF+. 3pcs. $120 

581 1938 (2), EF-40, cleaned, scratches and 
AU-50, cleaned; 1946. EF-40. 3pcs. $160 

582 1938; 1946, both have been cleaned and 
polished; 1947 B7, many digs and cuts. VF+ to 
EF. 3pcs. $200 

583 1938, harshly cleaned; 1947 P7; 1947 B7 
(2), last three have spots of corrosion, one of 
the B7's has scratches. Fine-15 to VF-20. 4pcs. 

$180 

584 1938 (2), NGCAU-55; ICCSAU-58; 1956, 
545 1935; 1936; 1937; 1938; 1939, EF-40 to 568 1937, ICCS MS-62 (2); 1939, ICCS MS-63 ICCS AU-55. 3pcs. $140 
AU-55. 5pcs. S160 (Z). 4pcs. $160 

585 
546 1935; 1936; 1937; 1938; 1939. AU-50 to 569 1937, ICCS MS-62 (3); 1939, ICCS MS-63 
MS-60. $180 (3). 6pcs. $250 

1939, Cameo, ICCS MS-64. 2pcs. $150 

547 1935; 1936; 1937; 1938; 1939. AU-50 lo 570 1937, MS-60 and MS-62; 1939, MS-63; 
MS-60. 5pcs. Sl 80 1949, MS-64. All ICCS graded. 4pcs. $150 

586 1939, ICCS SP-65. Some light mauve 
toning with underlying lustre. This is a Matte 
example, although not noted on the grading 
ticket. $900 
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587 1939, MS-63; MS-64; 1949, MS-65. All 
PCGS graded and have some light toning. 
3pcs. $140 

588 1939, ICCS MS-64; 1949, ICCS MS-65. 
Both lustrous. 2pcs. $140 

589 1939, ICCS MS-64, lustrous; 1949, ICCS 
MS-65, lightly toned with underlying lustre. 
2pcs. $140 

590 1939; 1949; 1953 SF. All ICCS MS-64. 
All with varying amounts of darkish toning. 
3pcs. $180 

591 1939 (2); 1951 (2); 1951 SWL (2); 1952 
NWL; 1953 SF (2); 1957 (3); 1958 (3); 1959 (2). 
VF to UNC. 17pcs. $180 

592 

593 

594 

1945, VF-20. $160 

1945, EF-40, light scratch on obverse. 
$200 

1945,AU-50, light rim bumps. $220 

Jeffrey Hoare Auctions Inc. 

599 1947 P7 with dot, ICCS MS-62. 
Lustrous. $1250 

600 1947 B7, Fine-12; VF-30 scratches and 
ICCS VF-30. 3pcs. $220 

601 1947 B7, ICCS EF-40. $120 

602 1947 B7, EF-45, softly struck in areas. 
$110 

603 1947 B7, ICCS EF-45. $130 

604 1947 B7, AU-50, reverse scratch. $110 

605 1947 B7, AU-50. $140 

606 1947 B7, ICCS AU-50. $140 

607 1947 B7, ICCS AU-55. $150 
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614 1947ML, ICCS MS-60. Lustrous with 
some light toning. S300 

615 1947 ML, ICCS MS-62. Lustrous. $480 

616 1947ML, PCGS MS-63. Lustrous with 
some light whitish toning. $580 

617 1948, EF-40, polished, light scratches. 
$900 

618 1948, EF-45. $1100 

619 1948, ICCS AU-55. Hairlines, a bit 
bright. $1200 

620 1949, ICCS MS-63 and MS-64 (2). All 
lustrous. 3pcs. $110 

621 1949, ICCS MS-64; ICCS MS-65. 2pcs. 
$120 

608 1947 B7, ICCS MS-60. Light grey toning 622 1949• ICCS MS-55• 2pcs. 

with underlying lustre. 5160 623 1949, JCCS MS-65. 2pcs. 

$160 

$160 

595 1945, ICCS SP-64. Light 10 medium 609 1947 B7, ICCS MS-5o. LuSlrous. Sl 60 624 1949, ICCS MS-65. Both with some light 
toning with underlying lustre. $2500 toning. 2pcs. $160 

610 1947 B7, MS-62, softly struck areas, 
medium multicolour toning. S200 625 1949, ICCS MS-65. Both with varying 

596 1946, ICCS SP-64. Lustrous. $2150 

597 1946; 1949; 1950 SWL (2); 1951; 1952 611 1947 B7, ICCS MS-64. Some light 
NWL. EF to AU. 6pcs. $120 mauve toning mainly around the edges with 

underlying lustre. $900 
598 1947, P7 Dot. ICCS VF-30. $200 

612 1947 ML, VF-20+. $160 

613 1947 ML, VF-3, numerous small marks. 
$120 

amounts of toning. 2pcs. $160 

626 1949, ICCS MS-67. Lustrous with a few 
tiny spots. $1150 

627 1949 (3); 1950; 1950 Arn.; 1951 (4); 1952 
(3); 1952 NWL. VF to EF. 13pcs. $160 
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628 1950, JCCS MS-64. Light whitish 641 1952 NWL, MS-62; 1953 NSF, MS-64; 660 1961, Heavy Cameo, PL-65; 1963, Ultra 
toning. $100 1958, MS-64; 1964, Heavy Cameo, MS-62. All Heavy Cameo, PL-64 and Cameo PL-65; 1967 

ICCS graded, some with toning. 4pcs. $120 Cameo, SP-65 and SP-66. 5pcs. $360 
629 1950, JCCS MS-65. Lustrous with some 
very light toning, a small spot of corrosion in 
the date. $120 

642 1953, NSF Heavy Cameo. JCCS MS-64. 661 1962, Heavy Cameo JCCS PL-66. Some 
Darkish toning with underlying lustre. $120 darkish toning around edge. $160 

630 1950 Arn prior, JCCS MS-64. Lustrous. 643 1953 NSF, ICCS MS-65. Medium toning 662 1964, Ultra Heavy Cameo, ICCS SP-65. 
S320 with uderlying lust.re. $200 Some golden toning on rims. $360 

631 1950 SWL; 1952 WL. Both ICCS MS-63; 644 1953 NSF, ICCS MS-65. Medium toning 
1953 NSF, CH# 1953 Obv:-002, Rev:-002, JCCS with underlying lustre. $200 
EF-40. (SWL variety). 3pcs. S110 

632 1950, AU-55; 1951, MS-63; 1953 NSF, 
MS-64; 1967, MS-64. All JCCS graded, some 
toned. 4pcs. $120 

633 1950; 1954; 1955. All ICCS graded MS-63. 
3pcs. $140 

634 1951, ICCS MS-64. Some medium toning 
with underlying lustre. $110 

635 1951, ICCS PL-65. Light to medium 

645 1954, ICCS MS-64. Lustrous. $120 

646 1954; 1955; 1955Arn. without die breaks; 
Fifty Cents, 1958 Dot. MS-60 or better. 4pcs. 

$120 

647 1954 (3); 1955 (2); 1956 (2). AU to UNC. 
7pcs $140 

648 1954; 1954 SWL; 1955; 1956 (3). MS-60 
or berter. 6pcs. $160 

mauve and grey toning with underlying 649 1955, ICCS MS-64. Medium to darkish 
lustre. $220 toning with underlying lustre. $100 

650 1955, ANACS MS-66, PL. Light to 663 1964, ICCS SP-66. A touch of very light 
medium toning with underlying lustre. $200 toning. $600 

636 1951, lCCS PL-67, PCGS ticket PL-67 
duel graded. Lots of lustre. $2000 

637 1951 Arnprior, ICCS MS-64. Lightly 
toned with underlying lustre. $850 

638 

639 

640 

1952 NWL, JCCS MS-64. Lustrous. $150 

1952 NWL, JCCS PL-65. Lustrous. $220 

1952 SWL, JCCS PL-65 Lustrous. $1900 

651 1955. Arnprior with die breaks. lCCS 
MS-63. Lustrous with some carbon spots. 

$240 

664 1964, Cameo PL-66; 1965, SB PS, Heavy 
Cameo, PL-65 (2). All lCCS graded. 3pcs. $120 

665 1964, Cameo; 1966 LB, Heavy Cameo. 
Both ICCS PL-66. 2pcs. $130 

666 1965 LB B5, Heavy Cameo, ICCS MS-62 
and LB PS, Heavy Cameo, JCCS MS-64. Both 
lustrous. 2pcs. $90 

667 1965, SB PS and LB BS; 1967. All ICCS 
MS-64. First lustrous, others with medium to 
dark toning. $140 

668 1965, SB B5 and MB PS (var. 5); Cameos, 
both ICCS MS-63; 1966 LB, Cameo ICCS MS-64. 
All are lustrous. 3pcs. $110 

669 1965, LB BS, Cameo. ICCS MS-65. Lots 
of lustre. $600 

670 1965, LB PS, Heavy Cameo. JCCS MS-64. 
652 1955, Arnprior with die breaks. ICCS Lustrous. $100 
MS-64. Lustrous. $640 

653 1955, MS-63; 1956 MS-62; 1957, MS-64. 
All lCCS graded and are lustrous. 3pcs. $140 

654 1956, lCCS MS-60 (2); JCCS MS-62 (2). 
All lustrous with some light toning. 7pcs.$120 

655 1956, ICCS MS-64. Dull medium grey 
toning, spotty PVC contamination. $250 

656 1957; 1959. Both JCCS MS-64. Lustrous. 
151 has some toning. 2pcs. $160 

657 1958, MS-60 or better. lOpcs. $140 

658 1958; 1961; 1962. All JCCS MS-64. 
Medium to dark grey toning. 3pcs. $180 

659 1960; 1963; 1964. All Cameos, lCCS 
MS-64. Lustrous. 3pcs. $200 

671 1966 Small Beads, ICCS MS-64. 
Lustrous. A nice example of this desirable 
variety. $4000 



SaleNo.103 

672 1968, all three island varieties and an 
extra waterlines variety. All ICCS MS-65. 4pcs. 

$260 

673 1970, JCCS MS-65. $120 

674 1973; 1974. Both Nickel and ICCS MS-65. 
2pcs. $140 

Jeffrey Hoare Auctions Inc. 

685 One Cents, 1964 (5); 1967 (2). all Red; 
Ten Cents, 1959; 1960; Twenty-Five Cents, 1960 
(3); 1967; Fifty Cents, 1960 (4); 1964; 1965; 1967 
(2); Dollars, 1964. All ICCS PL-65 Cameos, the 
1967 Silver are SP-65 Cameos. 22pcs. $140 

686 One Cents (6); Five Cents (2); Ten Cents, 
Silver (6); Nickel (4); Twenty-Five Cents, Silver 
(5); Nickel (ll); Fifty Cents, Silver (7); Nickel 
(I); Dollars, Silver (8); Nickel (2); Two Dollars 
(3); Sets, 1962; 1991; 1997, last two not in 
original holders, all other singles have been 
cut from sets. Three Sets and 55pcs. $200 
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705 Fifty Cents, 1964. All cut from sets. 
20pcs. $120 

706 Fifty Cents, 1964. All cut from sets, 
most with some toning. 40pcs. $240 

707 Fifty Cents, 1966. All cut from sets. 
20pcs. $120 

708 Fifty Cents, 1967. All cut from sets, a few 
with light toning. 20pcs. $140 

709 Dollars, 1956, impaired; 1957; 1958; 
1959, and a Nickel Bronze 1997 Flying Loon. 

687 Five Cents, 1954; Ten Cents, 1955; 1956; All cut from sets. Spcs. $120 

675 1974, Double Yoke variety 1. PL in case 
of issue. $600 

676 1974, Nickel, Double Yoke. ICCS MS-65. 
This is a variety 2 example not noted on the 
grading ticket. $320 

677 1975; 1982 Constitution, both Nickel, 
ICCS MS-65. 2pcs. $140 

678 1977, Nickel, Obv:-001, Rev:-002. ICCS 
MS-65. This is the Alt. Jewel SWL variery.$160 

679 1977, Nickel, Obv:-002, Rev:-002 and 
Obv:-002, Rev:-001. Both ICCS MS-65. These 
are the Del. Jewel NWL and SWL varieties. 
2pcs. $180 

Twenty-Five Cents, 1957(2); 1958; Fifty Cents, 
1957 (2). All cut from sets. 8pcs. SllO 

688 Five Cents, 1957; 1958, both PL-66; Ten 
Cents, 1957; 1958, both PL-65 Cameo; Twenty­
Five Cents, 1959, PL-66; 1967, SP-66, toned; 
Fifty Cents, 1964, PL-66 (2); 1967, SP-66, toned. 
All ICCS graded. 9pcs. $140 

689 Ten Cents, 1961 (20); 1962 (10); 1963 
(20); 1964 (19); 1965 (20); 1966 (20); 1967 (20). 
All cut from sets. 129pcs. $200 

690 Ten Cents, 1965. All cut from sets. 
50pcs. $100 

691 Twenty-Five Cents, 1961 (20); 1962 (20). 
All cut from sets, many with some toning. 
40pcs. $160 

692 Twenty-Five Cents, 1961 to 1966. Ten of 
each date issued. All cut from sets. 60pcs. 

$200 

693 Twenty-Five Cents, 1963. All cut from 
sets. 40pcs. $140 

680 1984, Nickel, Cartier Commemorative. 694 Twenty-Five Cents, 1964. All cut from 

710 Dollars, 1958; 1959 (5); 1960 (2). All cut 
from sets, some with cameo effect. 8pcs. $160 

711 Dollars, 1958; 1959; 1961; 1962; 1963; 
1964; 1966 (2); 1967 (3). All cue from sets, some 
with toning. llpcs. $150 

712 Dollars, 1960 to 1967, including 1965 
Var. I and 2. Two of each date issued. All cut 
from sets, some with cameo effect. 18pcs. 

$240 

713 Dollars, 1960 to 1967, including 1965 
Var. I and 2. 1\vo of each date issued. All cut 
from sets, some with cameo effect. 18pcs. 

$240 

714 Dollars, 1961. Twenty-Five Cents, All cut 
from sets, some with light toning. 20pcs. $260 

715 Dollars, 1961 (6); 1962 (7); 1965 SB PS 
(5); 1966 (4). All cut from sets, some with 
toning. 22pcs. $280 

716 Dolla.rs, 1962. All cut from sets. 20pcs. 
$260 

ICCS MS-65. $120 sets and have some toning. 40pcs. $120 717 Dollars, 1962. AU cut from sets. 20pcs. 

Errors 695 Twenty-Five Cents, 1965. All cut from 
sets and have some toning. 40pcs. $120 

681 Five Cents, Silver, 1885 SS, Fine-12; 
1887, VF-20; Ten Cents, 18784H VF-20. All with 696 Fifty Cents, 1955, PCGS PL-66. 2pcs. 
Planchet flaws (lamination) and are JCCS $140 
graded. 3pcs. $100 

697 Fifty Cents, 1954 to 1967, one of each 
Year Sets date, some with Cameo effect. 14pcs. $180 

682 1948, One Cent 10 Fifty Cents, the Fifty 698 Fifty Cents, 1960, PL-66 Cameo; 1961, 
Cents is Fine-15, the rest VF to EF; 1957; 1960, toned; 1964; 1965 (3), all PL-65 Heavy Cameos; 
complete sets, AU to UNC. 3 sets. $160 1967, SP-66 Cameo, toned. 7pcs. $120 

Proof Like Items 

683 One Cents, 1957; 1958, both Red; Five 
Cents, 1959; Ten Cents, 1956, Heavy Cameo, 
toned; Twenty-Five Cents, 1957; 1958; Fifty 
Cents, 1958; 1959; Dollar, 1957. All ICCS PL-65. 
9pcs. $150 

684 One Cents, 1957 (2); 1963; 1964 (3); 1967, 
all Red; Five Cents, 1963 (2); Ten Cents, 1959; 
Twenty-Five Cents, 1957 (2); 1959 (2); 1967; 
Fifty Cents, 1957; 1959; 1964; 1967; Dollar, 
1964. All JCCS graded PL-64 to 66, the 1967 
Silver are SP-66, toned, a few are Cameos. 
20pcs. $140 

699 Fifty Cents, 1960, PL-66 Heavy Cameo; 
1966, PL-66 Cameo; Dollars, 1959, PL-65 
Cameo; 1967, SP-66 Heavy Cameo. 4pcs. $160 

700 Fifty Cents, 1961. All cut from sets, some 
with light toning. 20pcs. $140 

701 Fifty Cents, 1961 to 1967. Four of each 
date issued. All cut from sets. 28pcs. $180 

702 Fifty Cents, 1961 to 1967. Four of each 
date issued. All cut from sets. 28pcs. $180 

703 Fifty Cents, 1961 (10); 1962 (JO); 1967 
(10). All cut from sets. 30pcs. $200 

704 Fifty Cents, 1963. All cut from sets. 
20pcs. $120 

$260 

718 Dollars, 1963 (3); in original single 
plioftlm; sets, 1967 (4), in original pliofilm. 
Four Sets and 3pcs. $120 

719 Dollars, 1964 (5); 1965 (SJ; 1967 (5). All 
cut from sets. 15pcs. $200 

720 Dollars, 1967. All cut from sets. 20pcs. 
$260 

721 Sets, 1957, the Cent is Red and Brown, 
the Silver has medium to dark toning, in white 
card holder; 1958, the Cent is Red and Brown, 
the Silver has some light toning and carbon 
spots, in hard plastic holder. 1\vo Sets. $120 

722 Sets, 1958; 1959; 1960. The Cents are 
Trace Lustre to Red & Brown, the Silver has 
some light toning. All in white card holders. 
Three Sets. $160 

723 Sets, 1959, the Cents are Red and Brown 
to Red and some of the Silver has varying 
amounts of toning. All in hard plastic holders. 
Three Sets. $160 

724 Sets, 1959; 1960 (3). The Cents are Red, 
some with spots and the Silver have varying 
amounts of toning, all in white card holders. 
~m~L $~ 
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725 Sets, 1959; 1960; 1961; 1962. The Cents 
are Red and Brown 10 Red and some of the 
Silver has varying amounts of tonjng. All in 
hard plastic holders. 4 Sets. $140 

726 Sets, 1960 (2); 1961 (2). The Cents are Red 
and some of the Silver has varying amounts of 
toning. All in hard plastic holders. 4 Sets.$120 

727 Sets, 1961. The Cents are Red and most 
of the coins have subdued lustre. All in original 
pliofilm with envelopes. 8 Sets. $240 

728 Sets, 1961. The Cents are Red and most 
ofthe coins have subdued lustre. All in original 
pliofi.lm with half having envelopes. 10 Sets. 

S280 

729 Sets, 1961; 1962; 1963; 1964; 1965 SB. PS; 
1965 SB BS; 1966; 1967. All in original pliofilm. 
8 Sets. $180 

730 Sets, 1962. The Cents are Red and Brown 
to Red and some of the coins have subdued 
lustre. All in original pliofilm with envelopes. 
10 Sets. $240 

731 Sets, 1962 (5); 1967 (5). All in original 
pliofilm and envelopes and have some toning. 
10 Sets. S220 

732 Sets, 1962 (5); 1967 (5). All in original 
pliofilm and envelopes. 10 Sets. $240 

733 Sets, 1963 (4) one with writing on 
pliofilm; 1964 (4); 1966 (2). All in original 
pliofilm and envelopes. 10 Sets. $200 

734 Sets, 1967. All in original pliofilm and 
envelopes and have whitish tonjng. 10 Sets. 

S200 

735 Sets, 1967. All in original pliofi.lm and 
envelopes. 10 Sets. $240 

736 Sets, 1968 to 1996, one of each year 
issued; 19970; 19980; 1999N; 2000K, and an 
extra 1989. All in original pliofilm. 34 Sets. 

$200 

Proof and Specimen 

737 One Cents (6); Five Cents (5); Ten Cents 
(14); 1\venty-Five Cents (24); Dollar, Loon (1), 
most from the 1980s and a few are Silver, Sets, 
One Cent 10 Nickel or Loon Dollar, 1981 (4); 
1991; 1997 (2); 2001; One Cent to Fifty Cents, 
1999. All are Proofs and have been taken from 
sets and are now in various holders. Nine Sets 
and 50pcs. $120 

738 Three Cents, 2001, Proof-66; Twenty­
Five Cents, 1991, PF-67; One Dollar, Nickel, 
1987, PF-67; 2001, Silver, (1911 Comm.), PF-67. 
All Ultra Heavy Cameos and ICCS graded. 
4pcs. $100 

739 Ten Cents, 1997; Fif1y Cents, 1996 Liule 
Wild Ones Set; Dollars Silver, Specimen/UNC, 
1978 (2); 1979; 1980; 1995; Proof, 1981; 1983; 
1990; 1997; 2003; Specimen Set 1980; Double 
Dollar Sets, 1974; 1975; 1976; 1977; 1978; 1979; 
1985; 1987, all in cases of issue. Also Year Sets, 
1967 (2); 1967 Silver Centennial Medallion, 
UNC. 12 Sets and 12pcs. $280 

Jeffrey Hoare Auctions Irzc. 

740 Twenty-Five Cents, 1999, March; 2000, 
Pride, both Silver Proofs; Fifty Cents, 2005. 
WWII, Sicily, Scheidt and Atlantic, Silver 
Specimens, in capsules only; Fifleen Dollars, 
1996 Olympic Anniv., Silver Proof two coin 
set; 2004, Arc1ic Fox, Silver Proof four coin set; 
1997, Specimen set. All but Fifty Cents in cases 
of issue. Three Sets and 5pcs. $140 

741 Dollars, Silver, uncirculated, 1971; 1972 
(2); 1973; 1974; 1997; Proof, 1990; 1992; 1995 
(2); 2001. (1911 Comm.). No cases or capsules. 
llpcs. $120 

742 Cased Silver Dollars, 1971; 1972; 1974; 
1976; 1987 Proof; Cased Nickel Dollars 1971; 
1976; Loon Dollar, 1987 Proof; Five Dollars ML 
issue, 1988; Mon1real Olympics 1976 set, series 
6 Proof; Four Governor Generals, two piece 
se1; Charles and Diana Medal. All but ML in 
cases of issue. Year Sets, 1951; 1953; 1957. VF 10 
UNC. Five Sets and !Opcs. $280 

743 Fifty Dollars, 2007, Queen's 60•h 
Wedding Anniversary. Silver Proof in case of 
issue. $300 

744 Proof Sets, One Cent 10 Dollars, both 
Loon and Silver Commemoratives, 1991 
(3); 1994; 1996 (2); 1997; 1998. All have been 
removed from their original case and are now 
i.n various holders. 8 Sets. $180 

745 Montreal Olympics, 1976. Set of Five 
and Ten Dollars in brown case. UNC. 28pcs. 

$480 

Mixed 

746 Large Cents, 1859 W9/8, Good-6; Small 
Cents, 1923, Good-4; 1924, Fine-12; 1926, 
VF-30; 1949, A between Denticle, JCCS MS-63 
Red; 1951, ICCS MS-64 Red, Spots; Five Cents, 
Silver, 1881H, VG-10; 1\venty-Five Cents, 1913, 
VF-20, cuts; 1929, VF-20; 1942, AU-55; Dollar, 
1939, MS-60+. llpcs. $160 

747 Large Cents, 1893; 1916; Small Cents, 
George V (5); Ten Cents, Edward VII (7); George 
V, 1911-19 (24); 1920-36 (13); George VI (5); 
Elizabeth II, Silver (6); Nickel (9); 1\venty-Five 
Cents, Vic1oria (3); George VJ (5); Fifty Cents, 
1929 (2). Abt. Good to PL. 79pcs. $150 
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748 Large Cents, Victoria (29); Edward VII 
(7); George V (25); Small Cents, George V (2); 
George VJ (23); Elizabeth II (116); Five Cents, 
Silver, Victoria (l); Edward VII (2); George 
V (6); Nickel, George V (7); George VI (57); 
Elizabeth II (18); Year Sets, 1962 (2); 1967 (2); 
PL set 1973; Five Dollars, 1975; Nickel coinage 
(18), Paper Money (11); Wooden Nickels (14); 
Tokens and souvenir items (76). Culls to UNC. 
Some damaged, etc. Five Sets and 416pcs. 

$220 

749 Large Cents, Victoria (10); Edward VII 
(3); George V (9); Small Cents, George V (19); 
George V (37); Elizabe1h JI (354); Five Cents, 
Nickel, George VI (9); George VJ (10); Elizabeth 
II (97); other Canadian, Silver (22). Nickel (6); 
1967 Medallion Set in case; Paper Money (7); 
Breton Listed Tokens (10); Medals, Souvenir, 
e1c. (17). Good to UNC. One Set and 610pcs. 

$140 

750 Large Cents, Victoria (11); Edward VII 
(4); George V (29); Small Cents, George V (15); 
George VJ (19); Elizabeth II (7); Five Cents 
Silver, Victoria (2); Edward VII (8); George V (7); 
Nickel, George V (5); George VJ (23); Elizabeth 
JI (33); Ten Cents, Victoria (2); Edward VII 
(3); George V (20); George VI (3); Elizabeth 
II, silver (15); Twenty Five Cents, Edward VII 
(3); George V (8}; George VI (12); Elizabeth II, 
Silver (9). Filler to UNC, some damaged, etc. 
236pcs. $200 

751 Large Cents, 1886; 1894; 1902; 1903; 
1908; 1910; 1916; 1918; Small Cents. 1924; 
1927; 1929; 1950; Five Cents, Silver, 1912; 1918; 
Nickel, 1927; 1929; Twenty Five Cents, 1872H; 
1881H; 1910; 1913. All are National Numismatic 
Certification graded and range from VG-8 to 
MS-63 Red. 20pcs. $150 

752 Large Cents (2); Ten Cents, Silver (28), 
most are 1967; 1\venty-Five Cents, Silver (3); 
Fifty Cents, Silver (29); Newfoundland (3); 
United States (3). Abt. Good to UNC. Some 
damaged, etc. 68pcs. $200 

753 Large Cents, 1900 (2), Fine-15 andVF-20, 
both with marks; Ten Cents, 1887, Good-4; 
Twenty-Five Cents, 1882H, VG-10. 4pcs. $110 

754 Large Cents, Victoria (12); Edward VII 
(9); George V (79); Small Cents, George V (36); 
George VJ (36); Elizabeth II (55); Five Cents, 
Silver, Victoria (11); Edward VII (10); George 
V (57); Nickel, George V (32); George VJ (35); 
Elizabeth II (11); Newfoundland (20); other 
Maritimes (4). Filler to UNC. Some damaged, 
etc. 407pcs. $200 

755 Large Cents, 1902, MS-62 Red & Brown; 
Small Cent, 1949, A to Dent., Fine-12; Ten 
Cents, 1871, Good-6; 1901, Fine-12, scratch; 
1912; 1919; 1931; 1934; 1936, VG to VF; 1944, 
MS-60; 1946, AU-50; 1947, EF-45; Twenty-Five 
Cents, 1874H, Good-4; 1900, Good-6; Fifty 
Cents, 1872H, Good-4; 1910 (2), both VG-8. 
17pcs. $150 
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756 Large Cents, George V (3); Small Cents, 
George V (82) includes 1925, corroded, and 
eight 1930; George VI (107); Five Cents Nickel, 
George V (204); 1937-39 (54); Other Canadian 
Coins, etc. (23) most are Silver; Maritimes (9); 
World (24); USA (63). mostly wheat ear Cents; 
Medals, etc. (4). Filler to PL, some cleaned, 
damaged, corroded, etc. 567pcs. $200 

757 Small Cents, 1922, Fine; 1923, VF; 1925, 
VG; Ten Cents, 1914, EF-45; 1920; 1938, both 
EF-40 cleaned; Twenty-Five Cents, 1929; 1936, 
both VF-20+. 8pcs. $150 

758 Small Cents, 1954 SF, Red, Cameo, ICCS 
PL-65; Five Cents, 1937, ANACS MS-65, some 
spots; New Brunswick, Twenty Cents, 1864, 
EF-40, cleaned, porous surfaces on part of 
Queen's portrait. 3pcs. $140 

759 Small Cents, 2000, Red, MS-67; Ten 
Cents, 1952, Double 1952, AU-55; 1953, NSF, 
MS-65. Dollars, 1985, Nickel, Ultra Heavy 
Cameo, PF-68; 1987 Loon, MS-66; 1998W Loon 
MS-68. All JCCS graded. Prooflike sets 1968 
EWL OD (2), both in original pliofilm with 
envelopes. Two Sets and 6pcs. $200 

760 Five Cents, Silver, 1899, AU-50, light 
obverse scratch; 1902, EF-40; Ten Cents, 1887, 
Good-6, cut; 1888, Good-4; Twenty-Five Cents, 
18721-1, Obv:-2, VG-10; 1886, N6, LBE, Obv:-5, 
VG-8; German States, Prussia, Two Thaler, 
1846A, KM-440.2, VF. 7pcs. $200 

761 Five Cents, 1870 Wd. Rims, VF-30, 
harshly cleaned; 1925, VG-10; Twenty-Five 
Cents, 1999P; Fifty Cents, 1999P, UNC, both 
issued for testing; Mexico, Eight Reales, 1874 
M.H. VF+. Spcs. $140 

762 Five Cents, Silver, Victoria (5); Edward 
Vll (2); George V (3); Nickel, George V (2); 
George VI (5); Newfoundland, Cents, 1920C; 
1941C; Ten Cents, 1917C; Fifty Cents, 1900; 
1909; 1917C (5); Nova Scotia, Cent, 1964; Breton 
Listed Pre Confederation Tokens, mostly Bank 
issues (14). Filler to VF+, some damaged, holed, 
etc. 43pcs. $150 

763 Five Cents Nickel Set, 1922 to 1986, one 
of each date issued except no 1925, includes 
1942T; 1947 ML; 1953 SF, VF to UNC; Ten 
Cents, sets (2), 1937 to 1962, one of each date 
plus 1947 ML and two for obverses, VG to UNC; 
Twenty-Five Cents, 1937 (3); 1938 (4); 1940 (SJ; 
1941 (2); 1942 (3); 1943 (3). VF to EF. Three Sets 
and 20pcs. $240 

764 Five Cents, 1925, VG-8; Ten Cents, 1902, 
EF-45, light scratches; 1\venty-Five Cents, 1956 
(4), MS-62 or better; Fifty Cents, 1939, EF-45. 
7pcs. $180 

765 Ten Cents, 18741-1; 1894 (2); 1899, S99; 
1905; 1910; 1932; 1941 (2); 1942; 1946; 1948 
(2); Twenty-Five Cents, 1919, Fifty Cents, 1917; 
1918; 1931; 1946; 1952; 1963; Dollars, 1936; 
1951. Filler to UNC, some holed, etc. 22pcs. 

$150 

Jeffrey Hoare Auctions Inc. 

766 Ten Cents, Victoria (I); George V, 1911-19 
(20); 1920-36 (28); George VI (29); Elizabeth II, 
1953-66 (22); 1967 (II); 1968 (7); Twenty-Five 
Cents, Edward VII (6); George V, 1911-19 (3); 
1920-36 (7); George VI (10); Elizabeth II 1953-
66 (5); 1967 (7); 1968 (SJ; Fifty Cents, 1918 (2); 
Elizabeth II (2). Filler to UNC. JOSpcs. $260 

767 Ten Cents, 1953-66 (7); 1967 (I); 1968 (2); 
Twenty-Five Cents, George V (I); George VI (5); 
Elizabeth II, 1953-66 (22); 1967 (4); 1968 (15); 
Fifty Cents, 1965; 1966; 1967. Filler to UNC. 
60pcs. $150 

768 Twenty Cents, 1858, numerous 
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779 Large Cents, Victoria (41); Edward VII 
(18); George V (16); Small Cents, George V (4); 
George VI (9); Elizabeth II (2). Filler to UNC, 
some damaged, have corrosion, etc. 90pcs. 

$160 

780 Small Cents Set, 1937 to 1952 plus 1947 
ML, MS-62 or better, all are Red & Brown to 
Red. A nice set. 17pcs. $240 

781 Small Cents, 1937 (6); 1938 (4); 1939 (6); 
1949, A to denticles; 1949, A between denticles 
(12). MS-60 or better, Trace Lustre to Red, 
some with spots of verdigris, etc. 29pcs. $150 

scratches; Twenty-Five Cents, 18821-1; 1894 (2); 782 Small Cents, 1939, MS-64 Red; 1941, 
1902; 19021-1; 1903 (3); 1905 (2); 1909; 1910; MS-62 Trace Red; 1945, MS-63 Red and Brown 
1928; 1929; 1939; 1948, Good-4 to VG-10, most (2); 1952, MS-65 Red; 1959, PL-65 Red, Cameo; 
Good; 1962; 1963; 1967; 1968 Silver (4), EF to 1964, PL-64 Red; 2000, Proof-66 Red UH 
UNC. Also two George V culls. 26pcs. $120 Cameo, all ICCS graded; 1940, ICG MS-66 Red; 

769 Twenty-Five Cents, 1872H, Obv:-2 (2); 
1891; Fifty Cents, 1900; Newfoundland, Fifty 
Cents, 1898. Good-4 to VG-8. 5pcs. $160 

770 Twenty Five Cents, 1947 ML, MS-63; 
1948, AU-55, spot of PVC contamination on 
reverse; 1967 (2). SP-64 Cameo and SP-65 
Heavy Cameo; Fifty Cents, 1967 (3) SP-64, 
Cameo; SP-65 and SP-65 Cameo; Dollars, 
1950, AU-55; 1951, EF-40; 1953 NSF, Rim nick, 
MS-63; 1955, MS-62; 1960, PL-64; 1967, SP-64 
and SP-65. All JCCS graded. 14pcs. $160 

771 Twenty-Five Cents, 1947 ML, MS-63; 
Fifty Cents, 1943, MS-60; 1943 Far 3, MS-60; 
Dollars, 1952 NWL, MS-60; 1957, IWL, MS-62. 
All ICCS graded. 5pcs. $150 

1947, ICG MS-64 Red and 65 Red. l lpcs. $110 

783 Five Cents, Silver, 1870 RB, Fine-12; 
1871; 18721-1, both Fine-IS; 18741-1 C4, VG-JO; 
1887, Fine-12; 1888; 1891, Obv:-2; 1896, all 
VF-20; 1900 Ov., Fine-15; 19021-1 LH; 19031-1 SH, 
both EF-45; 1907; 1910 PL. both EF-40. All are 
ICCS graded. Some have been cleaned. 13pcs. 

$160 

784 Five Cents, Silver, 1870 FB; 1870 RB; 
1871 (2); 18741-1; C4; 1886 SG (3); 1887; 1889; 
1890H; 1893 (5); 1896; 1900 Ov.; 1901; 19031-1 Lg. 
H. All are ICCS graded VG-10 to EF-40 and have 
corrosion, scratches, are cleaned, polished or 
bent. 20pcs. $240 

785 Five Cents, Silver, Edward Vil (4); 
George V (196). Good to VF. Some bent, etc. 

772 Twenty-Five Cents, 1940s (3); 1960-66 200pcs. 5200 
(5); 1967 (35); 1968 (11); Fifty Cents, 1940 (4), 
1941 (2). VG to AU. 60pcs. $160 

773 Twenty-Five Cents, 1991, PCGS PL-69; 
Nickel Dollars, 1978; 1979, both ACG MS-69; 
1979; 1980 both ACG MS-69. All have been 
cross-graded ICCS Numismatic BU MS-67. 
5pcs. $160 

774 Fifty Cents, 1947 C7; 1952; 1953 SO NSF; 
Dollars, 1935 (2); 1937; 1939; 1949; 1952. VF to 
MS-60. 9pcs. $120 

786 Five Cents Nickel Set, 1937 to 1952, plus 
1942 Tombac; 1947 ML and 1951 Comm. The 
1937 is a specimen the rest are MS-60 or better, 
the 1938 has a spot of corrosion. 19pcs. $360 

787 Five Cents Nickel Set, 1953 to 1988, plus 
1953 SF and 1964 E WL. The 1953s, 1954 and 
1964 EWLare MS-62 or better, the 1955 to 1980 
are from PL or other sets and the 1981 to 1988 
are Proofs. 38pcs. $120 

788 Five Cents, Nickel, 1972 (4); 1923; 1924 
Bulk (3); 1927 (3); 1928; 1929 (3); 1930 (21; 1931 l2J; 

1932; 1933 (3); 1934 (2); 1935; 1936, VF to EF; 
775 Large Cents, 1859. All are either very George VI (16); Elizabeth 11 (4), VF to UNC. 
low grades, have corrosion, scratches, holed, 47pcs. $120 
etc. All are in 2" x 2" card holders with various 
notations, but no Gr. No. written on them. 789 Five Cents, Nickel. 1937 (4); 1942; 1942 
328pcs. Ex. Jack Griffin. $100 T (2); 1943 T (2); 1944 (4); 1945 (6); 1948; 1949 

(2); 1950; 1951; 1951 Comm. l2J; 1952; 1953 NSF 
776 Large Cents, Victoria, common dates. (2); 1954 (2); 1955 (2); 1956 (3). MS-60 or better. 
A good mix. Good to VF, some with verdigris, 36pcs. $180 
etc. 135pcs. $280 

777 Large Cents, 1859 N9; 1859 W9/8; 1888; 
1894; 1896; 1900; 1904; 1908; 1910; 1914; Small 
Cents, 1923, 1943. Fine-12 to MS-GO.All graded 
by either ICCS or ANACS, most have been 
cleaned or have corrosion, etc. 12pcs. $100 

778 Large Cents, 1859 N9; 18761-1 (2); 1884; 
1886; 1887; 1888 (2); 1895; 1899 (3); 1900H; 
1901 (2); Edward VII (16); George V (14); Small 
Cents, George V (3); Elizabeth II (I). Filler to 
UNC. Some with corrosion, etc. 50pcs. $140 

790 Ten Cents, Edward Vil (2); George V 
(16); 1938-39 (!OJ; 1940s (65); 1950s (101). Filler 
to VF. 194pcs. $200 

791 Ten Cents Sets, 1911 to 1936,oneofeach 
date issued. Filler to VF, some damaged, etc. 
Five Sets. $140 

792 Ten Cents, 1911 (3); 1912 (3); 1913 SL; 
1914 (2); 1917; 1918 (2); 1919 (3); 1920 (2); 1928; 
1929 (4); 1931 (3); 1932 (3); 1933 (2) ;1934; 1936 
(5); George VI (15). VG to EF. Sipes. $160 
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793 Ten Cents Sets, 1937 to 1952, one of each 
date issued plus 1947 ML. VG 10 VF. Five Sets. 

S160 

Jeffrey Hoare Auctions Inc. 

812 Dollars, 1957 (2); 1958 (2); 1959 (4); 1961 
(2); 1962 (3); 1964 (2); 1966 (2). AU to MS-60+. 
17pcs. $230 

794 Ten Cents, 1960-66 (239); 1967 (49); 1968 813 Dollars, 1958; 1963 (8); 1964 (12); 1967; 
(19). VG to AU. 307pcs. $340 Nickel, 1970; 1971 (2). AU 10 UNC. 25pcs. $280 

795 Fifty Cents, 1872H (2); 1881H; 1900; 
1901; 1902; 1906; 1907; 1908 (2); 1909; 1910 
VL; 1910 EL; 1911; 1913; 1914 (3); 1916; 1917; 
1919; 1929 (2). Filler 10 VG, most Good, some 
damaged, etc. 23pcs. S200 

796 Fifty Cents, 1872H; 1902; 1919; George 
VI (31). Abt. Good 10 VF+. 34pcs. S220 

797 Fifty Cents, 1910 V.L.; 1910 E.L.; 1911; 
1912; 1913; 1916 (3); 1917 (2); 1918 (2); 1919 
(4); 1920 (4); 1929 (2); 1931 (2); 1934, heavy 
scratches; 1936. Good 10 VG-10. 26pcs. S200 

798 Fifty Cents, 1910 E.L. (2); 1911; 1912 (2); 
1913; 1916 (2); 1917 (2); 1918 (2); 1919 (5); 1920 
(3); 1929 (2); 1931 (2); 1936 (2). Good 10 VG-10. 
26pcs. S200 

799 Fifty Cents, 1937 (5); 1938 (5); 1939 (5); 
1947 S7 (3); 1947 C7 (2). VG 10 VF, most Fine, a 
few with scratches, etc. 20pcs. S160 

800 Fifty Cents, 1940; 1942; 1943 (3); 1944; 
1945; 1946 (7); 1950 Des. (3); 1951. VF 10 EF. 
18pcs. Sl30 

801 Fifty Cents, 1940 to 1952. Fine to VF. 
34pcs. $200 

802 Fifty Cents, 1941; 1942; 1943; 1944; 1945; 
1949; 1950 Des. (2); 1951 (3); 1952 (7); 1953 SO 

1SF; 1953 LO SF; 1954; 1955 (3); 1956. VF IO EF. 
25pcs. S200 

803 Fifty Cents, 1943 (2); 1945; 1950 Des. (2); 
1951 (4); 1952 (7); 1953 SO NSF; 1953 LO SF; 
1955 (5); 1956 (2). VF 10 EF. 25pcs. S180 

804 Fifty Cents, Elizabeth II Silver (35); 
Nickel (5). VF to UNC. 40pcs. $200 

805 Fifty Cents, 1956 10 1966. Fine to EF. 
31pcs. S200 

806 Dollars, 1935; 1939; 1949; 1958; 1964; 
1967.EF-4010 PL, some lightly cleaned. Comes 
in a hard plastic holder. 6pcs. SllO 

807 Dollars, 1949; 1951; 1952 NWL (2); 1953 
NSF (2); 1958 (2); 1960; 1961; 1964; 1967 (2). 
AU-50 10 MS-60+. 13pcs. S180 

808 Dollars, George VI (3); Elizabeth II 
Silver (22); Nickel (JO). VF 10 UNC. 35pcs.$300 

809 Dollars, 1951. MS-60 and MS-62 (2); 
1954, MS-60; 1957, MS-62; 1957 l WL, MS-60; 
1962, MS-62; 1962 Cameo, MS-63; 1964, 
Cameo, PL-64; 1967, MS-62 and SP-65 (2). All 
ICCS graded. 12pcs. 5180 

810 Dollars, 1953 SF; 1954; 1955; 1956, 
MS-60 orbe11er; 1957 to 1964, one of each date 
issued, all PL. l2pcs. 5200 

811 Dollars, 1953 SF (3); 1957 (3); 1958 (2); 
1960; 1963 (3); 1966 (4). VF 10 UNC. 16pcs. 

$200 

814 Dollars, 1960 (6); 1961 (3); 1962 (2); 1963 
(5); 1964 (4); 1965 (5); 1966 (3). AU to UNC. 
28pcs. $320 

815 Dollars, 1960; 1961; 1962 (3); 1963; 1964; 
1965 (5); 1966 (6); 1967 (2). AU to UNC. Some 
cleaned, etc. 20pcs. $240 

Tokens 

Pre-Confederation 

816 Bridge Token, DEL'ISLEDEMONTREAL 
AREPENTlGUYONLACHESNAYE/CALECHE. 
Br-538, 7.2gm, upright die axis. VF. Hole 
punched through at bottom. $300 

817 Copy Bridge Token, DE REPENTIGUY 
A L'ISLE DE MONTREAL ON LACHESNAYE 
/ CALECHE. Br-542, 8.3gms., upset die axis. 
Fine+. A11emp1ed piercing near bonom of 
obverse, marks. A similar example with the 
same obverse including attempted piercing 
but CHARRETTE reverse, was in our Roy 
Hughes Sale, No. 32. $120 

818 Bouquet Sou, open wreath, LC-5Al, 
Br-715. Fine+. $ll0 

819 Bust/Ships Colonies & Commerce, 
small bust mule, 4.7gms, LC-58B, Br-1002. 
Fine, appears 10 be a partial brockage on the 
obverse which obliterates front part of face, 
some tellers from COMMERCE can be made 
OU!. $160 

RARE /AMAJCAN CASK 

820 Sloop/Jamaica Cask, 1821, UC-I 1, 
Br-570. VF. JAM is quite strong, A is weak, !CA, 
have parts that are just barely legible, light 
scratch on sloop. A very desirable piece.$2600 

821 Bank of Upper Canada, One Penny 
1852, Large 2, PC-6B2, Br-71~. Proof, cleanc_d, 
has areas of staining, corrosion and deposlls 
of foreign material. $150 
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VERY RARE BRASS UNION JACKI.ANCHOR 

822 Union Jack/Anchor, Blacksmith, BL-23, 
Woods-320, brass, 4.5gms., die axis having the 
anchor about 45° to Union Jack. VF. Typical 
weakly struck areas. $2000 

823 Ships Colonies & Commerce. Copper, 
upset die axis, thin flan. BL-24A3, Br-997, 
Lees-3. ICCS VF-20. $250 

824 Breton Listed Tokens and Coins, 
Pennies (4); Halfpennies (27); Coins (7). Filler 
to VF, some holed, damaged, etc. 38pcs. $100 

825 Breton Listed Pre-Confederation 
Tokens, Halfpennies (52); Pennies (22). A good 
mix. Filler to VF, most Good to VG, some holed, 
damaged, etc., Various other tokens, Trade 
Dollars, souvenir items, etc., some world (142). 
VG 10 UNC. 216pcs. $120 

826 Breton Listed Tokens (29); other 
Canadian, Trade DolJars, Souvenir type items, 
medals,e1c. (48). United States, Tokens.Medals 
etc. (21); others (6). Some holed, damaged, 
etc., many of the Tokens are lower grade. Culls 
to UNC. 104pcs. $140 

Post Confederation 

827 Montreal Carnival 1885, Lr-1147; Mgr. 
M. Decelles, St. Hyacinthe, PQ, Lr-1235b; L. 
Gnaedinger, Son & Co. Montreal, 1852, Br-574; 
Lesslie & Sons Halfpenny, Br-718; An 1877 
English Penny countermarked ESQUIMALT 
BC on the reverse and 7.9.02 on the obverse; 
Champlain 1604 De Monts 1904 / ST. JOHN 
N.B., White Metal, 34.7mm; Other various 
Tokens and Medals (4). VG to EF. 9pcs. 580 

828 London, Ontario, E.F. Leavens Baker, 
a) E.F. LEAVENS BAKER No 7 GRAND AVE 
LONDON I GOOD FOR 1 LOAF OF BREAD, 
28.5mm, scallop border; b) E.F. LEAVENS 
BAKER/ GOOD FOR 1 LOAF OF BREAD, 25mm, 
the number 1 is surrounded by a lyric shape 
design; c) E.F. LEAVENS BAKER 7 GRAND AVE, 
bar with diamond above and below, BAKER/ 
GOOD FOR ONE LOAF BREAD, bar with U 
above and below ONE, 25mm. All Aluminium. 
The last is unlisted, perhaps a new type. VF to 
VF+. 3pcs. $100 
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Hudson's Bay 

829 St. Lawrence Labrador District, in 
denominations of 1 MB; 5 MB; 10 MB and 20 
MB, Gingras 260, a, band c, all are aluminum, 
VF+. The 10 has some pining. These were 
issued after the amalgamation of the two 
districts in 1922. 4pcs. $300 

Coin Jewellery 

830 "Capstan" style Silver Brooch, holding 
a 1909 Canadian 1\venty-Five Cents which 
could be removed, 30mm, pin back. Brooch 
VF, coin About Fine. $80 

831 Two Watch Fobs, one with a US 1890 
Dime, Canadian Ten Cents (2), a Twenty­
Five Cents and a Fifty Cents; the other has 
Canadian Five Cents Silver (2) and a 1\vemy­
Five Cents. All Canadian are Victorian and 
all are engraved with various monograms or 
dates on their reverses. A pair of cuff links, 
each with two Canadian Victorian Five Cents 
on each, the link is fastened on the reverse. 
Also a single Canadian Victorian Five Cents, 
the reverse engraved, hole. Good to VF. 4 
items. $100 

832 Silver Brooch, with well done copies of 
an enameled Two Cents (green) and Six Cents 
(brown). Small portrait of Queen Victoria type 
postage stamps and it would seem there once 
was a third central stamp. Silver, marked 800 
on back and enamel, the stamps are 12.6 
x 16.2mm, and it is 43mm in width. ice 
condition except for missing pin locking 
attachment. S120 

833 United States Half Dollar, with Heraldic 
Eagle reverse (1801-07). the obverse has been 
removed and engraved with EC L monogram 
and has been holed for suspension. Good. $60 

Jeffrey Hoare Auctions Inc. 

Canadian Historical and 
Commemorative Medals 

Exhibitions, Fairs and Carnivals 

834 Industrial Exhibition Association of 
Toronto, Souvenir Medal 1897, Canada's Great 
Victorian Era, Obv:- Crowned Arms of Great 
Britain, cameos of Queen Victoria either side, 
etc., Rev:-Arms of Toronto, six cameos around, 
etc., Silver, 30.5mm, EONA-81, with suspender 
and ribbon, which is a little tattered. EF, nicely 
toned. $180 

835 Industrial Exhibition Association of 
Toronto, Award Medal 1898 Preferential Tariff. 
Obv:- Britannia and Canada shaking hands, 
tree behind, etc., Rev:- Arms of Toronto, 
etc., Silver, 38mm, CH-EONA-84. VF+, nicely 
toned. $100 

836 Industrial Exhibition Association of 
Toronto, Award Medal, 1899. Imperial Penny 
Postage, Obv:- Postman standing left, postage 
stamp behind; Rev:- Arms of Toronto, etc., 
Silver, 38.1mm, CH-EONA-85. VF+. Edge nick, 
nicely toned. $100 

837 Industrial Exhibition Association 
of Toronto, Award Medal 1910, Accession of 
Edward VII. Obv:- Busl of Edward Vil, left, 
etc., Rev:- Arms of Toronto, etc., Silver, 38mm, 
CH-EONA-87. EF, nicely toned. $110 

838 Canadian National Exhibition Award, 
1931, Obv:- Bust of Admiral of The Fleet Earl 
Jellicoe left, etc.; Rev:- Hermes and lion in 
front of the Prince's Gate, etc., AWARDED TO 
2nd Prize Male Quanette, below. Bronze, 44.4 x 
65mm, CH-EONA-121. VF. $80 
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Educational and Scholastic 

839 Bronze Plaquette, with a bust of 
a male, three quarters left, in an academic 
gown, small owl at upper left, JOHN.LEWIS. 
PATON.M.A., below, Uniface, 62.8 x 86.6mm, 
by J.C.1924. VF+. Mr. Paton (1863-46) was the 
first President of Memorial University College, 
St. Johns, Newfoundland (1925-33). Comes 
with a short biography. $80 

840 Centenary of Freemasonry, 1897, Obv:­
Masonic symbols, beaver above surrounded 
by a maple wreath, etc., Rev:- Eight line 
inscription, silver, 29.7mm, suspended from 
a ribbon, which is a little tattered, with silver 
stick pin, CH-1090-35-5, Lr-1576. Listed in 
Charlton in bronze only. AU. S60 

841 Masonic and other Various Societies, 
jewels badges and pins from Canada, United 
Slates and Great Britain, many are silver with 
a few gilt. Nice selection. Fine to EF. 14pcs. 

$150 

Athletic 

842 Silver Curling Medal, in shape of a 
thistle with MONTREAL THISTLE CURLING 
CLUB below, pin back, 65 x 57mm; Amateur 
Athletic Union of Canada, a laurel wreath 
surrounding a round disc at centre, suspended 
from an ornate brooch pin with amult icoloured 
enameled Canadian coat of arms and ·1 MILE 
99" on it, silver, 51.7 x 83mm: Winnipeg Horse 
Show Association Ltd, award medal, copper, 
47.8mm, CH-3255. VF+ to AU. 3pcs. $100 

843 Dominion of Canada Rine Association, 
Cadet Competition, Obv:- 1\vo Soldiersshaldng 
hands, etc., Rev:- legend, etc., engraved, 1925 
F.C. DEVENNE, Bronze, 44.5mm, CH-1705-10; 
Rifle Competition, lype 1, Obv:- As previous, 
Rev:- Legend, different from prevous, silver 
(2), Bronze (2), 44.5mm, CH-1705-20-1, Lr-1600; 
Ontario Rifle Association, Obv:- Soldier on 
bended knee left, etc., Rev:- Legend, Silver, 
38.8mm, CH-2450-10, Lr-1601. Fine+ to EF. 
5pcs. $120 

844 Dominion of Canada Rine Association, 
1868, Obv:- Arms with two soldiers, etc., Rev:­
Legend. Silver, 44.2mm, Lr-1600; Toronto 
Industrial Exhibition Association, Silver gilt 
and Multicoloured enamel, souvenir badge, 
with the crest of the association surrounded 
by a garter, 44 x 51mm, stamped STERLING, 
twice, probably from the 1903-12 period. Both 
VF. 2pcs. $80 
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845 Piper Related Medals, all with a piper 
standing on them Bronze (2), both engraved, 
JR. PIPING 1959; Silver, engraved, a) PIPERS 
SOCIETY OF ONTARIO 1958 2nd; b) P.S.O; 
cl P.S.O. 1961; d) St. Catharines Lions 1961 
(2); Gilt, engraved, a) SYRACUSE N.Y. 1961 
JST NOVICE PIPING, b) FERGUS 1960 (2); cl 
unengraved. Non piper related, Glengarry 
Highland Gathering, bronze, Silver and gilt; 
Elgin and Middlesex Caledonian Society, Silver 
(3); Caledonian Society, Silver; a highland 
dancer, engraved FERGUS 1961. gilt. Also 
two engraved, Cribbage Post II 1929 and 1931 
and another with a boys head surrounded 
by a wreath with BROADVIEW BOYS FALL 
FAJR, below, all three Silver. Various shapes 
and small sizes, have loops or other type of 
suspension. VF to UNC. 22pcs. $140 

Miscellaneous 

846 Canadian National Exhibition Souvenir 
Medals, 1963, 32.2mm, CH-EONS-171; 1964, 
40.5mm, EONS-172; 1965, Variety 2, 40.6mm, 
EONS-173, all are copper; Toronto Coin Club 
1967 Centennial, Bronze, 40.5mm; Sudbury 
1967 Centennial, Model Mine, etc., Copper­
Nickel, 40.6mm; Norval A. Parker, Master of 
the Royal Canadian Mint 1959-68, Bronze, 
40.6mm. British Columbia, sixth province 
1871, bronze 40.6mm. Various other Trade 
Dollars, etc. (5).AU to UNC. 12pcs. $60 

847 Canadian Numismatic Association 
Meda.ls, Hamilton, 1961, CNA-8; Detroit, 1962 
with loop and ribbon, CNA-9B, F.B. WATT 
DON MILLS ONT., on name tag; Toronto, 1969, 
CNA-16, all are Bronze. Also Toronto Semi 
Centennial Celebration 1884, Bronze, 39.4mm, 
L-818; Vimy Ridge Pilgrimage 1939, Bronze, 
49.8mm; 1939 Roya!Visit,Silver,32.5mm; Great 
Britain, Diamond Jubilee of Queen Victoria, 
1897, Silver, 26mm, BHM-3506, Eimer-1817b. 
AU to UNC. 8pcs. $100 

848 Ontario Rifle Association 1812-37-66, 
Obv:- Soldier panially kneeling, aiming rifle, 
etc., Rev:- Legends, Silver, 39mm, Lr-1601, 
CH-2450-10, AU; PIERRE ELLIOTT TRUDEAU, 
Obv:- Head left with above legend in six lines 
behind; Rev:- PRIME MINISTER'S DINNER 
MARCH 5 1969 TORONTO, in five lines, Gilt, 
38.6mm, by Hunt, AU, tiny spots of verdigris; 
an unrimmed (Type 1) Planchet, Silver, 
37.85mm, 24.5 gm, appears to be for the 1967 
Centennial Medal used in the set, which is 
36.4mm, 24.5 gms. AU. Plus two other Tokens. 
VF to EF. 5pcs. $120 

849 London,Ontario, a) Western Fair 
Association, Award Medal, 1890-1900, Obv:­
Female standing, etc., Rev:- Arms, etc., White 
Metal, 38.2mm, CH-EONA-33, Lr-1475; b) 
Centennial 1826-1926, John M. Moore Mayor, 
etc., 35.2mm, Aluminium (2), one damaged. 
Other places Royalty related souvenir items 
(7) mainly from 1930s all base metal, VF to AU. 
lOpcs. $80 

Jeffrey Hoare Auctions Inc. 

850 Uniface Lead Disc, 76mm, with 
bust facing right, impressed around LONG 
SERVICE 1901 1931 OFFERTEPAR LES 
EMPLOYES W. CLARK LTD , suspended by 
two small chains attached to a brass plaque 66 
x 38mm, impressed, HONNEUR AU MERITE 
J. VALIQUETTE; Montcalm and Wolfe, 
Quebec 1759-1959, Commemorative Medals, 
Silver and Bronze, 57.8mm; Prince Edward 
Island Centennial of Confederation 1873-
1973, set of four medals, 35.9mm in case of 
issue; Scarborough, Ontario, 1967 Canadian 
Centennial Medals,4lmm, various base metals 
(3); Borough of York Centennial Building 1968, 
bronze, 41mm. VF to UNC. llpcs. $100 

851 Government of Canada Long and 
Efficient Service Medal, Obv:- Bust of Queen 
Elizabeth II right, maple wreath below, etc.; 
Rev:- Peace Tower, etc. Silver, 56.9mm, EF. Also, 
Canadian National Exhibition, Management 
Badge, HON. PRESIDENT 1930, etc., Gilt Brass, 
45 x 88mm, CH-EONB-78, EF, some corrosion. 
2pcs. $50 

852 Awarded Medals, Sports (5); others (7). 
Souvenir, Trade Dollars, etc., Canadian (44), 
United States (16); World (23). all but a few are 
base metals and are mainly from the 1950s to 
1980s. VG to UNC. 95pcs. $80 

World Historical and 
Commemorative Medals 

France 

853 Paris Exposition 1867, Obv:- Bust left, 
NAPOLEON Ill EMPEREUR,around; Rev:-1\vo 
cherubs holding a tablet, laurel wreath above, 
eagle below, EXPOSITION-UNIVERSELLE. 
DE. MDCCCLXVII. A. PARIS, around, Silver, 
69.6mm, by H. Ponscarme, VF+, appears to be 
an electrotype with a band around the outer 
edge; Token, Obv:- VIVE LOUIS XVI ...... 1789; 
Rev:- 4 MAI 1789 ..... REGENERATION OF LA 
FRANCE, lead, 33mm. VF+, areas of corrosion. 
2pcs. $80 

Great Britain 

854 George lll Golden Jubilee 1810, Obv:­
Bust left, etc., Rev:- Britannia and three 
servants, etc., White Metal, 48.5mm, BHM-
686, Eimer-1007, Fine+; Mason Science College 
1880, Obv:- Bust right, etc., Rev:- Front of 
building, etc., Bronze, 50.8mm, BHM-3083, 
Eimer-1670, EF+, holed for suspension; 
Victory of Jutland 1816, Obv:- Battle scene, 
etc., Rev:- 1\velve line inscription as found 
on BHM-4124 and Eimer-1951, White Metal, 
45mm, in dark blue box on top HMS New 
Zealand Xmas 1916, box faling to pieces, EF; 
School Board of the Burgh of Aberdeen Award 
Medal for swimming, Obv:- Arms, etc., Rev:­
Laurel wreath, etc., edge engraved, ANNIE M. 
ANDERSON, Bronze, 44.6mm, with case, EF; 
British related medals (4). Fine to EF. 8pcs. 

$100 
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855 Royal Jubilee Exhibition, Manchester 
1887, Obv:- Bust of Queen Victoria left, legends 
around; Rev:- View of buildings, legend in 
exergue, White Metal, 45mm, BHM-3346; 
Diamond Jubilee of Queen Victoria 1897, Obv:­
Bust of Queen left, etc.; Rev:- Britannia seated 
holding a radiate crown aloft, lion to left, etc., 
bronzed lead, 77.7mm, BHM-3581, Eimer-1814, 
stippled fields, test cut on edge; Abdication of 
KingEdwardV)Il 1936, the complete abdication 
speech of the King, Bakelite, 114mm, black, no 
postage stamp, BHM-4272. All EF. 3pcs. $100 

856 Isreal, The Getto Uprising 20th 
Anniversary 1943-1983, Obv:- Man standing 
left, etc., Rev:- Flames, etc. Silver, 60mm. 
UNC. $80 

857 Peru, Railroad lnorguration Medals 
a) Obv:- Steam train crossing a bridge, etc., 
INAUGURACION DEL FERRO-CARRIL DE 
HUANCAYO above, 24 DE SETBRE 1908, in 
exergue, Rev:-Thirteen line inscription, Silver, 
34.4mm; b) Obv:- Steam engine left, same 
legend as previous, 28 DE JULIO DE 1908, in 
exergue above. Rev:- 1\velve line inscription, 
Silver, 29.9mm. Both EF+, toned. 2pcs. $60 

858 Papal Medals, Pius X, Obv:- Bust right, 
etc., Rev:- Pope blessing people, etc., Bronze, 
66.4mm; Pius XI, Obv:- Bust left, etc., Rev:­
Christ standing holding a lamb, etc., Gilt, 
65.7mm; Pius XII, Obv:- Bust right, etc., Rev:­
Pope reading a book, Bishops, etc., around, 
Silver, 59.3mm; Belgium Medal, Cardinal 
Mercier, Obv:- Bust right, etc., Rev:- Christ 
on cross, lion below, etc., Bronze, 66.9mm; 
European related medals (2). First four 
generally EF+, the rest Fine to VF. 6pcs. $100 
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Canadian Paper Money 

Dominion of Canada 

859 Twenty-Five Cents, 1870, LB, DC-lb; 1900, Boville DC-15b (2); 
1923, McCavour-Saunders, DC-24c (8); Campbell-Clark, DC-24d (3). 
The first is VG, the rest Fine to VF, most are Fine. 14pcs. $110 

860 1\venty-FiveCents, 1870, SB, DC-lb-i; 1900, Courtney, DC-15a (3); 
Boville, DC-15b (8); Saunders, DC-15c (2); 1923, Hyndman-Saunders, 
Authorized, DC-24a; No Authorized, DC-24b; McCavour-Saunders, 
DC-24c (14); Campbell-Clark, DC-24d (3). Good to VG+. Some with 
tears, etc. 33pcs. $130 

861 1\venty-Five Cents, 1870, Plain, DC-le; 1900, Courtney, DC-15a 
(2); Beville, DC-15b (7); 1923, Hyndman-Saunders, No Authorized, 
DC-24b; McCavour-Saunders, DC-24c (12); Campbell-Clark, DC-24d 
(6). VG to Fine. Some with pinholes, etc. 29pcs. $180 

870 One Dollar, 1923, S 834464/0, McCavour-Saunders, Black Seal, 
Group 2. DC-25f. Abt. EF. A nice original note. $180 

871 One Dollar, 1923, A 4024858, Blue Seal, Group 2, DC-25b; C 
3465465/8, Green Seal, Group 2, DC-25j; D 2971456/C and D 6110998/0, 
BlackSeal,Group3, DC-25n; E5145014/B; E5257329/C; and E8848225/D, 
Black Seal, Group 4, DC-250. VG 10 Fine. Some with small tears, stains 
etc. 7pcs. $140 

872 1\vo Dollars, 1923, S 172763/8, McCavour-Saunders, Blue Seal, 
Group 2, DC-26h, VG. Some small tears on edge at folds; V 255091/B, 
Campbell-Sellar, Black Seal, Group 3, DC-26j, VG. 2pcs. $160 

873 1\vo Dollars, 1923, V-066103/0, Campbell-Sellar, Black Seal 
Group 3, DC-26j. Abt. Fine. $110 

Bank of Canada 

1935 Issue 

874 One Dollar, "N' {3); •s• (2). BC-I. VG to Fine. 5pcs. $130 

875 One Dollar, A 5789770/A; A 6305556/8; B 2704102/C, BC-I. Fine 
to Fine+. 3pcs. S140 

876 1\vo Dollars, A 2654727/A, Abt. Fine; A 3150684/C, Fine, top cut 
on angle, both BC-3. 2pcs. $130 

877 1\vo Dollars, A 2022099/C, BC-3. Fine, some light stains. $100 

878 1\vo Dollars, A 1887964/0, BC-3. Fine+. $120 
862 One Dollar, 1878, 564179/B, Series C, lettered border, back 
imprint Montreal, DC-8e-iii-M. Abt. VG. Top and bottom edges a little 879 
ragged, 22mm tear in body of note. $280 

880 

Five Dollars, Al 195378/C. BC-5. VG+. 

Five Dollars, A 1033484/0, BC-5. Fine. 

$120 

$140 
863 One Dollar, 1898, 647747/A, Series P, Beville, ones outward, 
DC-!3c, Good+; 1914, U-282427/0, No Seal, Saunders, DC-23b, Fine. 881 1\venty Dollars, A 137418/0, Small Seal, BC-9b. VG, some 
2pcs. $!20 numbers in pencil on front. $400 

864 One Dollar, 1898, 082839/ B, Series 0, Boville, ones outward, 
DC-13c, VG; 1923, 83554046IC, McCavour-Saunders Bronze Seal Group 
2, DC-25h, VG+. 2pcs. $110 

865 One Dollar, 1898, 330092IC, Series 0, ones OU!ward, DC-13c, VG. 
Small tears and a small piece missing on right edge; 1\vo Dollars, 1923, 
R-28198318, DC-26h. Abt. Good. Note almost torn in half, small pieces 
missing, etc. 2pcs. $100 

866 1\venty-Five Cents, 1900, Courtney, DC-15a (2); Boville, DC-15b 
(8); Saunders, DC-15c (2); 1923, McCavour-Saunders, DC-24c (10); 
Campbell-Clark, DC-24d (8). VG to Fine. Some with pinholes, etc. 882 1\venty Dollars, A 125414/0, Small Seal, BC-9b. Fine. $700 
30pcs. $180 

1937 Issue 

883 One Dollar, Osborne-Towers (2), BC-2la; Gordon-Towers (8), 
BC-2lb; Coyne-Towers (9), BC-2lc. VG to VF, most Fine LO Fine+. A few 
duplicates of prefixes. 19pcs. S140 

884 One Dollar. HIA 6872734, Gordon-Towers narrow panel, BC-2!b. 
Fine+. S120 

885 One Dollar, Gordon-Towers (4), BC-2lc; Coyne-Towers (8), 
BC-2 ld. VF lo VF+. A few duplicates of prefixes. 12pcs. $140 

886 One Dollar, Gordon-Towers (4), BC-21c; Coyne-Towers (8), 
BC-2ld. VF to VF+. Some duplication of BC-2 ld prefixes. 12pcs. $140 

867 Four Dollars, 1902, 339622IC, Four al top, DC-17b. Fine+. At least 
thirty pinholes near the two Fours, a couple of small tears in the body 887 One Dollar, SIM (3); JIN; TIN, Coyne-Towers, BC-2!d; Two 
and noticeable wear at centre folds on back. $850 Dollars, EIR (2), Coyne-Towers, BC-22c. VF+ to EF. 7pcs. $140 

868 One Dollar, 1911, 863259 RID, backline, DC-18d. Fine. $140 888 1\vo Dollars, Gordon-Towers (2), BC-22b; Coyne-Towers (8), 
BC-22c. Fine to Fine+. A few duplicates of prefixes. !0pcs. $180 

869 Two Dollars, 1914, 565141 FIA. No seal, DC-22a-i. VG. Edge nicks 
and tears. $100 889 Two Dollars, 218; AIR; EIR (2); JIR, Coyne-Towers, BC-22c. The 

218 is Fine+, the rest VF to VF+. 5pcs. $130 
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890 Two Dollars, AIR (2); EIR; HIR, Coyne-Towers, BC-22c. VF+. 911 One Dollar,• BIM 1438986, stain on back;• FIP 8031145 and 1148, 
4pcs. $130 BC-45bA-i. Abt. EF to EF. 3pcs. $100 

891 Two Dollars, L/R 5550661, Coyne-Towers, BC-22c. EF+. $110 912 One Dollar, • FIP 8006752, BC-45bA-i, CH. AU to UNC. Lower 
margin cut close. $110 

892 Two Dollars, Gordon-Towers, BC-22b; Coyne-Towers (7), BC-22c; 
Five Dollaxs, Coyne-Towers, BC-23c. Fine to Fine+. A few duplicates of 913 One Dollar, • FIP 8006753, BC-45bA-i. CH. AU to UNC. Lower 
prefixes. 9pcs. $160 margin cut close. $110 

893 Five Dollars, RIC 3837961, 7962 and 7963, Gordon-Towers, 914 One Dollar, 'FIP 8006754 AND 6755, BC-45bA-i. CH. AU to UNC. 
BC-23b. Abt. EF. 3pcs. $150 Lower margin cut close. 2pcs. $200 

894 Five Dollars, RIC 3837964, 7965, and 7966, Gordon-Towers, Multicolour Issue 
BC-23b. Abt. EF. 3pcs. $150 

915 One Dollar,AAX0537445 to 7449, Lawson-Bouey, steel, BC ·46aA-i. 
895 Five Dollaxs, RIC 3837967, 7968, 7969 and 7970, Gordon-Towers, UNC. Top edge not cleanly cut on some. 5pcs. $100 
BC-23b. VF+ to EF. 4pcs. $180 

916 One Dollar, EAX0009186, Lawson-Bouey, steel, BC-46aA-i. CH. 
896 Five Dollars, EIS; HIS, Coyne-Towers, BC-23c; Ten Dollars, D/T; AU to UNC. $100 
HIT, Coyne-Towers, BC-24c. VF to VF+. 4pcs. $100 

Special Serial Numbers 
897 Five Dollars, YIC (2), BC-23c; Ten Dollars, SID, BC-24b; Z/D (2), 
one with writing on front; AIT; BIT (2), BC-24c. Fine to VF+. 8pcs. $160 917 Radar Notes, Five Dollars Canadian Journey, 2001, AOE6669666; 

BC-62a-Nl-ii, ANW 2759572, BC-62a-Nl-iii. both Knight-Dodge; 2004, 
898 Ten Dollars, Z/D 0235864, Gordon-Towers, change over, BC-24b. HNT 3130313, Jenkins-Dodge, BC-62b-Nl-iii, ink smudges. All UNC. 
Fine. 8mm tear at top centre fold, some other edge nicks and two staple 3pcs. $100 
holes. $100 

918 Birth Year, Twenty Dollars, 1954 Devil's Face, BIE 0001975, 
899 Fifty Dollars, BIH 4134355 Gordon-Towers, BC-26b. Fine. $100 Coyne-Towers, BC-33a-N7. Abt. VF. $110 

900 Fifty Dollars, BIH 3655550, Gordon-Towers, BC-26b. Fine+. $120 919 Low Serial Numbers, One Dollar, 1973, GM 0000450 to 0499, 

901 Fifty Dollars, BIH 5027727, Coyne-Towers, BC-26c. AU. Stain at 
lower right corner, cut close along bottom. $300 

1954 Devil's Face Issue 

Lawson-Bouey, BC-46a-N5-i. AU to UNC. 50pcs. $450 

920 Low Serial Number, Five Dollars 1972, SP 0000006, Lawson­
Bouey, BC-48b-N5. CH. AU to UNC. $180 

921 Low Serial Number, Five Dollars 1972, SP0000007, Lawson-
902 One Dollar, BIA, BC-29a; OIA, BC-29c; Two Dollars, FIB, BC-29c; Bouey, BC-48b-N5. CH. AU to UNC. $180 
Two Dollars, FIB, BC-30b; Ten Dollars, JID, BC-32b. Abt. VF to EF. 
4pcs. $110 Mixed 

903 Five Dollars, FIC (2), BC-3lb; Ten Dollars, CID, BC-32a; 1\venry 
Dollars, AIE, BC-33a; BIE, BC-33b. Fine to Fine+. 5pcs. $140 

904 One Hundred Dollars, A/J 0351353, Coyne-Towers, BC-35a. 
Fine. $130 

1954 Modified Issue 

922 Twenty-Five Cents, 1870 "Plain", DC-le; 1923, DC-24c, corner 
missing; 1937 Issue, One Dollar NIM, BC-2lc; Five Dollars,AIS, BC-23c; 
Ten Dollars, AIT, BC-24; 1954 Devil's Face Issue, One Dollar NIA, 
BC-29b; 1954 Modified Issue, One Dollar, HIZ, BC-37b-i; Five Dollars, 
RIX, BC-39b; Ten Dollars, WIT, BC-40b; 1967 Issue, LIO; MIO (2), 
BC-45b. VG to EF. Henry's Bank, One Dollar 1837, CH-357-12-02. Abt. 
Good. Small pieces missing, holes, etc. 13pcs. $130 

905 Five Dollars, !IX, Beattie-Rasminsky, BC-39b, AU; RIX, VF+; SIX, 923 Twenty-Five Cents, 1870 "Plain", DC-le, VG-10; One Dollar, 1937, 
EF+; VIX, AU+, Bouey-Rasminsky, BC-39c. 4pcs. $100 NIA, Gordon-Towers, BC-2lc, AU-55, original; Bank of Toronto, Ten 

1967 Issue 

906 One Dollar, 1867-1967, BC-45a. AU to UNC. 9lpcs. $180 

907 One Dollar., 1867-1967, BC-45a. First few notes on top and 
bottom have creases, the rest are AU to UNC. lO0pcs. $200 

Replacement Notes 

1954 Modified Issue 

908 Two Dollars, 'AIG 0354270, Bouey-Rasminsky, BC-38cA. EF. 
$100 

909 Two Dollars,• AIG 3468387 to 8391, Bouey-Rasminsky, BC-38cA. 

Dollars 1935, CH-715-24-08, VG-8, holes. All BCS graded. 3pcs. $110 

924 One Dollar, 1911, Series E and F, DC-18b; Series P, DC-IBd, 1923, 
Series C, DC-25j; Series D, DC-25n; Series E, DC-250; Two Dollars 1923, 
Series ), DC-26e; 1935 Issue, One Dollar "A", BC-1; Five Dollars "A", 
BC-5; 1937 Issue, One Dollar, JIN, BC-2ld; l\vo Dollars, TIB, BC-22b. 
Abt. Good to VG+. Some with small pieces missing, all have tears, etc. 
llpcs. $120 

925 1954 Devil's Face Issue, Five Dollars, BIC 4873449, Coyne­
Towers, BC-3la, Fine; 1954 Modified Issue, Two Dollars, YIU, BC-38b; 
GIG (3), BC-38c; Five Dollars, UIX (3), BC-39c. Last seven CH. AU to 
UNC. 8pcs. $120 

Chartered Banks 

EF to CH AU. 5pcs. $100 Agricultural Bank 

1967 lssue 

910 One Dollar,• NI0, BC-45bA; ' FIP, BC-45bA-i; Radar Note, Two 
Dollars 1974, BY 2942492, Lawson-Bouey, BC-47a-Nl-iii. AU to UNC. 
3pcs. $140 

926 Four Dollars, 1835, 491 /0, with overprints "B" in black and "C" in 
red. CH-20-12-02-10. Abt. Fine. $110 
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Bank o/Brantford 

927 Five Dollars, 1859, 3494/A, partially engraved date, CH-40-10-
02-08, Abt. VF, part of left end has been cut off; Five Dollars, 1859, 
5761/A, engraved date, CH-40-10-04-08. Fine, some edge nicks and 
foxing. 2pcs. $140 

Canadian Bank of Commerce 
-::---=---~--=-----

928 Five Dollars, 1917, B 441573/A, Sm. Caps., Logan right, CH-75-16-

939 Ten Dollars, 1923, 172465/C, Howland left, CH-375-18-06, VG, 
edge tears and nicks; 1939, 042787/A, CH-375-24-04. Abt. Fine. 2pcs. 

$150 

940 Ten Dollars, 1939, 032059/B, CH-375-24-04. Fine. $100 

941 Ten Dollars, 1939, E 058390/A, CH-375-24-04. Fine+. Tiny rust 
spot. $100 

Mechanics Bank (Montreal Lower Canada) 
~ ~~"""!::--'iiiiiiiiiii 
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04-·06b. Fine. $220 942 Five Dollars, 1837, 2591/B, CH-435-10-04. VF+. $220 

929 Five Dollars, 1935, 331833/B, Logan right, CH-75-18-02; A Bank of Montreal 
150780/C, T2 Arscott right, CH-75-18-04; Ten Dollars, 1935, 777262/C, 
TI Arscoll right, CH-75-18-08. VG to Fine. 3pcs. $200 943 Five Dollars, 1923, 3814338/A, CH-505-56-02. Abt. Fine. $70 

930 Five Dollars, 1935, 244827/C, Logan right, CH-75-18-02; Ten 944 Five Dollars, 1923, 3695872/D, CH-505-56-02; Ten Dollars, 1923, 
Dollars, 1935, A 019340/B, T2 Arscott right, CH-75-!8-08a; Twenty 3015699/B, CH-505-56-04. Both VG. 2pcs. $130 
Dollars, 059232/C, CH-75-18-10. VG to Fine. 3pcs. $220 

931 Twenty Dollars, 1935, 058171/A. CH-75-18-10. Fine. 

Bank of Clifton 
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945 Five Dollars, 1923, 4092601/A, CH-505-56-02, Fine; Ten Dollars, 
$120 1923, 3459844/C, CH-505-56-04. Abt. Fine. 2pcs. $160 

946 Ten Dollars, 1923, 2819112/A, CH-505-56-04. Fine, some light 
stains along right edge. $100 

947 Ten Dollars, 1923, 3459844/C, CH-505-56-04. Fine. $100 

948 Ten Dollars, 1931, 408657/B and 612017/D, CH-505-58-04. Both 
Fine with stains. 2pcs. $160 

949 Ten Dollars, 1935, CH-505-60-02 (5), VG, all have numbers in 
pencil or ink on front and or stains; Five Dollars, 1938, CH-505-62-02, 
VF, stains. 6pcs. $200 

950 Ten Dollars, 1935, CH-505-60-02. VG. 4pcs. $180 

932 One Dollar, 1861/0, 2379/A, CH-125-12-04• AU. Small ru st spot 951 Ten Dollars, 1935, 008143/A and 550178/A, CH-505-60-02, VG to 
on back, 113 in ink on front to left, still a nice example. $200 VG+; Five Dollars. 1938, 305015/C, Fine+ and 637421/A, Fine, edge nicks 

Colonial Bank of Canada and tears, CH-505-60-02. 4pcs. $200 

952 Five Dollars, 1938, 305557/C and 305558/C, CH-505-62-02. Fine+. 
933 Two Dollars, 1859, 1364/D, two signatures, CH-130-10-02-04. 2pcs. s160 
Fine. Number 8 on front and round stamp on back, both in blue ink. 

$100 953 Five Dollars, 1942, 008000/B, CH-505-64-02. Fine+, small tear at 

934 Ten Dollars, 1859, 227/B, two signatures, CH-.130-10-02-10. Fine. 
top and top edge cut close. $140 

Pinholes. $100 954 Five Dollars, 1942, 046249/B CH-505-64-02. Fine+. Top edge cut 

Dominion Bank right along design. $160 

935 Five Dollars, 1935, 1130257, CH-220-26-02. Fine. 
$l 

10 
Niagara Suspension Bridge Bank 

936 Five Dollars, 1935, 905297, CH-220-26-02; Ten Dollars, 1938, 955 Three Dollars, 1840• 9tA, CH-535-l0-0 6-04• VG+. 3 x 5mm piece 
$150 

missing on left edge, low serial number. $120 
112064, CH-220-28-04. Both VG. 2pcs. 

937 Ten Dollars, 1935, 709821, CH-220-26-04, VG, numbers in pencil 
and ink on front; Five Dollars, 1938, 206437, CH-220-228-02, Fine.stains; 
Ten Dollars, 1938, 004206, CH-220-28-04, VG, small tear, numbers in 
pencil on front. 3pcs. $180 

Imperial Bank Of Canada 

938 Five Dollars, 1939, F 104868/D, CH-375-24-02. Fine. $100 

956 One Dollar, 1841, 30/B, CH-535-10-08-02. VG+. Numbers in ink 
on back. $100 

Bank of Nova Scotia 

957 Five Dollars, 1929, 2476562/A, CH-550-34-02. VG+. Stain at right 
side causing some design loss. $180 
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Banque Prouinciale Du Canada 

958 Ten Dollars, 1936, 031030/C, CH-615-18-06. Fine. $100 

Royal Bank of Canada 

959 Five Dollars, 1927, 2653484/A, Wilson left, CH-630-14-04; Ten 
Dollars, 1927, 1673578/D, CH-630-14-08. Both VG. 2pcs. $150 

960 Ten Dollars, 1927, 2199805/C, Wilson left, CH-630-14-08. Fine. 
$100 

961 Ten Dollars, 1927, 1918322/B, Wilson left, CH-630-14-08, VG, 
small hole and body tear; 1\venty Dollars, 1927, 314924/C, Wilson left, 
CH-630-14-12, VG, 20mm tear, edge nicks. 2pcs. $HO 

Mixed Chartered Banks 

971 Barclays Bank (Canada), Ten Dollars, 1935, CH-30-12-08; 
Canadian Bank of Commerce, Five Dollars, 1935, CH-75-18-02; Ten 
Dollars, 1935, CH-75-18-08; Dominion Bank, Ten Dollars, 1935, CH-220-
26-04; Bank of Montreal, Ten Dollars, 1935, CH-505-60-02; Royal Bank 
of Canada, Five Dollars, 1935, CH-630-18-02a. Good to Fine. All have 
either small pieces missing, holes, very ragged edges, etc. 6pcs. $200 

972 Canadian Bank of Commerce, Five Dollars, 1917, 639685/C, 
Aird-Logan, GENERAL MANAGER, small signature. CH-75-16-04-06a, 
VG, small edge nicks and tears; Bank of Montreal, Five Dollars., 
1935, 200652/C, CH-505-60-02. VG+, numerous edge nicks, tears and 
pinholes. 2pcs. $120 

973 Banque Canadienne NationaJe, Ten Dollars, 1935, 259016/A, 
962 Five Dollars, 1935, 2069204/C, Lg. Sign, CH-630-J8-02a. Abt. VF. CH-85-14-04, Fine, small tear along edge; The Bank of Nova Scotia, Ten 

$120 Dollars, 1935, 1577635. CH-550-36-04, VG+. 2pcs. $140 

963 Five Dollars, 1935, 378784/C, Lg. Sign., CH-630-18-02a; Ten 974 Dominion Bank, Five Dollars, 1935, CH-220-26-02; Bank of 
Dollars, 1935, 1596385/C. pinholes and 648847/A, both Lg. Sign., Montreal, Ten Dollars, 1935, CH-505-60-02; Bank of Nova Scotia, Ten 
CH-630-18-04a. VG to Fine. 3pcs. $140 Dollars, 1935, CH-550-36-04. Royal Bank of Canada, Ten Dollars, 1935, 

CH-630-18-04a; Bank of Toronto, Five Dollars, 1935, CH-715-24-02. 
964 Five Dollars, 1935, 1298139/A, Lg. Sign., CH-630-18-02a; Ten Generally VG. All have either edge tears, pinholes, etc. 5pcs. $180 
Dollars, 1935, 1484914/A and 1604417/D, Lg. Sign., CH-630-18-04a. Abt. 
Fine to Fine. 3pcs. $180 975 Dominion Bank, Ten Dollars, 1938, 506098, CH-220-28-04, VG, 

edge nicks; Imperial Bank of Canada, Ten Dollars, 1939, 019755/C, 
965 Ten Dollars, 1935, 057521/B, Sm. Sign., CH-630-14-04, 4mm tear CH-375-24-04, Fine, pinholes. 2pcs. $130 
top edge; 1557203/A, pinholes and 683931/D, small rust stain, Lg. Sign., 
CH-630-14-04a. Fine to Fine+. 3pcs. $160 976 Dominion Bank, Ten Dollars, 1938, 335525, CH-220-28-04, Fine, 

a few pinholes; Bank of Montreal, Ten Dollars, 1938, 148983/C, CH-505-
Bank of Toronto 62-04. Fine. 2pcs. $140 

966 Five Dollars, 1937, 432189/C, Marsh left, CH-715-24-06, VG+, 977 Bank of Montreal, Ten Dollars, 1938, CH-505-62-04; Royal Bank 
edge nicks; Ten Dollars, 1937, 268800/C, Marsh left, CH-715-24-12. Fine, of Canada, Five Dollars, 1935, 630-18-02a; Bank of Toronto, Ten Dollars, 
pinholes. 2pcs. $160 1937, CH-715-24-10. VG to Fine, all have edge tears, pinholes, etc. 3pcs. 

Union Bank 
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967 Five Dollars, 1838, 3409/A, Burtont & Gurley with blue back, 
CH-725-14-06. Fine. pinholes. $500 

Banko/Upper Canada 

968 Two Dollars, 1820, 8987/B, fully engraved date, CH-765-12-04, 
overprint, Payable At The Bank of Canadian Montreal, on front. Fine+. 

$HO 

Westmorland Bank of New Brunswick 

969 Five Dollars, 1861. 4080/A, Moncton, McAllister left, CH-800-12-
06. VG+. Some stains. $140 

Zimmerman Bank 

970 Five Dollars, 185_, Remainder, CH-815-12-08-06R. VG+. Stains. 
$100 

$140 

978 Farmers' Joint Stock Bank, Five Dollars, 1849, 1468, C, stamped 
in red on front, CH-280-12-06, Fine, some numbers in ink on back; 
International BankofCanada, One Dollar, 1858, 17009/B, one signature, 
red protectors, Fitch, Bridge design, CH-380-10-10-08a, Fine. 2pcs. 

$160 

Scrip 

979 Champlain & St. Lawrence Railroad, 1857, uncut sheet of six 
notes, remainders, CH-QC80-10R. EF+. Framed, makes a nice display. 

$100 

Miscellaneous 

980 Nova Scotia Promissory Notes, William Alexander of Menstrie, 
Edinburgh, 184_, payable three months after said heirs establish 
their claims to the Territory of Nova Scotia, etc. 1\venty, Fifty and One 
Hundred Pounds, remainders. VF+ to EF.All with some foxing, the Fifty 
more so. 3pcs. $120 

981 Dominion of Canada War Savings Certificate, Five Dollars, 
issued in 1940 and 1941, unredeemed. AU. 4pcs. $100 

World Paper Money 

982 Antiqua and Barbuda, The World's First Gold and Silver 
Banknotes, The Saga of Tresure Ships and Pirates, by The Excelsior 
Collectors Guild Ltd, One Hundred Dollars set of thirty different notes 
housed in official binder. UNC. One Set. $280 

983 Great Britain, Ten Shillings, Pick-362a; 366; 368c; 373c; One 
Pound, P-367; 369b (2); 369c; 374a; 374c; 377a (2); Five Pounds, P-378c; 
Ten Pounds, P-379e; Armed Forces, 2nd Series P-M22 {2); M-23; 3rd 

Series, P-M29; 4,h series, P-M36; 51h series, P-M44a {2); M45a (2); M46a; 
Jersey, One Pound, P-26; Northern Ireland, Northern Bank Ltd, One 
Pound, P-J87c; Scotland, Bank of Scotland, One Pound, P-llld; Five 
Pounds, P-112c; Royal Bank of Scotland, One Pound, P-336a. VG to 
UNC, most VG lo VF, a few with problems. 30pcs. $120 
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United States 

984 United States Note, 1\vo Dollars 1917, A60712697A/A, Teehee­
Burke, Pick-188. VG+. A few pinholes and some edge nicks. $100 

985 Silver Certificate, One Dollar, 1896, 40979/C, Tillman-Morgan, 
Pick-335. Fine+. Heavy wrinkles. $300 

986 Silver Certificates, 1923, One Dollar, Pick-342, VG, tears and 
holes at folds; 1935 D, One Dollar, Wide, P-416 DI; Narrow (2) one is a 
replacement note, P-416 D2, AU to UNC; 1953 B, Ten Dollars, P-419 a, 
Fine+; Hawaii, 1935 A, One Dollar, P-36 (2), one is damaged and has 
writing on it, Fine to Fine+. 7pcs. $140 

987 Federal Reserve Notes, 1914, Ten Dollars, Blue Seal, Pick-360b, 
VG; 19288, Ten Dollars, P-42lb, Fine+, a few small stains; United States 
Notes, 1928, 1\vo Dollars, P-378F and 378G (2); Five Dollars, P-379C and 
379E (2), VG+ to Fine ... ; 1953, 1\vo Dollars, P-380, 380a, 380b, Fine to VF+ 
and 380c, UNC; 1963, 1\vo Dollars, P-382, VF+. 13pcs. $120 

988 Confederate States of America, Fifty Dollars, 1863, 23317, YA, 
SEPTR.1863, K&B (S.C.). 1st Series, large letters no period. Criswell-
412/5, Pick-62a. Fine+. Some small holes and tears along edge and at 
folds. $80 

Mixed World 

989 Great Britain, One Pound, 1949-55, Pick-369b; 1981-84, P-377· 
Five Pounds, 1980-87 (11), P-378c; Netherlands, Ten Gulden, 1968'. 
P-9lb; 1\venty-Five Gulden, 1971, P-92a; Five Gulden, 1973 (2), P-95a; 
Fifty Gulden, 1982 (2), P-96; One Hundred Gulden, 1977, P-97; France 
(3). VG to VF. 23pcs. $100 

9~0 World Wide, from the 1900s. A good mix, includes, Bermuda, 
Five and Ten Shillings; One Pound, 1937, Pick 8b; 10b and lib, VG+ to 
Fine; other world (58). Fair to UNC. 6lpcs. $100 

]OHN GAINOR COLLECTION 
OF LETTERS OF CREDIT AND TRAVELLERS CHEQUES 

The Leuer of Credit is one of the oldest forms of transporting money, developed 
by European bankers just before and during the Renaissance, which has been 
an extremely successful tool. The idea of this is that the issuing bank, through 
a formal letter, indicates that the customer has a line of credit with them up to a 
specific amount. The form is used as a payment instrument in support of a sales 
transaction, which involves the letter of credit naming a beneficiary, usually the 
seller of the goods, and detailing the terms against which it can be drawn. The 
beneficiary then presents the specified documents 10 the bank certifying that 
the underlying conditions have been met and claims the money. 

Australia 

991 Commonwealth Trading Bank of Australia, Letters of Credit and 
Introduction, both are specimens. VF+, staple holes. 2pcs. $100 

992 Burns Philp & Company Limited, guaranteed by the Union 
Bank of Australia Limited, Letters of Credit and Introduction, both 
are specimens. Memorandum of Introductions relating to credits, etc., 
VF+, all with either a large "X" or"/" in pencil on the fronts. 3pcs. $100 

993 The Union Bank of Australia Limited, Leners of Credit and 
Introduction, "LONDON", both are specimens. VF+. 2pcs. $100 

994 The Union Bank of Austarlia Limited, Letters of Credit and 
Introduction, "BRANCH", both are specimens. VF+. 2pcs. $100 

995 Bank of New South Wales, Letters of Credit and Introduction, 
both are specimens which come in a light folder dated J•t September 
1957. The letters were originaJly glued into the folder along one edge, 
the Letter of Credit is now loose and the Letter of Introduction is still 
affixed but it has a 20mm tear at upper left. VF+. 3pcs. $100 

996 AustralianandNewZealandBankLimited,Letteroflntroduction 
(2) both specimens, each a different colour. VF+, staple holes and glue 
residue. $ 100 

Belgium 

997 Vlaamse Automobilist Bond/Kredietbank Antwerppen, Letters 
of Credit, partial date 195-, three each of two different styles, all being 
different colours. They relate to covering costs of auto repairs, medical 
expenses, etc, due to an accident. VF+. 6pcs. $100 

Canada 

998 Bank of Montreal, Letters of Credit and Indication, both 
specimens which have a residue of glue and black paper on the backs. 
VF+. 2pcs. $200 

999 Bank of Nova Scotia, LerterofCredit and Introduction book with 
correspondents list for North America, both specimens; Signature lists 
dated Nov. 41h 1904 and May 61h 1907; Seventy-Second Annual Report 
1903; two letters dated 1904 to the First National Bank, Cripple Creek, 
Colorado, regarding their being listed as Correspondents. VF to EF. 
7pcs. $400 

1000 The Toronto Dominion Bank, Lener of Credit with advise, 
issuing office and branch carbon copies attached, #15594 at upper 
left of all pieces. This was removed from folder and has some damage 
to the branch copy; instruction folder with the faces of the Letter of 
Credit and identification printed on the front and back. Folder number 
15596, dated 1970, it has had it's original Letter of Credit removed. All 
specimens. VF to EF. 2pcs. $200 

Czechoslovakia 

1001 Statni Banka Ceskoslovenska, Letter of Credit, specimen has 
some glue residue. EF. $50 

Germany 

1002 Dresdner Bank, Reisekreditbrief-Dienst, for One Thousand 
Reichsmarks, Specimen, 1928 in pencil at top right corner. VF+; 
America-Bank Aktirngeselischaft (joint stock company), Berlin, an 
information letter dated March I" 1907 stating that Mr. Max Horwitz 
has been appointed manager of the bank, etc., showing a copy of his 
signature. VF. 2pcs. $100 

Great Britain 

1003 Barclays Bank Limited, Letter of Credit and Indications (2), all 
specimen; three notices regarding regulations, etc., dated 1935, 1938 
and 1946. VF to EF. 6pcs. $100 

1004 Barclays Bank Limited, Letters of Credit and Indications (2), of 
different style than the previous lot. all specimens. VF+ to EF. 3pcs. 

$100 

1005 Brown, Shipley & Co., signature lists dated I" Jan. 1901 and 
I st June 1906; two other signature related items from 1904 and 1906; 
Brown Brothers & Co., New York, signature list and a single signature, 
both dated Jan I" 1901; specimen cheque for Five Pounds drawn on 
Brown, Shipley & Co., VF to VF+. 7pcs. $100 

1006 Coutts & Co., Letters of Credit (2) and Indication, all specimens. 
Fine+ to VF, some pin holes. 3pcs. $100 
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1007 District Bank Limited, Letters of Credit (2) and Indication (2). aU 
specimens; a signature list dated 2nd July 1928. VF to EF. 5pcs. $100 

1008 English Scottish &Australian Bank Limited, Letter of Indication 
and list of correspondents however, the list is not present as it would 
only have been inserted once the letter was issued. Specimen. EF. $100 

1009 Grindlays Bank Limited, Letters of Credit and Indication and 
list of correspondents however, the list is not present as it would only 
have been inserted once the letter was issued. Specimen. EF. 2pcs. 

$100 

1010 Lloyds Bank Limited, Letters of Credit (2) and Indications (2), 
one of each example has been glued along their folded edges to sheets 
dated June 1954, all specimen. EF. 4pcs. $100 

IOU Lloyds and National Provincial Foreign Bank Limited, Letter of 
Credit in English and French, specimen. Fine+, edge tears up to 30mm 
long at folds. $100 

1012 National Provincial Bank Limited, Letters of Credit (2) and 
Indication, all in book style, specimens. VF+ to EF, some staple holes 
andd rust stains. 3pcs. $100 

,.,n~rr.~ ~!',.EL1Tornn: 
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1013 National Provincial Bank Limited, Letters of Credit (2) and 
Indication, all in book style, specimens. EF, some staple holes. 3pcs. 

$100 

1014 National Westminster Bank Limited, Letters of Credit (2) and 
Indication (2), all in book style, specimens. VF to EF, some staple holes. 
4pCL $100 

1015 The P & 0 Banking Corporation Limited, Letter of Credit, 
specimen. Fine, numerous edge tears and folds; Bank of Liverpool 
Limited, two letters regarding signatures dated Sept. 1901 and Nov. 
1905, both VF; Banco Espanol Del Rio De La Plata, letter in English 
regarding signatures at a London, England branch dated ll th Sept. 
1907. VF. 4pcs. $100 

1016 Thomas Cook & Son, Letter of Credit, specimen. VF+, staple 
holes. $150 

1017 Westminster Bank Limited, Letter of Credit, specimen. VF+, 
some small edge tears. $100 

Hong Kong 

1018 The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, Letters of 
Credit (2) and Introduction, specimens. VF+ to EF+. 3pcs. $100 

India 

1019 The Chartered Bank of India, Australia & China, Letters of 
Credit (2), issued to MacNeill & Barry Limited, Managing Agents, The 
Ganges Rope Co. Ltd., Calcutta, 

a) #57/831, for27,200 Rupees, dated 41h May 1950 
b) #58/1455, for 10, 131 Rupees, dated 171h Sept. 1951 

Both drawn on The Borneo Co., Ltd. Bangkok. VF, staple and pin holes. 
2pcs. $150 

1020 The Eastern Bank Limited, Letter of Credit, specimen. VF+. 
$100 

Italy 

1021 Banco Di Roma, unissued Letters of Credit (2), #13752 and 13760, 
both with lettre de credit circulaire still attached to the right side. VF, 
one with some small holes and staple holes, the other with some foxing 
and staple holes. 2pcs. $100 

Netherlands 

1022 Amsterdamsche Bank, Letters of Credit (2). both with different 
designs and colour, and a Letter oflntroduction, specimens. VF+, some 
staple holes. 3pcs. $100 
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Portugal 

1023 Martinho Bartholomew Rodrigues, Lisbon, Letter of Credit 
to Sr. Jose Antonio De Castro for 754 S 020 Reis, dated 291h Dec. 1845. 
Comes with a light blue-green receipt or what may be the Letter of 
Introduction. Fine+ to VF, a few small holes. 2pcs. S100 

Scotland 

1024 Bank of Scotland, Letter of Credit in French, blue colour, 
specimen, has partial date 18-- and partial signature at bottom. VF. 

$150 

1025 Bank of Scotland, Letter of Credit for Scotland, England and 
Wales and a Leiter of Indication, both specimens. VF. 2pcs. $100 

1026 Bank of Scotland, Letter of Credit for Scotland, England and 
Wales and Lellers of Indication (2). all specimens; signature list dated 
Aug. 1946 and an instruction letter to correspondents dated May 1937. 
VF to VF+, some staple holes or tears. 5pcs. $150 

1027 Bank of Scotland, Letters of Credit (2) and Le1ters of Indication 
(2). all are specimens in French and English; two identical instruction 
letters to correspondents. All but one are stamped either 22 MAR 1955 
or 22 MAR Reed. VF to EF. 6pcs. $100 

1028 The National Bank of Scotland Limited, Le11ers of Credit and 
Indication, specimens, both are glued along their folder edge to a 
heavier stock sheet. AU. 2pcs. $100 

1029 The Union Bank of Scotland Limited, Letters of Credit (3) for 90, 
130 and 500 Pounds, all dated March or May 1951. All have cancelled 
wrilten on them, one has part of the lower signatures cut out while 
another has it torn out. First two le1ters were used in France, the last 
used in South Africa. VF, staple holes. 3pcs. $150 

South Africa 

1030 African Banking Corporation Limited, Letter of Credit for 50 
Pounds issued at Port Elizabeth, 5th April 1921. to The London Printing 
& Lithographic Co., Ltd, London, Ontario, for a shipment of calendars, 
stamped twice by The Standard Bank of South Africa Ltd, etc., Fine+, 
staple holes. $150 

1031 Standard Bank of South Africa Limited, Letters of Credit (4) all 
the same design, one in light blue, three in rose colour, specimens. VF 
to VF+. 4pcs. $150 

Sweden 

1032 lnteckningsbanken Aktiebolag, Letters of Credit and 
Introduction, specimens. VF+, staple holes. 2pcs. $100 

United States 

1033 American Express Company, New York, face of a Letter of Credit 
overprinted with FACSIMILE NOT NEGOTIABLE, dated Jan 1946, etc., 
printed in lower left corner. EF, some edge bumps. $200 

1034 The American Trust & Savings Bank, Chicago, Letter of Credit in 
Dollars, specimen; Signature list dated Sept I" 1907. VF to VF+. 2pcs. 

$100 

1035 Bank of America National Trust & Savings Association, San 
Francisco, Letters of Credit (2). in US Dollars drawn on Bank of 
America, New York and indication, specimens. VF+ to EF. 3pcs. $100 

1036 The Bank of California, San Francisco, letter of credit, in Dollars, 
US Gold drawn on Laidlaw & Co., New York, specimen; signature lists 
dated Feb 2 1903, Aug JSI 1903 and Jan 10 1905; letter dated Jan 10 1905 
announcing an appointment. VF to VF+. 5pcs. $100 

1037 Bankers Trust Company, New York, Leiter of Credit, specimen. 
VF+. $100 

1038 Bankers Trust Company, New York, Letters of Credit in Dollars 
United States Currency and Indication, specimens. VF+, numerous pin 
holes. 2pcs. $100 

1039 Bankers Trust Company, New York, Lelters of Credit, in Pounds 
Sterling drawn on The London City and Midland Bank Ltd., London, 
and Indication, specimens. VF, both have glue and paper residue along 
one edge. 2pcs. S 100 

1040 Bankers Trust Company, New York, Le1ters of Credit, in Pounds 
Sterling drawn on The London City and Midland Bank Ltd, London, 
and Indication, specimens, different from previous lot. VF, both with 
tears, glue and paper residue. 2pcs. $100 

1041 Bankers Trust Company, New York, Letters of Credit, in Pounds 
Sterling drawn on The London Joint City and Midland Bank Ltd, 
London, and Indication, specimens, different style from previous two 
lots. VF+, pin holes on le1ter of indication. 2pcs. $100 

1042 Bankers Trust Company, New York, Letter of Credit, in Pounds 
Sterling drawn on The London Joint City and Midland Bank Ltd, 
London, specimens, different style from previous 1hree lots. VF+. $100 

1043 Bishop & Co., Bankers, Honolulu, Hawaii, Letter of Credi!, in 
Dollars US Gold drawn on The Bank of California, San Francisco, 
specimen; Letter of lncroduction with correspondents lisl; signature 
lists for Feb 29 1904 and April !SI 1905; four le1ters dated 1904 to 1906. 
VF to VF+. 8pcs. $200 

1044 Blair & Co., New York, Leiter of Credi1 in Dollars, specimen. VF. 
$100 

1045 Blair & Co., New York, Leiter of Credit, i.n Pounds Sterling drawn 
on British Linen Bank, London, specimen. VF. $100 

1046 California Stale Bank, Sacramento, Letter of Credi!, in Dollars 
drawn The National Park Bank, New York. Continental National Bank 
of Chicago. Ill., London Paris & American Bank Lid. San Francisco, 
Calif. Or ourselves, purforated PAJD; Signature list dated Nov 8 1905; 
cover le1terdated Nov 1905 for the Letter of Credit. VF to VF+, pin holes. 
3pcs. $100 

1047 The Chase National Bank, New York, face of a Leiter of Credit, 
in Dollars drawn on the American Express Co .. overprinted FACIMILE 
NOT NEGOTIABLE, date Apr.1932, etc., printed in lower left corner, 
also has a Barclays Bank Limited ink stamp on it. Fine.. $150 

1048 The Chase National Bank, New York, Leuer of Credit, in Dollars, 
specimen; signature list dated April 1906; three 01her letters dated 1906 
referring to correspondents. VF to VF+, some water damage to letter of 
credit. 5pcs. $150 

1049 The Chase National Bank, New York, Le1ters of Credit in Dollars 
(2) each of different designs and identification letter, specimens. VF to 
VF+. 3pcs. $150 

1050 The Chase National Bank, New York, Le1ters of Credit, in 
Pounds Sterling drawn on Lloyds Bank Ltd. London, and identification, 
specimens. VF to VF+. 2pcs. $150 

1051 Commercial National Bank of Chicago, Letter of Credit, in 
Dollars, specimen; signature list dated 2-10-07; three letters dated 1905 
to 1907 to correspondents. VF to VF+, pin holes. 5pcs. $100 

1052 Continental National Bank and Trust Company of Chicago, 
Letters of Credi!, in Dollars it could also be drawn on The Hanover 
National Bank, New York, and Introduction, specimens; signature list 
to the First National Bank, Cripple Creek, Colo. dated Jan. 12 1907; letter 
dated 1905 concerning exchange charges. VF to VF+. 4pcs. $100 

1053 Continental National Bank and Trust Company of Chicago, 
Letters of Credit, in Pounds Sterling drawn on Barclays Bank Limited, 
London, and Introduction, specimens. VF to VF+, staple holes. 2pcs. 

$100 
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1054 The Com Exchange National Bank of Chicago, Lener of Credit, 
in Dollars, with a correspondents list on back pages, specimen; 
signature list dated Mar 311902 and then overstamped Oct 14 1903. VF 
to VF+, some paper clip stains. 2pcs. $100 

1055 The Crocker-Woolworth National Bank of San Francisco, Leuer 
of Credit, specimen; signature list dated Mar I 1905 with leuer to 
correspondent First National Bank, Cripple Creek, Colo. dated 1905. VF 
to VF+, staple clip stains. 3pcs. $100 

1056 The Crocker National Bank of San Francisco, Letter of Credit, 
in Dollars drawn on The National Park Bank, New York, with a 
correspondents list on back pages, specimen; signature list dated Oct 
1906. VF to VF+, pin holes. 2pcs. $100 

1057 The Equitable Trust Company of New York, New York, Letlers of 
Credit, in US Dollars, and identification (2), specimens, pencil dated 
1921 or 1922. VF to VF+, some paper clip stains. 3pcs. $100 

1058 Fi.rst National Bank of Chicago, circular note for Fifty Dollars 
US currency or equivalent, specimen; signature lists (7) 10 First 
National Bank, Cripple Creek, Colo. dated 1904 to 1908; General le11er 
to correspondents dated 1905. VF to VF+, last list is damaged. 9pcs. 

$100 

1059 The First National Bank of Cincinnati, Leiter of Credit, in 
Dollars, with a correspondents list affixed to it, specimen; signature list 
No. 24. VF+, pin holes. 2pcs. $100 

1060 The First National Bank of Milwaukee, Leuer of Credit, in 
Dollars, specimen; signarure lists or related items (5) dated 1902 to 
1906 and a correspondent list. VF to VF+. 7pcs. $100 

1061 First National Bank of Minneapolis, Letler of Credit, in 
Dollars drawn on the First National Bank of New York City, with a 
correspondents list on back pages specimen; signature list dated Jun I 
1909. VF+. 2pcs. $100 

1062 The First National Bank of Pittsburg, Letter of Credit, with 
French and German on inside, specimen; 1\venty Dollars Travellers 
Cheque affixed to a signature list dated Dec. 1901, specimen; signature 
list dated July 7, 1904; letter to correspondents dated 1903. VF to VF+, 
last item has water damage. 4pcs. $100 

1063 The First State Bank, New York, face of a Letter of Credit, 
in Dollars drawn on The American Express Company, overprinted 
FACSIMILE NOT NEGOTIABLE, printed in lower left corner the date 
Jan. 1946 etc. EF, some corner bumps. $100 

1064 Franklin National Bank, Philadelphia, Letter of Credit, in 
Dollars, specimen; signatu.re list dated Oct. 1905; a general let1er dated 
1907. VF to VF+, pin holes. 3pcs. $100 

1065 Guaranty Trust Company of New York, Letter of Credit, in US 
Dollars, specimen. VF+, some soiling. $100 

1066 Guaranty Trust Company of New York, name of issuing bank 
near top, face of Letter of Credit , in US Dollars, specimen; letler 
explaining the changeover of the naming of the credit dated Oct. 4, 
1926. Credit is Abt. VF with piece missing at bottom centre. 2pcs. $100 

1067 Guaranty Trust Company of New York, Letter of Credit, in 
Pounds Sterling, specimen. VF+, some soling and staple holes. $100 

1068 Guaranty Trust Company of New York, Letter of Credit, in 
French Francs, specimen. VF+, some soiling and staple holes. $100 

1069 Hallgarten & Co., New York, Lener of Credit, in Dollars, with 
correspondents list on back pages, specimen; signature list undated; 
three leners to First National Bank, Cripple Creek, Colo., all dated 1904; 
General let1er dated 1907. VF to VF+. 6pcs. $150 

1070 lllinois Trust & Savings Bank, Chicago, Lener of Credit, in 
Dollars, specimen; signature lists (2) sent to First National Bank, 
Cripple Cree le, Colo. dated Mar. I. 1902 and Jan.5.1905, VF to VF+, some 
soiling. 3pcs. $100 

1071 International Mercantile Marine Company, New York, Travellers 
Cheque for 1\venty Dollars or equivalent, specimen; letter concerning 
travelers cheques dated Sept. 17, 1907. VF to VF+, letter has some 
damage. 2pcs. $100 

1072 J. & W. Seligman & Co., New York, Let1er of Credit, in Dollars, 
specimen; signature list, undated; lener concerning the credit dated 
Jan.9, 1907. VF to VF+. 3pcs. $150 

1073 John Munroe & Co., new York, Letter of Credit, in Dollars Gold, 
with partial date 18--- and a correspondents list affixed to it, specimen; 
signature lists and related items dated Nov. 27, 1901, Nov. 15, 1906 and 
July 1, 1907. VF to VF+. 4pcs. $100 

1074 Knauth Nachod & Kuhne, New York, Letters of Credit (2), in 
Dollars United States Coin, specimen; Travellers Checks for Twenty 
and Fifty Dollars or equivalent, specimens, Fifty damaged; signature 
lists and related items (5) undated or dated from 1901 to 1907; lener 
to First National Bank, Cripple Creek, Colo. Concerning there being a 
correspondent. VF to VF+. l0pcs. $150 

1075 Lee, Higginson & Co., Boston, Letter of Credit, in Dollars, with 
correspondents list on back pages, specimen; signature lists and 
related items (2), one dated Apr. 16, 1906; lener to First National Bank, 
Cripple Creek, Colo. Concerning credit, etc .. dated Mar. 15, 1904. VF to 
VF+, some water staining. 4pcs. $100 

1076 The Marine Midland Trust Compa.ny of New York, Letters 
of Credit, in US Dollars, and Identification, specimens. EF, stapled 
together. 2pcs. $150 

1077 The Merchants Loan & Trust Co., Chicago, Letter of Credit, in 
Dollars, specimen; signature list dated Aug. 26, 1907. VF to VF+, pin 
holes. 2pcs. $100 

1078 Mercantile Trust Company, St. Louis, travelers cheques for 
Ten, 1\venty Fifty and One Hundred Dollars or equivalent, specimens; 
signature list dated May 5, 1906; a small bank listing correspondents in 
North and Central America and the Caribbean; four items concerning 
Travellers cheques, one to First National Bank, Cripple Creek, Colo. 
Dated 1906. VF to EF. l0pcs. $100 

1079 Mississippi Valley Trust Company, St. Louis, Letter of Credit, 
in Dollars drawn on The National City Bank of New York, specimen; 
signature lists and related items (4) dated 1904 to 1908; cover letter 
concerning the credit to First National Bank, Cripple Creek, Colo., 
dated 1905. VF to VF+. 6pcs. $100 

1080 The National Bank of Commerce in St. Louis, Letler of Credit, 
in Dollars, specimen; signature lists (2) one dated July 15 1904; general 
letter 10 correspondents. VF to VF+. 4pcs. $100 

1081 The National Bank of North America, Chicago, Lener of Credit, 
in Dollars, with correspondents list on back pages, specimen; cover 
letter to First National Bank, Cripple Creek, Colo., with signature list 
dated Jun.12, 1906 VF to VF+, both have glue residue, the credit has a 
few small pieces torn from back page. 2pcs. $100 

1082 The National Bank of St. Joseph, Mo., Leu er of Credit, in Dollars 
drawn on The American Exchange National Bank, New York, specimen; 
signature le11er dated Aug. 3, 1905 with receipt of acknowledgement 
removed. VF+, some small stains. 2pcs. $100 

1083 The National City Bank of New York, Letter of Credit, in Dollars; 
Circular Notes for Fifty and One Hundred Dollars with a le11er of 
identification for them; European correspondents list. All specimens, 
signature lists and related items (4) dated 1900 to 1904; let1er to First 
National Bank, Cripple Creek,Colo., dated 1900, requesting them to be 
correspondents. VF 10 VF+, credit has tears. 8pcs. $150 

1084 Union Bank and Trust Company of Montana, Helena, Letter of 
Credit, in Dollars also drawn on the Hanover National Bank of New 
York, specimen; Book of Indication with correspondents list for North 
America, West Indies and some Asian countries, specimen; signature 
list dated Apr. 21, 1905. VF+ to EF, credit has some foxing. 3pcs. $100 
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1085 The Union Savings Bank, Oakland, Ca, Letter of Credit. in 
Dollars drawn on National Bank of Commerce in New York, specimen; 
signature list dated Oct. 24, 1907. VF+, some water stains and pin holes. 
2pcs. $100 

1086 The Union Trust Company, Cleveland, Ohio, Letter of Credit, in 
Dollars drawn on Chase National Bank, New York, specimen. VF, some 
soiling. $100 

1087 Wells Fargo Nevada National Bank of San Francisco, Letter of 
Credit, in Dollars, specimen; Leiter of Indentification, hole punched; 
signature lists and related items dated 1905 (2) and 1906 with 
acknowledgement receipt; letters concerning consolidation of two 
banks to form the above bank, dated 1905. VF to VF+. 8pcs. $250 

1088 Western Trust & Savings Bank, Chicago, Letters of Credit, in 
Dollars and indication with correspondents list for North and Central 
America and the West Indies; travellers cheque for Fifty Dollars or 
equivalent; Leiter of Introduction, all specimens; signature list dated 
Mar 1, 1904; letter requesting First Nations( Bank, Cripple Creek, Colo., 
to become a correspondent, dated 1904. VF to VF+. 6pcs. $150 

1089 Signature Lists or Related Letters, etc., most of which are dated 
1901 to 1908, includes Laden burg, Thalmann & Co, New York (4). Eight 
are addressed to First National Bank, Cripple Creek, Colo. VG to VF+. 
23pcs. $100 

Yugoslavia 

1090 National Bank of Yugoslav is, Letter of Credit, specimen. VF+. 
$100 

Books 

1091 Illustrated History of Coins and Tokens Relating To Canada, 
by P. N. Breton, 1894 Edition, untrimmed; The Canadian Numismatic 
Publishing Institute reprint of the combined 1894 and 1912 Editions; 
The Canadian Bouquet-Sous by Eugene Courteau, 1908, some notations, 
cover and pages torn. Also four other small books on various world 
coins and paper money. Fine to EF. 7pcs. $60 

1092 Jeffrey Hoare Auctions Specialty Hard Bound Catalogues (2), 
a) Sale No. 6, February 1988 featuring the large collection of Canadian 
Historical and Commemorative Medals; b) Sale No. 32, February 1995 
featuring the Roy Hughes Collection of Canadian Decimal Coins and 
Colonial Tokens; Alphabetical Index for the Coin Cabinet 1892 and 
Supplement 1897 by Joseph LeRoux and Breton's 1894 and 1912 books 
issued by Jeffrey Hoare Auctions. All as new. 3pcs. $120 

1093 Jeffrey Hoare Auctions Hard Bound Catalogues (2), Sales No. 6 
to 10, year 1988; Sales No. 14 to 17, year 1990. Both as new. 2pcs. $60 

END OF NUMISMATIC SALE 

SESSION TWO 

THANK YOU 
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Military Sale 103 
Sunday, 1 !Jll• September 2010, 11 :30 am 

A Canadian Otiz.en/Resident bidder, either 01 the public auction or 
by mail bid, will be duuged the hammer price of the lot plus 12.5% 
Buyers Fee, if shipped also postage and insurance, and this combined 
amount will be subject to your Province of residence's GST or HST as 
applicable. A Foreign bidder, either al the public auction or by mail bid, 
will be charged the hammer price of the lnt plus J 2.5% Buyers Fee, as 
lnng as the goods are shipped out of Canada to you, plus postage and 
insurance. Please read our "Conditions of Business''. 

Military Medals 

2000 Victoria Cross (2), stamped copy. EF. 2pcs. $50 

2001 The Most Excellent Order of the British Empire, OBE Breast 
Badge, 151 Type. on Civil riband. VF. $150 

2002 The Most ExceUent Order of the British Empire, OBE Breast 
Badge, 2nd Type, on Military riband. VF. $150 

2003 The Most Excellent Order of the British Empire, MBE Breast 
Badge, 2nd Type, on Civil riband, contained in Royal Mint case of issue. 
Together with related items: Official wearing instructions card and 
on the back written in ink "Presented in Toronto on Sep. 23rd 1948"; 
Pair of dog tags for "MAJ T R MURPHY, C of E CON"; Canadian Legion 
Membership Card issued to Bl2076 Major T. R. Murphy in the Ontario 
Command. EF. 5pcs. $160 

2004 Imperial Service Medal (2); George V coinage profile, 
(impressed: NORRIS ARTHUR GLADING); George V crowned bust, 
(impressed: WILLIAM HENRY BARNES). VF. 2pcs. $50 

2005 Davidson's Nile Medal 1798, Bronze for ratings. EF. $600 
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2006 Sutlej Medal 1845-46, one clasp: Sobraon, (erased and 
re-impressed: SEPOY SEWLAUL. 41ST N.I.). Suspension re-pinned, but 
slack. Fine. $320 

2007 Indian Mutiny Medal 1857-58, (engraved in inverted script: 
Driver T. Dokley No. 5,h Company 12<h B0 R.A.). VF. $320 

2008 India General Service Medal 1854-95, one clasp: Hazara 1888, 
(inverted engraved: 1332 Pte. G. Barton 2nd Bn. North'd Fus.). VF. $340 

2009 Canada General Service Medal 1866-70, one clasp: Fenian 
Raid 1866, (impressed in upper and lower case Roman letters: Pte. T. 
Knowles, Hinchinbrook R. Co.). EF. $500 

Thomas Knowles appears on the roll for the Hinbrooke I. Co., a 22 man unit. 

2010 Canada General Service Medal 1866-70, one clasp: Fenian 
Raid 1866, (impressed in upper and lower case Roman letters: Pte. W. 
G. Smith. Tilsonburg. I. Co.). VF. $500 

William G. Smith is confirmed on the roll ofthis32 man unit. 

2011 Canada General Service Medal 1866-70, one clasp: Fenlan 
Raid 1866, (impressed in upper and lower case Roman letters; Pte. J. 
Johnston, Thamesford I. CO.). VF. $500 

James Johnston appears on the roll or this 33 man unit. 
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2012 Egypt Pair, Egypt Medal 1882-89, undated reverse, two clasps: 
The Nile 1885-85, Abu Klea, (engraved: 3644 PTE. G. THORPE. 1/RIF: 
B--). heavy contact marks and polished; Khedive's Star, dated 1884-86, 
unnamed; court mounted with an Imperial Army and Navy Veterans 
Medal, on pin bar. Fine. 3pcs. $1200 

Shown on the Abu KJea and Nile roll as being with 3/R B. 

2013 A Relief of Pekin and Great War Group of Three: China War 
Medal 1900, one clasp Relief of Pekin, (impressed: 4784 PTE. J. DRAKE. 
2ND RL: WELSH FUS:); British War and Victory Medals, (impressed: 
255472 PTE. J.F. DRAKE. 46-CAN. lNF.), swing mounted on pin bar. VF. 
3pcs. $800 

John Francis Drake was born on 151h January 1877 in Cork, Ireland and he joined 
the CEF on 201h March 1916 after seeing 12 years service wi1h The Royal Welsh 
Fusiliers. 

2014 Colonial Auxiliary Forces Long Service Medal, Victoria, 
(impressed; SERGEANT ). ANDERSON. 22nd. REGIMENT), polished 
VF. $150 

He received his award by M.O.#61 in 1902. 22n• Regiment is Oxford Rifles. 

2015 Great War Trio, 1914 Star, (impressed: 9566 PTE. T. FROUD 1/ 
RIF:BRIG.); British War and Victory Medals, (impressed: 9566 PTE. T. 
FROUD. RIF. BRIG.), Rifle Brigade Cap Badge. VF. 4pcs. $260 

2016 1914-15 Star Trio, 1914-15 Star, (impressed: 111290 PTE. F.J. 
LUDLOW. 6/CAN:MTD: RIF:); War and Victory Medals (impressed: 
111290 A. SJT. F.). LUDLOW. 6-C.M.R.). swing mounted on pin bar, 
polished. VF. 3pcs. $150 

Fred John Ludlow was born on 17•h Sep1ember 1877 in Newfoundland and Joined 
the CEF on 30•h March 1915. 
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2017 WWJ Pa.irs: British War and Victory Medals, (impressed: 
138609 PTE. H. HIRST. C.M.G. BOE.), swing mounted on pin bar; 
British War and Victory Medals, (impressed: 27829 SJT. T.H. THOMAS. 
15-CAN.INF.). VF. 4pcs. $110 

Herbert Hirst was born on 21 July 1679 in England and joined the CEF on 15•• 
July 1915. 

T. H. Thomas was born on 5,h April 1664 and joined the CEF on 20 Sept 1914. 

2018 WWl Pair, British War and Victory Medals, (impressed: 320566 
PTE. G.F.J. WOOLLARD. SUFF.R.). Oval ID tag, G. F. WOOLLARD. 
320566. 15. SUFF.RGT. C.E.; photo of him in uniform with another 
soldier. $60 

2019 WW1 Pair, War and Victory Medals, (impressed: 1015872 PTE. 
B. H. ROBERTSON. 72-CAN.INF.J; together with an unrelated Victory 
Medal, (impressed: 33387 PTE. F.J. LISNEY. C.A.M.C.). VF. 3pcs. $80 

Bertie Humphreys Robertson was born on 131h October 1690 in Edinburgh, 
Scotland and he joined the CEF on 25,h October 1916. 

Frederick James Lisneywas born on 7••August 1675 in Croydon, England and had 
seen 12 years previous service with Duke of Cornwall's Light Infantry. 

2020 1914-15 Star (2); (impressed:K.2429. G.E.SMITH. STO.l. R.N.); 
(impressed: 506 D.A. S. GRIFFITHS. 2HD. R.N.R.). VF. 2pcs. $70 

2021 WW] Medals: 1914-15 Star and War Medal, (impressed: 432200 
SJT. W.S. WISEMAN. 49-CAN.INF.). plated; War and Victory Medals, 
(impressed: 785158 PTE. W. MUMMERY. 3-CAN.). VF. 4pcs. $100 

\.Yilliam Wiseman was born on 181h June 1888 in Hamilton, Scotland and joined 
the CEF on 5,h January 1915. 

William Charles Mummery was born on 261h August 1695 in Chicago, USA and 
joined the CEFon l" May 1916. 

2022 WWl Medals: 19.14-15 Star, polished, (impressed: 47 PTE. H.E. 
FULKER. 8/CAN:INF). Victory Medal, (impressed: 47 W.O. CL. 2. H.E. 
FULKER. 8-CAN.INF.); British War and Victory Medals: (impressed: 
892651 PTE. H.J. TUDHOPE. 52-CAN.INF.). plated. VF. 4pcs. $120 

Harold Edward Fulker was born on 121• February 1691 in Reading. England and 
joined the CEF on 23,d September 1914. 

Howard James Tudhope was born on 261h July 1694 in Oak River, Manitoba and 
joined the CEF on 5,h December 1916. 

2023 WWJ Medals: 1914-15 Star, plated, (impressed: MCG-267 PTE. 

2026 WWI War Medals, (4): (524668 A.SJT. C.H. FOOR D. C.A.M.C.); 
(452506 SJT. B. SELBY. 58-CAN.INF); (447003 A.CPL. R.C. AUSTIN. 
2-C.M.R.); (4025174 A. CPL. H. ZADOW. E.O.R.). All impressed. VF. 
4pcs. $100 

Charles Henry Foord was born on 22nd March 1679 in St. Leonards, England 
and joined the CEF on 5•• January 1916, having seen 7 years previous service in 
RAMC. 

Benjamin Selby was born on 19•• December 1675 in Glasgow, Scotland and 
joined the CEF on 6•• July 1915, having seen 15 years previous service with 46th 

Highlanders and a further 2 years with Queen's Own. He was Killed-in-Action 
on 61h July 1916. 

Roy Cameron Austin was born on 161h October 1895 in England and he joined the 
CEF on 1" June 1915. 

Herbert Zadow was born on 4th January 1892 in Golden Lake, On1ario and was 
drafted into the CEF on 11•• June 1916. 

2027 WWI Victory Medals (9), (775794 PTE. G.C. BOSS. CAN. 
LABR.BN); (83479 DVR. W. SCOTT. C.F.A.); (S-21861 PTE. D. COUTTS. 
SEAFORTH); (12725 PTE. J. DAWSON. M.G.C.); (3238 PTE. T. HOGAN. 
R.HIGHRS.); (2497 PTE. S. REVIS. YORK. HRS.); (5627 PTE.A. WlLLIAMS. 
1-0. GDS.); (19601 PTE. C. MOSELEY. LEIC.R.); (27628 PTE. J. TAYL·R. 
OX. & BUCJS. L.l.). all are impressed, the last two medals are plated. 
Fine to EF. 9pcs. $110 

George Casey Boss was born on 261h August 1871 in Amherst, Nova Scoria and he 
joined the CEF on 191h February 1916. 

2028 An Efficiency Medal Trio: British War and Victory Medals, 
(impressed: 679038 PTE. W. BROWN. CAN. LABR. BN.); Territorial 
Force Efficiency Medal, Edward Vll (impressed: 68 B.Q.M. SJT: W. 
BROWN. 1/E.A.B. R.F.A.). court mounted for display, polished. VF. 
3pcs. $260 

William Brown was born on 4,h February 1671 in Moreton, Cheshire, England 
and he joined the CEF on 26•• January 1916 having previously seen service in 
109•• & l" East Anglia Brigade RFA. 

2029 Jubilee Medal, George V, 1935; Coronation Medal, George Vl, 
1937 (2). VF to EF. 3pcs. $70 

2030 

2031 

2032 

1939-45 Stars, VF to EF. 5pcs. 

1939-45 Stars, VF to EF. 5pcs. 

1939-45 Stars, VF to EF. 5pcs. 

$80 

$80 

$80 

D.L. MC LEOO. P.P.C.L.I.); British War Medal, (impressed: 648425 PTE. 2033 
C. HOLBROOK. 24-CAN.INF.); Victory Medal, plated, (impressed: 

Air Crew Europe Star, VF, cleaned. $180 

410935 L.CPL. J.M. MCLEOD. P.P.C.L.I.). VF. 3pcs. $90 2034 Air Crew Europe Star, EF, a few small spots of corrosion. $180 

Donald L. McLeod was born on 23•d April 1669 in Summerside, PEI and joined 2035 Air Crew Europe Star, EF. 
the CEF on 23,d June 1915. 

$220 

Charles Holbrook was born on 22nd February 1694 in North Bay, Ontario and 
joined the CEF on 4th February 1916, having seen previous service in 971h 
Regiment. He was Killed-in-Action on 151h August 1917 with the 241h Battalion. 

2024 WWI Medals, British War Medal, (impressed: 104150 PTE. 
G. ABBOTT. NOTIS. & DERBY. R.); Vic10ry Medal, (impressed: 44683 
GNR. E. MORTLEY. R.A.). VF. 2pcs. $50 

2025 WW] Medals, British War Medals (2). (impressed: K.35493 W. 
NEALE. STO. 1 R.N.); (impressed: GEORGE CRAIG), plated; Victory 
Medal, (impressed: 23163 F. LANCKHAM. CH. STO. R.N.). VF. 3pcs.$70 



Page36 Jeffrey Hoare Auctions Inc. SaleNo.103 

2036 Air Crew Europe Star, EF. $220 

2037 Africa Stars, VF to EF, one with some small spots. 5pcs. $80 

2038 France and Germany Stars, VF to EF. 5pcs. $90 

2039 France and Germany Stars, with centre area more domed 
shaped. VF to EF. 5pcs. 90 

2040 Defence Medals, Canadian silver issue. Fine to VF. 5pcs. $100 

2041 Defence Medals, Canadian silver issue. VF to EF. 5pcs. $120 

2042 Defence Medals, Canadian silver issue. VF to EF. 5pcs. $120 

2043 Defence Medals (2); CVSM (2); 1939-45 War Medals (2). All 
Canadian silver issue. EF. 6pcs. $120 

2044 Canadian Voluntary Service Medals, VF to EF. 5pcs. $100 

2045 1939-45 War Medals, Canadian silver issue. Fine to VF. 5pcs. 
$100 

2046 1939-45 War Medals, Canadian silver issue. Fine to VF. 5pcs. 
Sl00 

2047 1939-45 War Medals, Canadian silver issue. VF to EF. 5pcs. 
Sll0 

2048 1939-45 Wa.r Medals, Canadian silver issue. VF to EF. 5pcs. 
$HO 

2049 WWII Stars, 1939-45 (4); Africa (4); Italy (4); France and 
Germany (3); WW! Victory Medals (2), both erased; WWII Medals, 
1939-45 War Medal, Copper-Nickel (3). All have been plated. Fine to EF. 
20pcs. $110 

2050 WWII Medals, 1939-45 Star, missing ring suspension; Atlantic 
Star; Defence Medal; CVSM (2), one missing suspension ring and 
ribbon bar; 1939-45 War Medal (2), one missing parts of ribbon bar. 
Damaged medals in lot do not have ribbon. 7pcs. VG. $100 

2051 Canadian Memorial Cross, George VI (engraved: A-67774 PTE. 
A.F. CROSBY). VF. $140 

Private (later Corporal) Arthur Francis Crosby was born in Yorkshire on 16 
January 1881 as per Attestation Papers and served m the CEF from 1916-1919. 
He also served in Canada during the Second World War, being discharged on 22 
February 1946. Crosby died on 8 December 1947. Photocopy of his Service Record 
extracts included with the lot. 

2052 Royal Naval Volunteer Reserve Long Service and Good 
Conduct Medal, George VI, coinage profile with IND:IMP. (impressed; 
W.A. HOWESto. P.O. Vlll54 R.C.N.V.R.). Plated. VF. $1000 

2053 Group of Seven, 1939-45 Star; Italy Star; France and Germany 
Star; Defence Medal; CVSM with Overseas Bar; 1939-45 War Medal; all 
previous six medals have been plated and now wearing off in areas. 
Efficiency Decoration, Elizabeth II, (engraved: MAJ R.G. BANTING ). 
VF. 7pcs. $240 

2054 WWII Group of Four, 1939-45 Star, France and Germany Star, 
Defence Medal, 1939-45 War Medal, swing mounted on pin bar; two 
dog tags, WOLLARD H.G.9 28048 R.A.F. C.E. EF. 6pcs. $80 

2055 WWII Group of Four, 1939-45 Star, Atlantic Star, Burma Star, 
1939-45 War Medal; WWII and beyond singles, 1939-45 Star; CVSM; 
1939-45 War Medal; Multinational Force and Observers Medal; WWII 
shipping box addressed to Mr. A.B.E. Taylor, Westcliff-on-Sea, Essex 
Bl279-Lieul. RNVR with insert from The Secretary of the Admiralty 
presents, etc. VF. 9pcs. $140 

2056 Trio, CVSM, 1939-45 War Medal, Canadian Forces Decoration, 
Queen Elizabeth II, (engraved: PO2/cJ/B/ DOUCETTE). Swing mounted 
on pin bar, plated. VF. 3pcs. $120 

2057 Efficiency Medal, scroll Canada, George VI, lndiae:lmp: "fype, 
(impressed: SPR. W.H.H. REDDING. R.C.E.). VF. $50 
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2058 Canadian Forces Decoration, Elizabeth II, (re-engraved: CAPT 
MN HANSEN). with case; Efficiency Medal, scroll Canada, George VI, 
lndiae: Imp: Type, (impressed: CFN. D. MARTIN R.C.E.M.E.), plated. 
VF. 2pcs. $150 

2059 Canadian Forces Decoration, George VI, unnamed and plated. 
VF. $50 

2060 Coronation Medal, 1953; Canadian Centennial Medal, 1967; 
Both unnamed, EF, toned. $140 

2061 Efficiency Medal Territorial Scroll, Elizabeth II, (impressed: 
SGT D R FRODSHAM R. ANGLLAN). court mounted on presentation 
pin. VF. $90 

Miscellaneous Medals and Other Items 

2062 Miscellaneous War Medal Cases: DFC, black; Canadian 
Memorial Cross, black (2); Canadian Forces Decoration, black (2), 
maroon (4); Newfoundland Volunteer Service Medal, red. All le11ering 
or designs on boxes are gold colour, except for DFC. VF to New. I0pcs. 

$100 

2063 Miscellaneous War Medal Cases: DFC, black; Newfoundland 
Volunteer Service Medal, red; Canadian Memorial Cross, black (2), 
different styles; modern box for use with Canadian Medals, black; 
United States Silver Star Case, black. All lettering or designs on boxes 
are gold colour. VF 10 New. JOpcs. $80 

2064 Austrian Shooting Medals (2), one round one diamond shape 
both bronze; RCAF small silver sweetheart pin; US WWII Selective 
Service System Medal in damaged box of issue. VF. 4pcs. $60 

2065 European Community Monitoring Mission Medal 1995, for 
former Yugoslavia campaign, full size and miniature in box of issue 
with a small lapel pin; two souvenir medallions; US Award of Merit 
Maritime Commission badge; US Bronze Star case, black. VF. 7pcs. 

$50 

2066 United Nations Standard Medal, no ribbons, newer 
manufacture of a darker colour. UNG. 50pcs. $100 

2067 United Nations Standard Medal, no ribbons, newer 
manufacture of a darker colour. UNG. 50pcs. $100 

2068 United Nations Medals, UN Korea; UNEF (4); Standard Medals 
(5) with various ribbons. VF 10 EF. I0pcs. $50 

2069 World Medals and Awards, except a few all are European and 
are modern or of recent manufacture, as well as some copies. Most 
with ribbons, some duplication. EF to UNG. Sold AS JS, not subject to 
return. 4lpcs. $100 

2070 Afghanistan Medal, of unknown origin, in bronze, 39.6mm, 
trophy of arms and flags with streamer co lower obverse containing 
the date 1894-95 in Arabic script (Al-11312). Reverse, a wreath of leaves 
surrounding a plain central medallion. Ring suspension wirh narrow 
ribbon bar above. Unnamed, with no ribbon. Traces of polishing 
compound and corrosion evident. Fine. $50 

2071 Suspender Bar "CANADA", with brooch pin as used on 
Efficiency Decoration. Newer plated manufacture (20); Canadian 
Meritorious Service Cross, cast, (50), comes with 250 inches of military 
division ribbon. Ribbon and 70pcs. $80 

2072 United Nations Korea Medal, English version with ribbon and 
brooch pin. EF. 20pcs. $100 

2073 United Nations Korea Medal, English version with ribbon and 
brooch pin. EF. 20pcs. $100 

2074 USA Army Good Conduct Medal, all in blue boxes, none have a 
ribbon bar. Generally as made. 20pcs. $80 

2075 USA American Campaign Medal, all in blue boxes with ribbon 
bars, generally as made. 20pcs. $80 

2076 USA American Campaign Medal; Asiatic-Pacific Campaign 
Medal; EAME; WWII Victory Medal; Army of Occupation WWII Medal. 
Four of each type, all in blue boxes with ribbon bars, generally as made. 
20pcs. S80 

2077 USA American Campaign Medal; Asiatic-Pacific Campaign 
Medal; EAME Medal; National Defense Service Medal; Vietnam Service 
Medal; UN Korea Medal; Armed Forces Organized Reserve Medal(2). 
Three of each type, except where marked, all with ribbon bars. All in 
blue boxes except National Defense, generally as made. 20pcs. S80 

2078 USA American Campaign Medal(2); Asiatic-Pacific Campaign 
Medal; EAME Medal; WWII Victory Medal; Army of Occupation WWII 
Medal (2); National Defense Medal (7); Korean Service Medal; Vietnam 
Service Medal (2); Army Good Conduct Medal (3). Many with ribbon 
bars, and in blue boxes except for some of the National Defense, 
generally as made. 20pcs. S80 

2079 USA American Campaign Medal; Asiatic-Pacific Campaign 
Medal; EAME Medal; WWII Victory Medal; Army of Occupation WWII 
Medal (2); National Defense Medal (6); Korean Service Medal; Vietnam 
Service Medal (2); Armed Forces Expeditionary Service. All with 
ribbon bars, and in blue boxes except for some of the National Defense, 
generally as made. 16pcs. $60 

German 

2500 Nazi Podium Party Flag, 31• x 45•, red cotton body, silver 
fringe on bo11om edge, silver border tape and printed swastika on 
white cotton circle, three brass hanger rings, very good condition, 
good colour, few small moth holes. comes with a photograph of a WWII 
allied service man holding up the flag. S300 

2501 Hitler Jungend, nickel plated belt buckle, maker marked "Ges. 
Gesch A&S", Fine; Nazi party armband, red cotton with white cotton 
sewn-on circle with black stitched-on swastika, slightly frayed on one 
edge. 2pcs. $50 
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2502 Luftwaffe Aluminum Belt Buckle, and brown leather belt, (few 2512 Canadian King's Crown Cap Badges, mainly WWII period 
dents), fair condition; A very nice Luftwaffe stick pin, EF. 2pcs. $50 types, of which fifteen are regimental and five are Corps, no duplication. 

2503 Prussian 1913 Pilot Badge, hollow back pattern as used in the 
field, wide brooch pin marked M5/82, Fine. $100 

Canadian Corps Cap Badges 1850-1950 

2504 2nd Regiment Queen's Own RiOes of Canada, two busby 
badges, one in blackened brass, the other in silver plate, Maz. MM-29. 
Good to Fine. 2pcs. $70 

2505 Royal Canadian Army Service, three copper officer's cap 
badges, two with muted gilt finish, the other in bronze finish, for the 
Field Service forage cap, Maz. S-6A, three different die strikes, two with 
folding tang fasteners, one with finish well polished, Good to EF; Royal 
Canadian Artillery, officer's Field Service dress cap badge, muted gilt 
finish, Maz. S-2, missing both lug fasteners, Fine to EF. 4pcs. $60 

2506 Canadian King's Crown Cap Badges (7). including: Midland 
Regiment, Maz. M-66; St. John Fusiliers, Maz. M-95; Black Watch 
(Royal Highlanders) of Canada, Maz. M-11; Pictou Highlanders, all in 
bronze, Maz. M-155; 141h Canadian Light Horse, Maz. C-39; 61h Duke of 
Connaught's Royal Canadian Hussars, Maz, C-14. All Fine to EF. 7pcs. 

$90 

All Fine to EF. 20pcs. $100 

2513 Canadian King's Crown Cap Badges, mainly WWII period 
types, of which fifteen are regimental and five are Corps, no duplication. 
All Fine to EF. 20pcs. $100 

2514 Canadian King's Crown Cap Badges, mainly WWII period 
types, of which fifteen are regimental and five are Corps, no duplication. 
All Fine to EF. 20pcs. $100 

2515 Canadian King's Crown Cap Badges, mainly WWII period 
types, of which sixteen are regimental and four are Corps, no 
duplication. All Fine to EF. 20pcs. $100 

2516 Canadian King's Crown Cap Badges, mainly WWII period 
types; Canadian Engineers WW! cap badge. Mostly regimental few 
Corps types, no duplicarion. Fine to EF. 20pcs. $100 

2517 Mixed Canadian Collar Badges, including King's Crown 
pairs to the following regiments: Three Rivers Regiment; Winnipeg 
Grenadiers; Le Regiment De Levis; Lord Strathcona's Horse; RCASC; 
RCAMC, three Queen's pairs, bi-metal; RCCS and Laval University 
COTC; 481h Highlanders of Canada, sixteen left collars; twelve single 
collars, some Queen's Crown, mostly King's Crown. All Fine to EF. 
46pcs. $80 

2518 Queen's Crown Cap Badges, good mixture, 
duplications. All Fine to EF. 25pcs. 

only two 
$80 

2519 Queen's Crown Cap Badges, good mixture, only two 
duplications. All Fine to EF. 25pcs. $80 

Canadian Infantry Cap Badges 1850-1950 

2520 14th Regiment (The Princess of Wales' Own Rines), blackened 
brass cap badge, Maz. MM-83 (circa 1910), EF; Royal Hamilton 
Regiment, brass cap badge, similar to Maz. M-27 but smaller, EF; 29th 
Waterloo Regiment, gilt cap badge, Maz. MM-115, maker's mark "J.R. 
Gaunt and Son Ltd London". EF. 3pcs. $60 

2521 57th Battalion of Infantry Peterborough Rangers, brass 
Victorian shoulder belt plate, Maz SBP-203, the border of this plate is 
decorated by a wreath of maple leaves, in the centre the numerals "57", 
all surmounted by a Victorian Crown, two of the three lug fasteners 
replaced, tip of crown broken off, crown reinforced with solder at the 
base of the crown. Poor to Fair. $60 

2522 57th Regiment Peterborough Rangers, 1905 helmet plate 
cent.re, Maz. HP-205. EF. $50 

2523 Peterborough Rangers, brass cap badge, red velvet in voided 
2507 53rd Halifax Battalion of RiOes, silver pouch badge, similar centre, Maz. M-89. EF. $60 
to Maz. MM-190, circa 1882, unfortunately the top half has broken off 
from bugle, could be repaired, three scewpost fasteners. Poor. $60 

2508 King's Crown Canadian WWll period Cap Badges (II), 
including: University of Western Ontario; COTC cap badge; RCD 
officer's bronze Cap Badge; Canadian Armoured Fighting Vehicles 
Training Centre. The rest are Corps Badges. Except for one lug missing 
and one overlay missing, Good to Fine. llpcs. $50 

2509 King's Crown Canadian WWII period Cap Badges (15), all 
different including three Canadian Scottish Glengarry badges, ten 
regimental badges and two Corps Badges. All Fine to EF. 15pcs. $90 

2510 King's Crown Canadian WW11 period Cap Badges (15), all 
different including four Canadian Scottish Glengarry badges, nine 
regimental badges and two Corps badges. All Fine to EF. 15pcs. $90 

2511 King's Crown Canadjan WWII period Cap Badges,(17), all 
different including thirteen regimental and four Corps Badges. Fine to 
EF. 17pcs. $90 

2524 Canadian Cap Badges, including: 3rd Regiment Victoria Rifles 
of Canada, blackened brass Glengarry badge, Maz. MM-32, EF; Royal 
Canadian Navy, petty officer's gilt and silver Tudor Crown cap badge, 
EF; Stormont, Dundas and Glengarry Highlanders, white metal cap 
badges (2), Maz. M-93, one lug replaced; Elgin Regiment, brass cap 
badge, Maz. M-47, EF; Royal Canadian Air Force, brass cap badge, Maz. 
AF-8, EF; Air Cadets Canada, brass cap badge, EF; Bronze band sleeve 
badge, missing one lug fastener, Fine; Roya.I Canadian Artillery beret 
badge, King's Crown, Maz. S-2A, EF; Royal Canadian Air Force, brass 
wedge cap eagle badge, EF; Princess Louise Dragoon Guards, brass 
cap badge, Maz. C-12A (1950 type), Fine; Royal Canadian Army Cadets, 
brass cap badge, Maz. C.D.-9, stained, Fine; Canadian Armoured 
Fighting Vehicles Training Centre, white metal cap badge, Maz. C-56A, 
EF; Salvation Army, silver crossed bugles cap badge, Fine to EF. 14pcs. 

$80 
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CEF Corps Badges 

2525 CEF Cap and Collar Badges: 2nd Canadian Mounted Rifles, 
browning copper cap badge, CH- 10-7-2A-2, EF; Canadian Ordnance 
Corps, brass cap badge, CH- 125-1-1-4, EF; Canadian Army Service 
Corps, pickled brass cap badge, CH- 95-1-1-4, missing one lug. Fine; 
18th CEF Battalion, collar badge, similar to CH- lBA-41, EF; 132nd 
CEF Battalion, pickled copper collar badge, CH- 132-43, EF; 2nd 
CEF Battalion, "C/2" white metal collar badge, CH- 2A-85; 44th CEF 
Battalion, nickel plated collar badge, similar to CH- 44A-41, EF; Royal 
Canadian Field Artillery, Canadian issue, style D, gilt collar badge, 
similar to CH- 140-1-6-45, EF; Five Canadian General Service maple 
leaf cap badges, several different die strikes, all Fine to EF. 14pcs. $90 

2526 CEF Cap Badges: Canadian Engineers, pickled brass cap 
badge, CH- 70-1-1-2, EF; Another cap badge to the Canadian Engineers, 
pickled brass, CH- 70-1-1-2, missing both lug fasteners, Fine; Canadian 
Machine Gun Corps, brass cap badge, CH- 45-1-1-4, crossed guns with 
crown, Imperial type. EF. lOpcs. $80 

CEF Numbered Battalion Badges 

2527 20 th CEF Battalion, browning copper cap badge, Charlton 
20A-4, EF; C/22 collar badge, Charlton 20A-181; 33,d CEF Battalion 
single browning copper collar badge, Charlton 338-41, Fine; Machine 
Gun Corps cap badge, crossed Vickers machine guns; Four WW! 
General Service cap badges; Three WW! "CANADA" shoulder titles; 
Eight WWl General Service collar badges. All Good to Fine. 19pcs. $90 

Canadian Collar Badges 1850-1950 

2528 Pairs WWII Period Collar Badges (6). and single (4), including 
the following pairs: Royal Canadian Regiment, Maz. M-1; Royal 22nd 
Regiment, Maz. M-2; Royal Canadian Engineers, officer's muted gilt, 
similar to Maz. S-3A but larger; Royal Canadian Anillery, Maz. S-2; 
Royal Canadian Corps of Signals, Maz. S-4A, left collar missing both 
lug fasteners; Royal Canadian Army Ordnance Corps, Maz. S-14; 
Singles as follows: Lanark & Renfrew Scottish Regiment, Maz. M-68; 
Calgary Highlanders, left, Maz M-155; Halifax Rifles, browning copper, 
right, (mouthpiece toward centre), Maz. M-97; Canadian Fusiliers (City 
of London Regiment). Maz M-14, (Mazeas shows small collars which 
are 1950s-60s sleeve badge type, the larger one on the right of the page 
is the correct collar badge). All Fine to EF. 16pcs. $70 

2529 Pairs WWII Period Canadian Collar Badge (8): Black Watch 
(Royal Highlanders) of Canada, Maz. M-11; Legion of Frontiersmen 
(Imperial Type), Maz. VA-15; Royal Hamilton Light Infantry (The 
Wentworth Regiment), Maz. M-29; Les Fusiliers Mont Royal, Maz. 
M-99; Royal Canadian Engineers, Maz. S-3A; Veterans Guard of 
Canada, officer's, muted gilt, maker's mark Scully, beautiful set; Royal 
Canadian Engineers, officer's, muted gilt, still mounted on the original 
William Scully Ltd card, similar to Maz. S-3A but larger, high quality; 
Royal Canadian Army Service Corps, officer's bronze field service dress 
collars, similar to Maz. S-GA. All Fine to EF. J6pcs. $80 

2530 Pairs WWII Period Canadian Collar Badges (8): Saskatoon 
Light Infantry, Maz. M-157; Stormont Dundas & Glengarry Highlanders, 
Maz. M-92; Royal Canadian Regiment, Maz. M-1; Royal Canadian 
Artillery, Maz. S-2; Three Rivers Regiment, Maz. M-125; Loyal 
Edmonton Regiment, Maz. M-152; Royal 22nd Regiment, Maz. M-2; 51h 
Duke of Connaught's Royal Canadian Hussars, in White Metal, Maz. 
C-13.All Fine to EF.16pcs. $80 

2531 Pairs WWII Period Canadian Collar Badges (9): 48•h 
Highlanders of Canada, Maz. M-76; Vancouver Regiment, Maz. M-22; 
Lincoln & Welland Regiment, Maz. M-72; Royal Rifles of Canada, 
White Metal, Maz. M-15; 41h Princess Louise Dragoon Guards, Maz. 
C-12; Royal Canadian Artillery, officer's, muted gilt grenade type, 
similar to Maz. S-2 but larger flames; Royal Canadian Corps of Signals, 
Maz. S-4A; Royal Canadian Army Ordnance Corps, Maz. S-14; Royal 
Canadian Army Pay Corps, Maz. S-16. All Fine to EF. l8pcs. $80 

2532 Single Canadian Militia Collar Badges: 81h Regiment Royal 
Rifles, antique silver, left, Maz. MM-54, brooch pin fastener; Manitoba 
Rangers, brass, Maz. M-147; 401h Northumberland Regiment, gilt metal, 
Maz. MM-136A; 4151 Brockville Rifles, gilt metal, Maz. MM-138; 451h 

Victoria Regiment, gilt metal, Maz. MM-145; 53rd Regiment (Halifax 
Rifles), blackened brass, right, Maz. MM-192; 651h Regiment Mount 
Royal Rifles, blackened brass, Maz. HP-227; 801h Nicolet Regiment, 
gilt, Maz. MM-226; 841h St. Hyacinthe Regiment, gilt metal, left, Maz. 
MM-230; 851h Regiment, gilt metal, toned dark, Maz. MM-231A.All Fine 
to EF. All Fine to EF. IOpcs. $100 

2533 Pairs of Canadian Militia Collar Badge (4): Frontenac 
Regiment, brass, Maz. M-75; 33rd Huron Regiment, gilt metal, Maz. 
M-122; 22nd Saskatchewan Light Horse, gilt metal, Maz. MC-34, left, 
collar also used as cap badge; 43rd Regiment (The Duke of Cornwall's 
Own Rifles), blackened brass, Max. MM-142. All Fine to EF. 8pcs. $80 

2534 Pairs of Canadian Militia Collar Badges (4): 23rd Alberta 
Rangers, gilt metal, Maz. MC-36, collars also serviced as a cap badge; 
181h Saguenay Regiment, gilt metal, Maz. MM-81, left collar also used 
as a cap badge; 02nd Abgeweit Light Infantry, gilt metal, Maz. MM-227, 
one missing one folding tang fastener, the other missing both tangs; 
1061h Regiment Winnipeg Light Infantry, one in browning copper, the 
other in copper, Maz. MM-279, one missing one lug fastener. All Fine to 
EF. 8pcs. $80 

2535 WWII Period Matched Pairs of Collar Badge (8): Midland 
Regiment, Maz. M-66; Three Rivers Regiment, Maz. M-125; Elgin 
Regiment, Maz. M-47; Royal Rifles of Canada, Maz. M-15, in blackened 
brass; Royal 22nd Regiment, Maz. M-2; Les Fusiliers Du St. Laurent, 
Maz. M-127 (one on browning copper, the other gilt metal); Royal 
Canadian Army Ordnance Corps, officers, bronze finish, for field 
service dress, Maz. S-14; Canadian Women's Army Corps, Maz. S-35. All 
Fine to EF. l6pcs. $90 

2536 WWII Period Single Collar Badges: RCR (2), both left; Royal 
Canadian Engineers, a pair of officer's bronze collar badges; RCEME, 
left; Toronto Scottish, right; Canadian Scottish; 4th Princess Louise 
Dragoon Guards, right; RCC of Signals, officer's, in bronze, Oat back, 
left; Essex Regiment (Tank), left, scarce; Three Rivers Regiment, right; 
Royal Rifles of Canada, left; RCAPC, left; RCOC, left; Black Watch Royal 
Highlanders of Canada; RCA, WW! grenade collar; RCAF, Medical 
Services, missing one lug; St. Andrew College Cadet Corps, No. 142 
brass collar. All Fine to EF. 18pcs. $70 

2537 Royal Canadian Army Medical Corps, including: Officer's 
browning brass cap badge, flat back folding tang fastener, maker·s 
mark ··J.R. Gaunt"; Pair of OR collar badges, both left and right (Mazeas 
shows only left collars), Maz. S-8; four officer's bronze collar badges, 
one right, three left; OR cap badge, Maz. S-8; Officer's bronze finish 
cap badge, brooch pin fastener; six officer's nursing sister's gilt and 
silver collar badges, five right, one left, two with gilt removed due 
to polishing; single officer's right collar, gilt and silver polished off; 
OR bi-metal Queen's Crown set (cap and collars); King's Crown large 
RCAMC button; Three King's Crown medium size buttons; one large 
and one medium Queen's Crown buttons. Good to EF. 25pcs. $80 

Brass Shoulder Titles 

2538 Canadian Army Brass Shoulder Titles, mostly Queen's Crown 
Corps titles, includes some WWII and earlier titles. Except for a few lugs 
missing, Fine to EF. SOpcs. $60 

2539 Canadian Army Brass Shoulder Titles, mostly Queen's Crown 
Corps titles, includes some WWII and earlier titles. Except for a few lugs 
missing, Fine to EF. 50pcs. $60 

2540 Canadian Army Brass Shoulder Titles, mostly Queen's Crown 
period Corps titles, includes some WWII and earlier titles. Except for a 
few lugs missing, Fine to EF. SOpcs. $60 
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2541 Canadian Army Brass Shoulder Titles, including: "C INT 
C" (in white metal); "SEAFORTHS"; "CAMERON"; "'L. & W"; "RHC"; 
"R.C.D"; "FGH/CANADA"; "SAGUENAY"; "ALGONQUIN" (nickel 
fmish); "QOR", large rype; "CANADIAN/SCOTTISH"; "H.R."; "BRITISH/ 
COLUMBIA";"FGH/CANADA";"ROYAL/REGIMENT/CANADA"; 
"4/P.L.D.G."; "C.M.G.C."; "MANITOBA/RANGERS",scarce; "G.G.B.G."; 
"G.G.F.G."; "R.M.R/CANADA", mounted on a blue wool shoulder strap; 
Canadian Scottish, special shoulder title, Maz. M-77. All Fine to EF. 
22pcs. $90 

2542 Canadian Army Brass Shoulder Titles, including: "P.L.D.G."; 
"C.H.", (relugged); "QOR" (2);"8 PLNB/H RS" (missingbothlugs);"KOCR"; 
"FOES"; ROYAL ROADS"; "RCHA"; "RCR"; "TRR"; "ST. J.F"; "QUEEN'S 
YORK/RANGERS"; "P.E.I"; "R.C.E."; "CAMERON"; "BROCKVILLE/ 
RIFLES", in White Metal; "RCDC"; "B.C.L.H"; "HASTINGS/3/PRJNCE 
EDWARD"; "XIII"; "1D BQ/CANADA". All Fine to EF. 22pcs. $90 

2543 Canadian Army Brass Shoulder Titles, including:• 10/BRANT"; 
"GGFG", (type with maple leaf above); "C.M.G.C."; "HASTINGS/& 
PRINCE EDWARD", (2); "RCPC"; "PTS"; "RHC"; "PPCLI"; "R.C.A.M.C"; 
"HUSSARS", large straight type; "R.C.A"; "ROYAL/REGIMENT/ 
CANADA";"CANADIAN/SCOTTISH"; "CAMERTONS/OTTAWA"; 
"HASTING49 RIFLES"; "R.C.D", missing one lug; "SEAFORTH"; "RCAC", 
(in White Metal); "SO/GORDON". All Fine to EF. 20pcs. $100 

Cloth 

2544 Royal Canadian Navy and Royal Navy cloth sleeve trade 
qualification badges, (22), both standard and dress wear, several with 
King's Crown, most WVJII Type; two Petty Officer's embroidered cap 
badges, both Queen's Crown; eight cloth shoulder titles (Australian, 
Canadian and British); Royal Marines para wing; British Army para 
wing; Argyll and Sutherland sweetheart badge, with small sporran 
backing. All Fine to EF. 38pcs. $50 

Buttons 

2545 Military Buttons (313), including US Navy and Army, RCMP, 
Canada, Swedish.Austrian, British, also some civilian buttons. Included 
in this lot are two German WWII Luftwaffe instrument switches, both 
in their original boxes which are marked "Siemens-Lufftahrt" and 
Waffen AMBT acceptance stamps. $60 

2546 Canadian Buttons, most from 1952-1970, several sizes, all 
brand new, many different regiments and corps are present in this lot 
such as The Lincoln & Welland Regiment; Hasting & Prince Edward 
Regiment; Algonquin Regiment; Irish Regiment of Canada; British 
Columbia Dragoons; Seaforth Highlanders of Canada; Royal 22nd 
Regiment; Fusiliers De Sherbrooke, and many other units. Heavy 
duplication. All EF. 650+pcs. (5lbs). $100 

2547 Canadian Buttons, most from 1952-1970, several sizes, all 
brand new, many different regiments and corps are present in this lot 
such as The Lincoln & Welland Regiment; Hasting & Prince Edward 
Regiment; Algonquin Regiment; Irish Regiment of Canada; British 
Columbia Dragoons; Seaforth Highlanders of Canada; Royal 22°d 
Regiment; Fusiliers De Sherbrooke, and many other Units. Heavy 
duplication. AIJ EF. 650+pcs. (5lbs). $100 

Queens Crown Badges 

2548 Canadian Forces Gilt and Enamel Cap Badges (20), 
including: Naval Auxiliary. Naval Operations, Engineering Branch, 
Communications and Electronics Branch, ONO Civilian Driver and 
Band Branch; Nine RCAF Warrant Officer's cap badges, both small and 
large type; five enameled Maritime Command breast badges. Except 
for a few fasteners missing. Fine to EF. 34pcs. $60 

2549 Queen's Crown Cap Badges (17), including: three Canadian 
Scottish Glengarry badges; three CF enameled badges and two COTC 
badges, no duplication. Except for one missing slider fastener all Fine 
to EF. 17pcs. $70 

2550 Post-1970 Canadian Armed Forces Collar Badges: some 
in pairs, most singles, almost aU clutch pin fasteners type, some 
duplication, except for a few clutch pins missing, Fine to EF. 5lpcs.$60 

2551 Queen's Crown Canadian Cap Badges, including: Essex 
and Kent Scottish; The Lorne Scots; Royal Newfoundland Regiment; 
Highland Light InfantryofCanada (5); S10rmont, Dundas and Glengarry 
Highlanders; Royal 22nd Regiment; South Saskatchewan Regiment (2); 
General List, (men); RCAF, wedge cap eagle badge; Royal Canadian 
Corps of Signals; RCA beret badge; West Nova Scotia Regiment; Lincoln 
& Welland Regiment; RCAF, Warrant Officer's, small type; band badge; 
Regina Rifle Regiment; Westminster Regiment; Cadet Services of 
Canada; RCAF, airman; RCR. All Fine 10 EF. 25pcs. $90 

2552 Queen's Crown Cap Badges (18), including: four Canadian 
Scollish Glengarry badges, no duplication. One missing slider fastener 
and one missing overlay, otherwise Fine to EF. 18pcs. $70 

2553 Queen's Crown Canadian Cap Badges including: Essex and 
Kent Scottish; Stormont, Dundas and GlengarryHighlanders; Highland 
Light Infantry of Canada (4); South Saskatchewan Regiment, stained; 
Royal 22nd Regiment; Canadian Intelligence Corps; RCEME; Canadian 
Guards; Royal Canadian Artillery, missing slider fastener; Air Cadets 
Canada; Cadet Services of Canada; Brockville Rifles; Queen's Rangers 
151 Americans; Canadian Armed Forces; Royal Canadian Army Service 
Corps; Regina Rifles Regiment; Canadian Provost Corps; Le Regiment 
De Hull; Scots Fusiliers of Canada, Thompson Q-101; General List 
(men); Le Regiment De Hull; Royal Canadian Air Force warrant 
officers; large Tri-Service cap badge. All Fine 10 EF. 25pcs. $90 

2554 Queen's Crown Canadian Cap Badges, including: Regina 
Rifles; Hastings & Prince Edward Regiment; Royal Canadian Engineers; 
Royal 22nd Regiment; Lorne Scots Regiment; Perth Regiment; South 
Saskatchewan Regiment; Queen's Own Rifles of Canada, missing 
slider fasteners; North Saskatchewan Regiment; Royal Canadian 
Artillery beret type (2); Windsor Regiment; West Nova Scotia Regiment; 
Fort Garry Horse; Highland Light Infantry of Canada (4); Royal 
Newfoundland Regiment; Royal Canadian Air Force wedge cap eagle 
badge (3); Royal Canadian Postal Corps; Grey and Simcoe Foresters; 
Canadian Armed Forces. All Fine to EF. 25pcs. $90 

2555 Canadian Armed Forces Army Shirt Rank Insignia, gilt on 
green enamel, many different ranks, heavy duplication. Except for a 
few missing clutch pins, Fine 10 EF. 113pcs. $50 

2556 Queen's Crown Canadian Cap Badges, including: Highland 
Light Infantry of Canada (4); Essex and Kent Scottish Regiment; 
Canadian Scottish; Canadian Guards; South Saskatchewan Regiment, 
stained, (2); PPCLI; RCD; RCA; Fort Garry Horse; Royal Newfoundland 
Regiment; RCAF wedge cap two-piece badge; Royal Military College; 
RCPC; RCDC; General List officer's, lugs replaced; Sherbrooke Regiment; 
Sherbrooke Hussars; Naval Cadet instructor; Royal Westminster 
Regiment; General List (men); Canadian Grenadier Guards. All Fine to 
EF. 25pcs. $80 

2557 Flying and Specialist Badges, including: Flight Engineer; Para­
Rescue (3); Flight Crew (3). one missing clutch pins; Parachutist (2); 
Qualified parachutist; Pilot; explosive ordnance disposal (2); combat 
diver; ships diver, missing two clutch pins; load master; aeromedical 
evacuation; airborne warning control; clearance diver; submariner; 
Royal Navy submariner; enamel Command breast badges (3), including 
Canadian Forces Communications Command (2); Canadian Forces 
Europe. All Fine to EF. 24pcs. $60 

British 

2558 Loyal Suffolk Hussars Cap Badge, K&K-1455; Suffolk Regiment, 
two all-brass cap badges, similar to K&K-605; brass shoulder title, 
"SUFFOLK"; brass shoulder title "Y/SUFFOLK"; The Suffolk Regiment, 
OCA enameled lapel badge; gilt metal Kings Crown band badge; Royal 
Army Medical Corps, King's Crown cap badge; five General Service 
buttons, well polished; one RAF button. 13pcs. $50 



SaleNo.103 Jeffrey Hoare Auctions Inc. Page41 

2559 British post-1952, anodized aluminum Cap and Collar badges, 
including: Cap and Collar badges to The Light Infantry Brigade; 
Army Apprentice School cap badge; The Home Counties Brigade cap 
badge; The Royal Anglian Regiment single collar badge; The Wessex 
Brigade and Forester Brigade cap badges; The Lancastrian Brigade and 
Seaforth Highlanders cap badges; The Royal Artillery cap badge; four 
sets of collar badges to the following regiments: East Anglian, Royal 
Leicestershire, Norfolk Suffolk Regiment, Unknown pair (sphinx with 
"Tazavera" on banner below). All Fine to EF. 19pcs. $50 

2560 British Cap Badges,(15) all WWII period or before, including 

2572 WWll Royal Air Force crew hand held compass, type "06, 
"6A/0473", Air Ministry marked, seems in working condition. Also 
included two brass cased I 112• diameter compasses, both operational. 
3pcs. $50 

Police 

2573 Mixed Police Shoulder Patches (63) Canadian (16); German 
(17), both East and West; various Australian states (10); USA (25), very 
little duplication. All Fine to EF. 68pcs. $80 

seven regimental and eight corps, no duplication, two m issingfasteners. Foreign 
All Good to Fine. 15pcs. $70 

2561 British pre-WWII Cap Badges, (12) all regimental, no 
duplication. All Fine to EF. 12pcs. $80 

2574 USA Dis, in multicoloured enamel and gilt and nickel plate, 
many different units; also, some collar and other badges, some missing 
clutch pin fasteners, very few identified. Good to EF. 215pcs. $70 

2562 British Cap Badges,(12), all WWII or before, no duplication, 2575 USA Dis, all multicoloured in enamel, gilt and nickel plate, 
only one corps badge, the rest all regimental. All Fine to EF. 12pcs.$80 many different units; also, some collar and other badges, most 

2563 British Cap Badges, (16) including two anodized types: 81h 

Gurkha Rifles; SAS (21st Bn T.A.) Artists Rifles; Commando badge; 
WWII plastic badge; also included a large gilt starburst badge with 
numeral "10" in the centre, surmounted by a Queen's Crown single 
screw post fastener. Except for one badge without an overlay in Good 
to Fine condition. 16pcs. $90 

2564 British and Commonwealth Brass Shoulder Titles: "N2 MGS" 
(2); "NZRB"; "NZMC"; "NZMR" (2); "NZR" (2); "RHA"; "ILH" (2); "BH"; 
"RG" (2), large type; "KFS"; "AUSTRALIA" (3); "RFA" (2); "KRR" (2); 
"REME"; "7H"; "RE"; "HLI"; "RH"; "L.R.B."; "DURHAM" (2); "ESSEX"; 
"GORDONS"; "3/W. RIDING". Except for some fasteners missing, Fine 
to EF. 33pcs. $80 

2565 British and Commonwealth Brass Shoulder Titles: 
"SEAFORTH"; "RFA"; "RA"; "KRR"; "KRR" (2); "LF"; "RE"; "SAHA"; 
"lLH"; "BUFFS"; "RTR", large type"; "BORDER"; "1/TC"; "DEVON"; 
"AUSTRALIA" (3); "MP"; "ACC"; "QUEEN'S"; "N.Z.R.B" (2); "NZMR"; 
"P OF W"; "EE"; "FF"; "S.A.S.C/S.A.I"; "N. LANCASHIRE"; "D.C.O.R"; 
"SASC"; "NF"; "OWN". Except for a few lug fasteners missing, Fine to 
EF. 33pcs. $80 

2566 Scottish Regiments, white metal Glengarry badges including 
two Highland Light Infantry badges, one King's Crown, the other 
Queen's Crown, no duplications, one missing both lug fasteners. Fine 
to EF. l0pcs. $80 

2567 South Africa, WWII period, both Apartheid period and post­
Apartheid period: eight cap badges, three brass shoulder titles "SOUTH 
AFRICA"; eighteen collar and shoulder badges. All Fine to EF. 28pcs. 

$60 

2568 South Africa, WWII period, both Apartheid period and post­
Apartheid period; twelve cap badges and twelve collar badges; three 
brass shoulder titles "SOUTH AFRICA"'. Some duplication, few fasteners 
missing. Good to EF. 23pcs. $70 

2569 South Africa, WWII period and Apartheid and post-Apartheid 
period: eleven cap badges; four enameled shoulder badges; five brass 
shoulder titles "SOUTH AFRICA"; brass shoulder titles "SSR/SDB"; 
"PB"; three collar badges. All Fine to EF. 26pcs. $60 

Air Force 

2570 Royal Canadian Air Force Operational Wing and Bar, with 
backing plate in original shipping box, wing marked "Birks" "sterling". 
Fine to EF. $70 

2571 Royal Flying Corps Cap badges, (2), brass, different dies, Fine 
to EF; also, Royal Canadian Air Force brass cap badge, missing both 
lugs. 3pcs. $50 

identified, duplication. Good to EF. 125pcs. $50 

Miscellaneous 

2576 Netherlands Police Cap Badge, for Zwolle. loop fasteners on 
reverse; Nazi Germany West Wall Medal in issuing envelope; North 
Saskatchewan Cap & Collars, Queen's Crown, slider fastener on cap, 
left and right collars with pin fasteners. VF. 5pcs. $50 

2577 Set of Souvenir Postcards of Valcatier Camp Canada, (13), 
(note package cover says JO but there are 13 inside envelope), one 
coloured postcard of officers and uoopers of the 15th Light Horse, 
Calgary; one silver plated match box from the SS Cameronia (brief 
history of ship and its sinking are included). 15pcs. $60 

2578 Valcartier Camp Souvenir Badge, no hanger; Officer's brass 
rank pips (4); CVSM; War Medal 1939-45, Canadian silver issue, with 
ribbons. Fine. 7pcs. $70 

2579 Silver Match Holder (hallmarked), Fine; nickel plated travel 
ink well, Good; small purse with mother of pearl sides, Fair. 3pcs. $80 

2580 Waist Belt Buckles, RCAF officer's dress buckles (2); General 
Service gilt belt buckles (3), "DIE ET" "MON DROIT", complete and in 
new condition, QC; Canadian Forces rectangular type buckles; Royal 
Canadian Engineers, QC buckle; Correctional Service Canada dress 
buckles(2). All Fine to EF. lOpcs. $50 

2581 Military Metal Insignia, most are packaged: Insignia from 
Canada, USA, Great Britain, European countries, etc., included are cap 
badges, collar badges, metal shoulder titles, metal rank insignia, US 
DJ's, etc. Some good items in this lot. Except for a few fasteners missing, 
Fine to EF. 190pcs. $50 

2582 Waist Belt Buckles, RCAF officer's dress buckles (2); General 
Service gilt belt buckles (3), "DIE ET" "MON DROIT", complete and in 
New condition; two Canadian Forces rectangular type buckles; one 
Royal Canadian Corps of Signals, in rather poor shape; snake head 
buckle, missing female part; male Victorian cipher buckle; female 
part of Canadian Grenadier Guards; dress buckle 10 the Correctional 
Service Canada. Except as noted, all Good to EF. 12parts. $50 

2583 Mixed Militaria, including Gold wire officer's shoulder boards, 
without any rank insignia (8); pairof metal shoulder chains; blue patrol 
shoulder boards with rank insignia (9); blue patrol shoulder boards 
without insignia (7); mixed shoulder boards, most slip-on summer 
dress type, both WWII and 1950s, 1960s type, most with rank insignia 
(50); Canadian Forces, Major General dress gold mylar uncut insignia 
(4); as previous but Lt. General rank (2); Merchant Navy crests (9), 
including three in silver wire; Royal Canadian Navy Petty Officer's 
King's Crown sleeve patches (6). All Good 10 EF. 96pcs. $60 
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2584 Mixed Canadian Brass Shoulder Titles, Legion badges, service 
badges and other insignia: brass shoulder titles: "RC SJGS" (2); ""RCD" 
(2); "R.C.E." (2); "CHAUDIERE" (2); "CFA" (2), large type; ''RCOC" (2); 
"R.C.A.P." (2); "R.C.A."; "C.W.A.C." (2); "LOSH" (2); "C.O.T.C." (2); "F 
DES" (2); "R.M.R/CANADA"; "QOR"; R.C.A.S.C."; "DHRC"; "VlllCH"; 
"CANADA" (2); "THAMES", in nickel finish; CEF, For Service at the 
Front lapel badge; Legion pin; General Service, WWll, lapel badges 
(2). both numbered; Applicant for Enlistment numbered lapel badge; 
Red Cross Women's War Work, CRCS lapel badge; modern Canadian 
Engineers gilt and enamel lapel badge; Queen Victoria's Diamond 
Jubilee souvenir badge; Korea Canadian Veterans Association Medal; 
Norwegian badge; Yugoslavian white metal badge; three brass star 
devices. All Fine to EF. 45pcs. $100 

2585 Mark 23 Practice Bomb, 8 •12" long, painted white, four fins, 
missing nose tip, Fine; US aluminum canteen dated 1915, made by 
Worcester Press Aluminum Co., Mass. USA. Fine. 2pcs. $50 

2586 Mixed Military Badges, including brass shoulder titles (17), 
both British and Canadian; Canaclian collar badges (8); buttons (6); 
metal rank insignia (3); foreign military badges (5); CPO cap badges (3); 
Unknown winged badge; Brass WO2 sleeve badge, QC. 42pcs. $50 

2587 Large Powder Flask, 9" long, embossed on both sides, military 
scene of helmet shield bearing "US", cannon, trumpet, spears and 
nags, inside a stars decorated circle and sunburst clasped hands, all 
surmounted by the American Eagle, brass charger, nicely toned. Fine. 

$90 

2588 Copper Shot Flask with "fluted" embossed pattern on both 
sides, overall length 8", brass charger, no dents, Fine; brown leather 
powder nask, brass charger is broken, small hole in leather flask. 2pcs. 

$100 

2589 Militaria Related Items, Post-war Canadian Army webb waist 
belt; white webb straps (2); white webb waist belt; white webb pouch; 
Russian white patent leather waist belt with brass Russian navy belt 
buckle (star anchor); Repro German WWII naval car pennant made 
from stiff painted fabric; Italian Army (used in Africa) webb equipment 
straps (2); large homemade black leather waist belt with sword bangers, 
and large cast steel buckle. Fine to EF. lOpcs. $50 

2590 Reproductions of WW!! British Propaganda Posters, all in 
colour, 30" x 20", aU different. EF. 6pcs. $60 

2591 Set of Primitive Hand-Made Tools, possibly by a Canadian 

2595 Interceptions Plotter Reference No. V2074, serial No. 500, in 
original case, made by Kelvin Hughes Ltd., made in Great Britain, issue 
dates: Issue 1-23-9-41, Issue 2-22-3-44 and Issue 3-22-1-51. Complex, 
beautifully made large instrument which really belongs in a museum. 
Comes in an Air Force grey custom-made wooden box 28" x 10" x 7", 
complete with original carry sling. $260 

2596 The Ancient Order of Forresters framed WW] Memorial, 
dedication of three Canadian soldiers killed in action during WW!, 
with names, units and dates of birth, ornate scroll with guns, soldiers 
and flags, heavy wood frame 31" x 23", no glass, Good. $70 

2597 Large Photograph by the Canadian Navy Celebrating 75th 
Anniversary, 22" x 18", 1910-1985, background shot of Halifax harbour, 
below superimposed, are thirty small photographs of Naval ships 
visiting Halifax harbour including Canadian ships, NATO and foreign 
ships, all are identified. Attached to the frame of the photograph, a 
plastic bag containing five Canadian Navy ship tallies, HMCSColumbia, 
HMCS Antigonish, HMCC, HMCS Loon and HMCS Kapuskasing, all EF; 
St. John Ambulance items: first aid post flag 17" x 28", EF; first aid bag, 
EF; plastic 10 ½" x 12 '12" poster, "The St. John Ambulance 487 Rescue 
Div.", Fine; two St. John cloth crests, Fine. $50 

TrenchArt 

2598 French "75" WW! Shell Casing, casing hammered with floral 
design and "VERDUN". Good. $70 

2599 French WW! "75" Brass Shell Casing, 8" high, with nicely done 
Ooral engraving. Good. $70 

2600 French WW! "75" Short Brass Shell Casing, 2 ½" high, with 
a second "75" shell casing inverted on top to make a lid, interesting. 
Good. $60 

2601 WWII Shell, 20mm dated 1942, Oared out to make a small 
vase, with three .303 rine cartridges dated 1944 brazed together and 
attached to the 20mm shell to form the base. Attached to the side of 
the 20mm shell a nanened out RCAF button; small brass ashtray made 
from a brass shell casing with a RA (R.C.A.?) field gun sleeve badge 
attached to the side. Both Good. 2pcs. $60 

2602 French WW! "75" Brass Shell Casing, 13 31-1" tall with two 
ornate brass handles attached to each side, one handle is loose, needs 
resoldering. Fair to Good. $60 

POW in a Japanese camp, five tools, mainly crude saws. Highly 2603 Brass Shell Cone, pierced with three bullets, engraved on side, 
collectible. $80 ""SOUVENIR FROM COMBLES 1919"; large solid brass ashtray made 

2592 Military Related Items, Italian black leather shin guards; pair 
of brown leather Russian ammunition pouches; pair of detachable 
Italian WW! Alps cleats; sword hanger; sword knot; heavy green 
lanyard; three leather equipment straps; Nous and Derby Regiment 
brass ashtray. 9pcs. $50 

2593 German WWI Brown Leather Bayonet Frog, P. Schmidli Sattler 
Erlenbach (ZCH.); British No. 4 Mark Ill spike bayonet with steel 
scabbard, Good; Primitive triangular blade knife with tree root grip. 
Good. $50 

2594 Royal Canadian Mounted Police, other ranks forage cap, 1966 
pattern, no yellow piping, with gilt anodized Queen's Crown cap badge, 
missing chin strap, Good; another as previous, Fine; RCMP muskrat 
fur winter wedge cap, dated July 1980; Royal Military, including three 
cadet pill box hats black wool, gold lace hat band, red piping with 
gold wire, decorative button on top, all three made by William Scully; 
RMC officer's cadet dark blue wedge cap, two RMC buttons in the 
front, needs cleaning; Canadian Forces, trade patches (95), including: 
different trades and grades (63), all identified; Cadet qualification 
badges, (225+) heavy duplication; service chevrons (52). roll of service 
chevrons, (green chevrons on khaki); cloth breast name badges approx 
100; Canadian/US Armoured Jacket, medium size with 3,4 collar. Fine to 
EF. 390+pcs. $100 

from a shell casing. Both Good. 2pcs. $50 

2604 Ashtray Candleholder made from Shell Casings, candle holder 
decorated with three .303 rounds, wooden base in Good condition; 
small ashtray made from shell casing with large brass base. Good. 
2pcs. $50 

2605 French WW! Brass Shell Casing, made into a Coal Scuttle, 
three blank holes in side of scuttle, Fair; ashtray made out of a shell 
casing, 20mm shell in centre of ashtray, four .30 cal. shell casings 
evenly spaced around the ashtray. Fair. $50 

2606 Unknown Brass Casing, made into a Candle Holder, ¼" 
diameter, Fair; 3" diameter 1918 dated shell casing, base made into a 
candle holder, rine round casing in the centre of shell casing, on top 
of the casing another shell casing, this time a¾" casing , on top is a 
cast iron candle holder, Fair; a coal scuttle made from a French "75" 
shell casing, two bullets protrude through the brass wall casing, one 
has come dislodged but is included, Fair; unknown brass part, with a 
Canadian General Service button attached, Poor. 4pcs. $60 

2607 Base of a 105mm Shell Casing, made into an Ashtray, 112" shell 
casing mounted in the middle of the ashtray, Good; French "75" made 
into a coal scuule, two blank holes in side of scuttle, Fair; 18 Pr. dated 
1916, brass shell casing; shallow brass jar made from a German shell 
casing dated 1915, jar 1 ,,.," high, Good; small candle holder base made 
from a French ""75" shell casing, Good; coal scuttle made from a 18 Pr. 
dated 1916, missing handle, only solder remains. Good. 6pcs. $90 
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Unifonns 

2608 Post-WWII Officer's General List Navy Blue Patrol Uniform, consisting of a navy blue jacket and navy blue trousers, jacket made by Men's 
Toggery, Toronto, anodized Queen's Crown buttons, one shoulder strap missing, gilt and red enamel Major rank Queen's Crown, service ribbons, 
Defence Medal CVSM with clasp and War Medal, officer's general list King's Crown gilt and enamel collar badges, Fair to Good. 2pcs. $50 

2609 Royal Canadian Horse Artillery, Lte. Col. lightweight green summer dress field service tunic, QC, RCHA buttons, RCE gilt collar badges 
(nine flames). RCI-IA brass shoulder titles, gilt with red velvet backing crown (QC) and a single gilt and enamel pip, above the left breast pocket 
four ribbon bars witht twenty medal ribbons on them. Size 8, height 5' 7" to 5' 8", breast 38, dated 1952, except for one shoulder strap, button 
missing and a few stains, Fine; Blue Patrol Jacket to an RCR Brigadier General, stabrite RCR buttons, gold wire shoulder boards with two silver, gilt 
and enamel pips and a single gilt, silver crown (QC), also E II R silver shoulder titles mounted on the shoulder boards, pair of silver collar badges, 
made by Ascot Clothes, Toronto, tailor tag Lt. J. T. McEvoy No. 13923 July 20 no year, Fine; The Royal Canadian Corps of Signals, mess kit jacket 
and vest, scarlet with blue collar and cuffs, collar edged with '12" gold lace, dress gilt, and enamel officer's collar badges to RCC of Signals, gold 
wire crown on each gold laced red shoulder board (QC), small silver wire dress parachute qualification wing, custom tailored by La Fleche Bros. 
Edmonton Alta., tailor tag No. 8623, Capt. D.R.A. McLean Jui 68., black vest trimmed with gold piping. Except for lining coming loose on bonom 
edge of jacket (easily fixed). Fine; 4,h Princess Louise Dragoon Guards, blue patrol tunic complete with trousers, regimental brass buttons, on 
the shoulder mail chain with a single gilt, red backed velvet crown (QC), officer's gilt and silver regimental collar badges, ribbon bar with three 
medal ribbons, tailored by G. L. Myles Ottawa, tailor tab. Lt. D.W. Good No. 31767 Date, 7-14-58, blue trousers with double white stripes, Fine; 
Staff Officer's Cloak, dated 1956, grey wool with red satin liner, gilt lion heads and chain cloak latch, General List officer's buttons, made by Jones 
Chalk & Dawson Ltd., London, Fine; Royal Canadian Artillery dress tunic, naval blue with red piping, RCA, Queen's Crown buttons, red collar 
and cuffs, gold lace tail, made by Claytons Ltd. Halifax, Fine; Woollen kilt (possibly MacDonell ofGlengarry), Fine. 9pcs. $160 

Head Gear 

2610 Fur Busby, with a Red Sock Decorated with White Piping, white metal lion's head chin strap fasteners, tan coloured large cord ball 
pompon on front of hat, with white plume, white metal scale type chin strap backed with leather, could possibly be foreign, Belgium? Dirty, needs 
cleaning, Fair. $120 

2611 Canadian (British) Fusiliers Busby, dated 1912, by J. Compton & Sons, size 7 ¼, brass scale chin strap (leather partially loose), missing 
chin strap fastener hook, no plume, no badge, good liner, overall Good. $100 

2612 Tropical Helmet, four panel cloth covered cork helmet with brass spike and ornate base, green cloth liner, size 7 ~,•, inked In number 
"186270" and initials "AFL", no chin strap or badge, this is a British type helmet, probably 1910-1920 period. EF. $100 

2613 British Metropolitan Police "Bobby" Helmet, black cloth covered cork helmet, with nickel plated Queen's Crown Metropolitan Police 
helmet plate, ornate nickel plated chain around base of helmet and ornate nickel plated plate on top, black leather chin strap and leather liner, 
made by Custodian Helmet, Witney, GB. Mint. $50 
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2614 British Trooper's Helmet, The Duke of Lancaster's Own 
Yeomanry, post-1876, white metal helmet with brass fittings, complete 
except for plume and spike plume holder, the brass helmet plate design 
is that of a wreath laurel (left) and oak (right), flanking an ornamental 
shield surmounted by a Victorian Crown, on the shield the Arms of the 
County Palatine of Lancaster (three lions in pale). complete with liner 
and liner and chin strap. $500 

2615 Canadian pre-WWil Police Helmet and Frog Coat, six-panel 
black cloth covered cork helmet with blackened brass ornament on 
top (dented), blackened brass decorative band around base, large 
blackened brass maple leaf helmet plate with a white metal beaver and 
Imperial Crown overlay, green leather liner, cork damage near peak, 
needs cleaning and restoring; police black frog coat, with the white 
metal numerals ·11" collar badges. WWll service ribbons, including 
CVSM, Good; black leather belt, white metal buckle with "POLICE" on 
the male part. An unusual combination of the frog coat and helmet 
dating well before WWII. 3pcs. $150 

2616 USA/Canada Armoured Fighting Vehicle Crew Helmet, with 
earphones, microphone, cords and chin strap, except for one rubber 
receiver cover missing, Fine. $50 

2617 US Ml Helmet, complete with liner and camouflage cover, 
missing chin strap, Vietnam period, also worn by the Canadian Army. 
Good to Fine. $50 

Edge Weapons 

2618 "Kukri" Socket Bayonet (see the Bayonet Book, John Watts, No. 
743), a socket of a "Brown Bess" bayonet and the blade of a kukri joined 
together. Scarce item, Good. $140 

2619 1wo Crossed Kukris mounted on Wooden Shield, 16" high, 
black handles with decorative silver inlay, lion's head pommels, 12" 
nickel plated blades, engraved with floral design and "India"; three cast 
silver Gurkha Rifles badges mounted on the wooden shield. Will make 
a very interesting display. $80 

2620 French Lebel M 1886 with shortened blade and without 
quillon, comes with a tapered tubular scabbard. Extensive rust near 
rifle locking device. Fair. $50 

2621 French M 1866 Chassepot Bayonets, (2). both have been nickel 
plated, one is dated 1867, the other 1873, both are in Good condition 
except for being plated. Would make an excellent display. $70 

2622 Primitive Horn Knife, 5" long, I 3,s" wide steel blade, horn grip, 
interesting item. Knife came from Arkansas. Good. $50 

2623 West Virginia Antler Knife, antler grip, steel guard, 4 3,," steel 
blade, signed "E.A.". Fine. $50 

2624 US Army 1917 Trench Knife, triangular blade shows only 
scabbard wear, pyramidal knuckles on sheet metal crossguard, "LF&C" 
marked and dated 1917, black walnut grip, green leather scabbard, 
showing wear with seam coming apart. Blued metal fittings. Overall, 
Good. $220 

2625 US Rock Island Arsenal Medical Corps Knife, 13 •12'' blade on 
which is stamped on one side "A flaming grenade with SA above and 
1910 below·•, on the other is" U.S. 8230", steel guard, wooden grip held 
together by three brass rivets, comes with a brown leather scabbard 
marked "Rock Island Arsenal 1910 H.E.K.", both knife and scabbard in 
well used but Good condition. $140 
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2626 US Civil War period Socket Bayonet, overall 22" long, 18 7.-s" 
long triangular blade, socket and blade coated with rust, unusual 
lock system, marked on socket "1855-9075", picked up in Georgia 
Okefenokee swamp. Will clean up. $70 

2627 US Socket Bayonet, (possibly British), 16 '111" overall length, 
12" blade, open-ended slot, double edge blade, small guard on top 
of blade, large socket opening l", covered with light rust, found in 
the Okefenokee swamp, Georgia. This unusual bayonet will clean up 
nicely. $80 

2628 WWII German 2nd Model Luftwaffe Officer's Dagger, bright 
blade "SMF" Solingen, with silting King logo, aluminum cross guard 
and pommel, nice yellow grip with silver cord wrap, steel scabbard 
with aluminum hanger bands compete with hanger rings. Some pitting 
on steel scabbard, good clean dagger. $450 

2629 Small German Marine Dagger, 5 31-1" engraved blade, engraving 
in gilt, anchor spear point, floral design and two wolves heads, 
blade "G.C.Co. Solingen Germany", brass swept guard yellow cellulose 
and nickel grip and pommel, brown leather scabbard with nickel 
furniture. $60 

2630 German Police transition Stag Dress Bayonet, 13" long cut­
down blade by "ACS" with scales logo & Alexander Coppel Solingen 
with scales logo. Matched stamped cross guard and scabbard throat 
"LSCH Ill 330". Good stag antler grips with affixed aluminum eagle, 
swastika and wreath police badge. Solid nickel eagle-head hilt. Brown 
leather scabbard with nickel fittings, with 1938 dated brown frog. 
Shows use but still in Good condition. $320 

2631 Imperial German Seitengewehr MJ87I bayonet with brass 
grips for the Mauser rifle, overall length 24", barrel length 18.3", made 
by Simson & Co. SUHL., complete with leather scabbard, good blade 
but has been sharpened. Good. $100 

2632 German Imperial Seitengewehr M 1898/05, sharpened blade 
by "Erfun" "Gottliebhammesfahr Solingen Foche", black marks on 
blade, good wooden grips, steel scabbard with rust and a few minor 
dents. Well used but still in Good condition. $80 

2633 Spanish Short Artillery Sword, blade by FCA Nacional Toledo, 
numbered 38364, 11 112• broad blade, in Good condition, steel guard, 
wooden grips, claw type steel pommel. no scabbard. $60 

2634 British Infantry Officer's Pattern 1897 Sword by Wilkinson 
Sword, George V cipher on nickel plated guard, engraved blade shows 
wear, black spots, grip and guard in nice condition, nickel plate on steel 
scabbard exhibits peeling and lifting, with gold laced red morocco 
leather hangers and black leather blue cloth lined waist belt. Overall in 
Good condition. $350 

2635 British Commando Knife, made post WWII, blued double 
edged blade, brass alloy grip with concentric rings, steel cross guard 
stamped "Imperial Gudedge Cutlery Co., Sheffield, England", brown 
leather scabbard marked "Made in Germany". EF. $50 
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2636 Pl856 Snide.r Enfield Sword Bayonet for use on the Snider 
two-band rifle, no scabbard, good, clean yataghan blade, black leather 
grips. Good. S200 

2637 African Dagger, 6 112• double edged blade with decorative 
engraving, rusty, carved leather guard and grip, steel arrowhead 
pommel carved leather scabbard. Good. $70 

2638 North African Dagger, 4 ½" steel blade with grip also in st_eel 
integral part of blade, deco~ative b~ass a~d ~vood scabba~d: Arabian 
inscription on grip. Another mteresung knife m Good condn1on. $50 

2639 191h Century Indian Jewelled Dagger, 5" blade, tin grip, tin 
decorated scabbard inlaid with red and blue jewels, unusual dagger. 
Good. $50 

2640 Martini-Henry Bayonet, modified to a sword, wooden g~ip 
and steel guard were added to Martini-Henry blade, complete wnh 
scabbard which has one open seam. Good. S50 

2641 Unknown Artillery Sword, possibly Italian, 20" steel blade, 
no fuller, black spots, one-piece brass guard and grip. Grip decorated 
on both sides with Roman soldier arm and scroll work, brass screw 
pommel, black leather scabbard with brass fixture. Good. $90 

2642 Unidentified Artillery type Sword, 20• blade, without a fuller, 
blade rusty and pitted, one-piece brass guard, grip and pommel, grip 
in a scaled pattern, red leather scabbard, part of leather missing, with 
brass fixtures. May clean up, Poor to Fair. $80 

2643 Russian Mosln Nagent Ml891/30 Bayonet, with spring loaded 
locking device, overall length 19 3,.,•, blade length- 15 112", no scabba_rds 
were issued with this bayonet, Fine; socket bayonet for a Pl853 Enfield 
rifle, nickel plated, missing locking ring, in Poor to Fair. 2pcs. S70 

2644 British No. I Mark JI Lee-Enfield India pattern bayonet no 
scabbard, Good. $60 

2645 Belgium Sword Bayonet M-1924, made by Fabrique Nationale, 
for export, with scabbard, cleaned, Good. S70 

2646 French M-1874 Gras Bayonet, with scabbard, blade in Poor 
condition, rest including scabbard in Fair condition. S60 

2647 Portugese Bayonet, for the M-1904 Mauser Vergueiro Rifle, 
blade re-blued, comes with scabbard, Good. $60 

2648 Spanish M-1969 CETME Bayonet, complete with scabbard, 
IT $~ 

2649 Japanese Arisaka Bayonet, with scabbard, blade in very poor 
condition, heavy grind marks. $50 

2650 Reproduction British F&S Commando Knife, dark blued 
7" pointed blade, ribbed dark grey metal grip, marked on guard, 
"Sheffield England", conventional black leather scabbard, like new; 
Long triangular spike bayonet with threaded end, Good. 2pcs. $50 

2651 Early Indian Kindjhal, 18 ½" slightly curved blade, made of 
native steel, wooden hilt with hook at the end, brown leather covered 
wooden sheath with ornate brass mouthpiece, blade crude but overall 
in good condition. $60 

2652 KindjhaJ, 17" engraved straight steel blade, double edged, 
horn hilt, red leather covered wooden sheath, Good. $70 

2653 Indian Tular, 28" curved steel blade, cast iron hilt, grip with 
cross guard and langet each side_ with the distinctive disc pomm:I 
with a nut on the top, comes wnh a black leather scabbard. This 
lethal looking sword was the weapon of the Indian warrior for many 
hundreds of years. Good. $80 

2654 India made Sabre type Sword, low quality, 28 3,/' long, l" 
wide etched curved steel blade, marked "Made in India", thin steel 
guard, black leather wrapped grip, black leather wrapped wooden 
scabbard with thin steel mouthpiece and shoe (shoe has come off from 
scabbard), poor quality sword and in Poor condition; bl~ck_ leather 
scabbard, 30 ½" long, gilt fixtures, missing hanger otherwise m Good 
condition; lodge sword with scabbard, 23" long steel blade, ¾" wide, 
marked "The M.C. Lilley Columbus Ohio", brass shell type guard, 
ornate brass pommel, wooden grip, badly damaged, split and gouged, 
steel scabbard with embossed interwoven letters "KP", crest with 
knight's helmet and letters "FCB", two hanger chains, overall in Poor 
condition. 3pcs. $80 

2655 Unclassified Sword, 21 ½" curved steel blade crudely made, 
brass hilt, guard and pommel, wood grip, wood~n shea~h with brass, 
middle band mouthpiece, end piece, overall a nice lookmg sword but 
with primitive blade. $80 

2656 Unclassified Court Sword and Scabbard, 33 1rt" x 31-1" etched 
nickel plated blade, decorated with floral design, crossed rifl_es, flags 
and spears, black plastic grip, bowl type nickel plated guar~, wnh ~hree 
slots nickel plated scabbard with two loose rings, no markmgs, Fme. 

' $120 

2657 Unclassified European Sword, 33" x I" steel blade in rather 
poor condition, heavy pitting, sharpened, nickel plated b~wl guard 
with two slots and crest (two lions and two eagles), floral design, blade 
marked "CEF" on one side, on other side "Lazlovits" "Stos", fish skin 
covered wooden grip, bound in brass wire, no scabbard, in poor to fair 
condition. $90 



SaleNo.103 Jeffrey Hoare Auctions Inc. 

2658 Number 1 Mark III Sergeant's Broad sword, 31 •12" long and 
l" wide etched nickel plate steel blade, George V cipher, floral and 
thistle decoration, twin fullers on both sides, double edged, cast iron 
hilt lined with buckskin covered with crimson cloth bound with blue 
edges with a crimson tassel, brown leather grip, brass wire wrapped, 
non-regulation nickel plated steel scabbard, VG. $500 

2659 German Imperial Officer's Sword, 32 ,,.,, slightly curved 
nickel plated steel blade, nickel plated guard and pommel, brass wire 
wrapped black wooden grip, blade rusty in spots, 10% of nickel plate 
missing on guard and pommel, brass wire on grip loose, comes with 
black painted scabbard that is too short. Poor to Fair. $110 

2660 British Infantry Officer's Edward Vil Sword, pallern 1897 with 
steel scabbard, unfortunately the entire sword and scabbard have been 
nickel plated, Poor. $100 

2661 British Infantry Officer George V Sword, pattern 1897, with 
nickel plated steel scabbard, nice etched blade with George V cipher 
and Royal Arms, "Army & Navy Co-operative" "London", George V 
cipher on guard, nickel plating peeling on guard, some rust. scabbard 
pitted and discoloured, overall Fajr to Good. $280 

2662 Hamilton Wentworth Regional Police, 150 year 
Commemorative Presentation Sword, by Wilkinson, 28 1,..• 1ong etched 
nickel plated blade, etched with historic Hamilton Wentworth Police 
events from 1833-1983, gilt guard and pommel (guard etched with 
Hamilton Wentworth Regional Police crest), walnut grip. Presentation 
sword did not come with a scabbard. Fine. $300 

2663 Spanish or Mexican Artillery Sword, early 1900s, Cavalry 
pattern, 35 ¼" steel blade, in Fine condition, steel bowl type guard, 
checkered wooden grip, blade marked "Artilleria, Nacional", numbered 
"31798", blackened steel scabbard, Good. $120 

2664 Spanish or Mexkan Artillery Sword, early 1900s Cavalry 
pattern, 35 1,." steel blade in Fine condition, marked "Artilleria 
Nacional", numbered "12090", steel bowl type guard, checkered wooden 
grip, blackened steel scabbard, Good. S120 

2665 Spanish Ml893 Mauser Knife Bayonet, complete with 
scabbard, Good. S60 

2666 Spanish M-1969 CETME Bayonet, complete with scabbard, 
Good. $50 

2667 Sumatran Kris, 8 ½" curved steel blade, bone handle, brass 
cup, in its nicely figured wooden sheath, Fine. $100 

2668 Reproduction Italian Fascist Dagger, 8" nickel plated blade, 
marked "F. M. Mattson Mora•, white metal lions head pommel, black 
plastic material grips, nickel shaped guard, guard engraved with 
"FASCIO" emblem, black painted steel scabbard and brown leather 
frog, blade discoloured, needs cleaning, scabbard Fine, overall Good. 

S60 

2669 European Court Sword, 31" three sided etched blade (floral 
design), gilt clam shell guard, gilt pommel. both guard and pommel 
decorated with floral design, mother of pearl grip. no scabbard, Good. 

$100 

2670 Unclassified Sword, 30 112" long and 1 • wide steel blade in very 
poor condition, badly pitted and stained, blade marked by crossed 
sabres, nickel plated guard, wooden grip wrapped with fish skin and 
brass wire wrapped, initials "FB" on pommel, comes with nickel plated 
steel scabbard in very poor condition, missing both ring bands and 
mouthpiece, rusty, both sword and scabbard in very poor condition. 

$80 

2671 Replica of a Saxon 161h century Swept Hilt Rapier, a late 191h 
Century reproduction, 36" long double fuller steel blade. complex steel 
bar hilt, bronze grip and pommel, no scabbard. Fine replica in Good 
condition. $140 

2672 Replica of a 17th Century Sweep Hilt Rapier, an Italian-made 
early 201h century reproduction, 35• etched steel blade, marked "Italy", 
elaborate brass hand guard of rings and bars, large decorative bubble 
type pommel, knurled grip, no scabbard, very nice replica, Fine. $150 
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2673 Royal Canadian Regiment Centennial Display Case, a 35" 
x 23# wooden framed display case featuring the Royal Canadian 
Regiment Centennial sword (1883-1983), made by Wilkinson, overall 
length 34# blade engraved on one side with battle honours, RCR cipher 
and etched figures of a present-day RCR soldfor and a later 19th Century 
RCR officer. Below the guard the inscription "The Royal Canadian 
Regiment 1883-1983 Centennial Sword". A present day RCR cap badge is 
mounted on the gilt guard, gilt pommel and walnut grip. Five hundred 
swords were made, all produced by Wilkinson, this one is numbered 
"066" stamped on the edge of the blade. Also in the display, two RCR 
cap badges. Airborne Qualification Wing, Centennial poster and three 
RCR-related souvenirs (1987m 2nd rvv Volksmarch, Kanata, Ont.; 1988, 
41h IVV Volksmarch, Kanata, Ont.; The RCR 1883-1983, Off. Barracks, 
Fredericton). $320 

A Selection of Military Books and Reference Material 

The folJowing lots of general and reference books are sold not subject to return. 
All boolr.s are in working secondhand condition. Bumps, slight tears and other 
minor faults have not been detailed. 

2674 "Jeffrey Hoare Auction Bound Catalogues", Military Sale# I to 
II 5, years 1989-1991; Sale i/6 to #8, year 1992; Sale #9 to #11, year 1993; 
Sale 1112 to #16, year 1994. All hard bound into four volumes; single 
copies of catalogues for Sales #17 and 1118, year 1995. These represent 
a complete collection of military sales prior to them being combined 
in 1995 into joint catalogues with the the numismatic sales. As new. 
6pcs. $120 

2675 "Lest We Forget", Memorial Album Dedicated to our Beloved 
Dead By their Bereaved and Sorrowing Friends, published by Sergt.­
Major Cresswell, London, ON photos and dates of death for Canadians 
killed in WWJ, mostly from Southwestern Ontario, 279 pages, hard 
cover. $80 

2676 "The Price for Freedom" Volume One, a wrilten and 
photographic record of over 500 of those who lost their lives in the 
Second World War while serving in the Armed Forces of Canada 
September 1939 to June 1942. Limited Edition number BI of 225, 
edited and compiled by B. Kirkbride Hill, printed November 1942, 129 
pages hard cover; Volume 1\vo, contains more than 1500 individual 
biographical sketches of men who lost their lives from Spring of 1942 to 
September 1944, 252 pages, hard cover. 2pcs. $100 

2677 "Field Service Pocket Book 1914" issued by General Staff, 
War Office, a reference book for Officers for use on Active Service 
at manoeuvres or on instructional exercises. 288 pages, soft brown 
fabric cover; "Valiant Men", Canada's Victoria Cross and George Cross 
Winners, edited by John Swettenham, printed 1973, 234 pages, hard 
cover. 2pcs. $100 

2678 WWI Research Folders, these research folders contain various 
pieces of information regarding the subjects ranging from copies of 
rolls, auestation papers, service records and/or regimental references. 
Contents of folders varies; 

1) 2260347 - Joseph Earl Daniel• No. 2 Forestry Draft CEF 
2) 126772. John Alexander Gregg• Canadian Railway Troops 
3) Captain Harold John Buckler Keating OBE • RCASC 
4) 675459 - Charles Kelly-Canadian Forestry Corps 
5) 71338 - John MacRae, MM - 271h Bn. Canadian 

Infantry (Manitoba Regt) 
6) 126557 • James McElrea • Canadian Infantry 
7) 675446 - Morley Ostrander· Canadian Infantry 
8) 675610 • Frank Henry Pearce - 168th Bn Canadian Infantry 
9) 675363 • Charles Alben Vance• 1•1 Bn.Canadian Infantry 

(Western Ontario Regt) 

WWII Research Folders on the following men; 
10) F55532 • John Henry Blagdon • Cape Breton Highlanders 
11) A6070 • Robert Devlin• Stoker 151 Class 
12) B-68466 - Sgt. Alexander Maurice Smith· Royal Regiment 

of Canada Tfd. RCASC 
13) BB00005 - William Robert Christopher Windle· RCR. 

END OF MIUTARY SALE 
THANKYOU 

$50 
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Sale IOI 76 500.00 155 240.00 243 190.00 323 180.00 406 210.00 487 160.00 
77 230.00 156 70.00 244 140.00 324 200.00 407 180.00 488 160.00 

l 50.00 78 170.00 158 65.00 245 130.00 325 95.00 408 190.00 489 210.00 
2 50.00 80 30.00 159 70.00 246 170.00 326 60.00 409 220.00 490 290.00 
3 120.00 81 85.00 160 80.00 247 120.00 327 200.00 410 220.00 491 110.00 
4 90.00 82 130.00 162 60.00 248 180.00 328 260.00 411 190.00 492 180.00 
5 160.00 84 70.00 163 100.00 251 140.00 329 105.00 412 200.00 493 135.00 
6 150.00 85 140.00 164 75.00 252 160.00 330 200.00 413 130.00 494 90.00 
7 130.00 86 160.00 165 80.00 254 115.00 331 60.00 414 150.00 495 580.00 
9 55.00 87 100.00 166 90.00 255 200.00 332 85.00 415 80.00 496 180.00 
JO 70.00 88 130.00 167 150.00 256 440.00 333 95.00 416 60.00 497 320.00 
II 500.00 89 85.00 168 85.00 257 170.00 334 125.00 417 130.00 498 65.00 
12 180.00 90 110.00 169 70.00 258 240.00 335 120.00 418 80.00 499 380.00 
13 210.00 91 95.00 170 360.00 259 70.00 336 150.00 419 80.00 500 115.00 
14 500.00 92 85.00 171 85.00 260 105.00 337 160.00 420 90.00 501 50.00 
15 420.00 93 210.00 172 110.00 261 130.00 338 160.00 421 180.00 502 140.00 
16 70.00 94 340.00 173 80.00 262 170.00 339 900.00 422 180.00 504 280.00 
17 130.00 95 260.00 175 85.00 263 110.00 341 55.00 423 140.00 505 80.00 
18 130.00 96 210.00 176 60.00 264 240.00 342 130.00 424 180.00 506 340.00 
19 120.00 97 300.00 177 65.00 265 160.00 343 120.00 425 180.00 507 400.00 
20 130.00 98 110.00 178 170.00 266 200.00 344 85.00 426 150.00 510 125.00 
21 210.00 99 110.00 179 85.00 267 170.00 345 60.00 427 110.00 511 95.00 
22 120.00 100 55.00 180 50.00 268 140.00 346 90.00 429 125.00 512 340.00 
23 100.00 101 130.00 181 75.00 269 130.00 347 95.00 430 180.00 513 400.00 
24 180.00 102 100.00 182 90.00 270 50.00 350 130.00 431 115.00 514 500.00 
25 180.00 103 50.00 183 90.00 271 65.00 351 140.00 432 80.00 515 240.00 
26 100.00 104 80.00 184 240.00 272 130.00 352 200.00 433 160.00 516 420.00 
27 l 10.00 105 85.00 185 120.00 273 150.00 353 150.00 434 100.00 517 70.00 
28 300.00 106 160.00 186 1,800.00 274 170.00 354 70.00 435 110.00 518 60.00 
29 150.00 107 180.00 187 130.00 275 120.00 355 110.00 436 160.00 519 80.00 
30 90.00 108 130.00 188 60.00 276 135.00 356 ll0.00 437 170.00 520 40.00 
31 130.00 109 200.00 189 170.00 277 180.00 357 95.00 438 140.00 521 60.00 
32 50.00 ll0 80.00 190 55.00 278 160.00 358 200.00 439 180.00 522 30.00 
33 95.00 111 180.00 193 70.00 279 280.00 359 80.00 440 340.00 523 80.00 
34 150.00 ll2 75.00 194 90.00 280 100.00 361 100.00 441 260.00 524 45.00 
35 120.00 113 65.00 195 50.00 281 95.00 363 100.00 442 110.00 525 2,600.00 
36 170.00 114 130.00 196 135.00 282 100.00 364 50.00 443 105.00 526 320.00 
37 105.00 115 170.00 197 200.00 283 95.00 365 230.00 444 90.00 527 170.00 
38 125.00 116 220.00 198 120.00 284 120.00 366 75.00 445 110.00 528 170.00 
39 200.00 118 50.00 199 100.00 285 120.00 367 95.00 446 200.00 529 230.00 
40 170.00 119 340.00 200 190.00 286 ll5.00 369 80.00 447 80.00 530 90.00 
41 160.00 120 420.00 201 120.00 287 115.00 370 80.00 448 90.00 531 160.00 
42 125.00 121 120.00 203 160.00 288 130.00 372 70.00 449 160.00 532 75.00 
43 260.00 122 300.00 204 130.00 289 95.00 373 55.00 450 190.00 533 150.00 
44 90.00 123 260.00 207 75.00 290 110.00 374 65.00 451 70.00 534 220.00 
45 135.00 124 340.00 208 200.00 291 125.00 375 70.00 453 150.00 536 525.00 
46 240.00 125 250.00 209 140.00 292 170.00 376 100.00 454 90.00 537 120.00 
47 190.00 126 135.00 210 75.00 294 240.00 377 55.00 455 90.00 538 210.00 
48 105.00 127 130.00 212 95.00 295 55.00 378 55.00 456 120.00 539 150.00 
49 150.00 128 160.00 213 140.00 296 60.00 379 65.00 458 110.00 540 70.00 
50 130.00 129 160.00 215 105.00 297 60.00 380 65.00 459 60.00 541 130.00 
51 100.00 130 170.00 216 105.00 298 280.00 381 115.00 460 110.00 542 115.00 
52 260.00 131 170.00 217 220.00 299 55.00 382 ll0.00 461 65.00 543 95.00 
53 230.00 132 200.00 218 400.00 300 240.00 383 75.00 462 100.00 544 90.00 
54 150.00 133 190.00 219 440.00 301 230.00 384 150.00 463 120.00 545 90.00 
55 280.00 134 230.00 220 260.00 302 240.00 385 150.00 464 140.00 546 200.00 
56 120.00 135 230.00 221 1,300.00 303 280.00 386 100.00 465 160.00 547 125.00 
57 640.00 136 160.00 222 105.00 304 120.00 387 100.00 466 170.00 548 110.00 
58 90.00 137 60.00 223 130.00 305 150.00 388 105.00 467 160.00 549 210.00 
59 95.00 138 170.00 224 130.00 306 200.00 389 85.00 468 160.00 550 200.00 
60 270.00 139 80.00 225 800.00 307 220.00 390 200.00 469 180.00 551 150.00 
61 260.00 140 95.00 226 380.00 308 45.00 391 100.00 470 125.00 552 150.00 
62 270.00 141 115.00 227 1,200.00 309 85.00 392 130.00 471 125.00 553 210.00 

63 540.00 142 80.00 228 420.00 310 100.00 393 130.00 472 140.00 554 875.00 

64 250.00 143 140.00 229 400.00 311 160.00 394 190.00 474 150.00 555 130.00 

65 520.00 144 90.00 231 280.00 312 260.00 395 95.00 475 160.00 556 110.00 

66 520.00 145 135.00 232 560.00 313 260.00 396 90.00 476 100.00 557 140.00 

67 520.00 146 60.00 233 300.00 314 260.00 397 90.00 477 100.00 558 190.00 

68 540.00 147 80.00 234 170.00 315 360.00 398 190.00 478 100.00 559 170.00 

69 250.00 148 120.00 235 600.00 316 240.00 399 95.00 479 100.00 560 100.00 

70 250.00 149 95.00 236 900.00 317 220.00 400 105.00 480 170.00 561 240.00 
71 250.00 150 90.00 237 140.00 318 120.00 401 190.00 481 190.00 563 120.00 

72 240.00 151 120.00 238 210.00 319 140.00 402 200.00 482 200.00 564 95.00 

73 340.00 152 120.00 239 160.00 320 160.00 403 210.00 484 160.00 565 145.00 
74 75.00 153 100.00 241 160.00 321 125.00 404 190.00 485 150.00 566 230.00 
75 280.00 154 140.00 242 150.00 322 110.00 405 180.00 486 170.00 567 130.00 
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568 80.00 Sale 102 79 75.00 297 80.00 382 50.00 
569 70.00 80 45.00 298 65.00 384 110.00 
570 60.00 1 30.00 81 40.00 299 70.00 385 40.00 
571 200.00 2 400.00 82 90.00 300 115.00 386 60.00 
572 180.00 3 135.00 84 85.00 301 80.00 387 40.00 
573 170.00 4 320.00 85 40.00 302 80.00 388 80.00 
574 200.00 5 1,150.00 86 100.00 303 95.00 389 80.00 
575 105.00 6 825.00 87 180.00 304 120.00 391 80.00 
576 115.00 7 500.00 88 65.00 305 90.00 392 55.00 
577 95.00 8 400.00 89 100.00 306 100.00 393 75.00 
578 60.00 9 420.00 90 50.00 307 120.00 394 50.00 
579 90.00 10 420.00 91 100.00 308 100.00 395 65.00 
580 90.00 11 550.00 93 80.00 310 150.00 396 380.00 
581 50.00 12 500.00 94 20.00 311 90.00 397 300.00 
582 110.00 13 600.00 96 30.00 312 80.00 398 70.00 
583 180.00 14 825.00 97 100.00 313 100.00 399 70.00 
584 180.00 15 160.00 98 80.00 314 105.00 402 75.00 
585 130.00 16 125.00 99 90.00 315 115.00 403 65.00 
586 170.00 17 675.00 JOO 115.00 317 100.00 404 45.00 
587 380.00 18 100.00 101 85.00 318 100.00 405 60.00 
588 160.00 19 85.00 102 120.00 319 45.00 406 320.00 
589 90.00 20 115.00 103 100.00 320 75.00 410 160.00 
590 100.00 21 75.00 104 50.00 321 65.00 412 1,050.00 
591 120.00 22 440.00 105 105.00 322 55.00 413 200.00 
592 50.00 23 130.00 106 105.00 323 30.00 414 150.00 
593 80.00 24 170.00 107 115.00 325 60.00 415 75.00 
594 60.00 25 180.00 108 100.00 326 40.00 416 50.00 
595 80.00 27 130.00 109 85.00 327 65.00 420 110.00 
596 100.00 28 200.00 110 130.00 328 75.00 422 170.00 
597 125.00 29 340.00 111 110.00 329 90.00 423 110.00 
598 170.00 32 210.00 112 55.00 330 140.00 425 100.00 
599 180.00 33 210.00 113 45.00 331 240.00 426 200.00 
600 70.00 34 160.00 250 190.00 332 75.00 427 260.00 
601 170.00 35 180.00 251 125.00 333 200.00 428 220.00 
602 70.00 36 220.00 252 280.00 334 360.00 
603 150.00 37 140.00 253 80.00 336 300.00 
604 210.00 38 30.00 254 1,800.00 337 320.00 
605 110.00 39 140.00 256 40.00 338 45.00 
606 85.00 40 60.00 257 280.00 340 130.00 
607 90.00 41 50.00 258 240.00 341 90.00 
608 200.00 42 130.00 259 240.00 342 75.00 
609 100.00 43 28,000.00 260 115.00 343 60.00 
610 115.00 44 130.00 261 40.00 344 60.00 
611 300.00 45 130.00 262 105.00 346 60.00 
612 80.00 46 60.00 263 210.00 347 60.00 
613 150.00 47 140.00 264 130.00 348 50.00 

48 260.00 265 100.00 349 55.00 
49 160.00 266 50.00 350 25.00 
50 300.00 267 140.00 351 100.00 
51 220.00 268 130.00 352 150.00 
53 130.00 269 70.00 353 200.00 
54 75.00 270 65.00 354 20.00 
55 150.00 272 100.00 355 90.00 
56 80.00 274 150.00 356 150.00 
57 30.00 275 480.00 357 30.00 
58 40.00 276 75.00 358 115.00 
59 45.00 277 90.00 359 25.00 
60 40.00 278 95.00 360 40.00 
61 160.00 279 90.00 361 115.00 
62 230.00 280 90.00 362 40.00 
63 320.00 281 90.00 363 30.00 
64 360.00 282 100.00 364 120.00 
65 90.00 283 105.00 365 30.00 
66 105.00 284 75.00 366 65.00 
67 55.00 285 25.00 367 100.00 
68 85.00 286 50.00 368 65.00 
69 90.00 287 105.00 369 45.00 
70 90.00 288 80.00 370 25.00 
71 100.00 289 40.00 371 60.00 
72 100.00 290 100.00 372 55.00 
73 90.00 291 210.00 374 40.00 
74 105.00 292 85.00 375 55.00 
75 80.00 293 80.00 376 105.00 
76 80.00 294 500.00 377 30.00 
77 80.00 295 40.00 378 110.00 
78 80.00 296 80.00 379 40.00 




